Al E 0l &AL B Al A

SN SXRHMY
HE: 20| ZMBBT XA(AMSSK/IZHSDT)

ool HASE 2N (AB20II2SH31H) (c19): M2l)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
SA & 209, 185,936 178,979,370 30,206,566
= 165,676,749
Al 43,509, 187
W =LE2Y N2 209, 185,936 178,979,370 30,206,566
= 165,676,749
Al 43,509, 187
MNASE A2 NI (A=SHIISELSH) 209, 185,936 178,979,370 30, 206,566
= 165,676,749
Al 43,509, 187
S0 YEX 207,095,936 177,116,125 29,979,811
= 165,676,749
Al 41,419,187
201 Zer2dd| 2,000 2,000 0
= 1,600
Al 400
01 At 22l 2,000 2,000 0
O2230AIY 85 2= MH
2,000,000& 2,000
= 1,600
Al 400
202 044 5,500 0 5,500
= 4,400
Al 1,100
01 SLHHHI 5,500 0 5,500
O(A 225022 AH01H])
5,500,000& 5,500
= 4,400
Al 1,100
308 XM SOl 207,088,436 1,397,265 205,691,171
= 165,670,749
Al 41,417,687
01 HXSHHB4ELS 1,492,265 1,397,265 95,000
O2A2S0HAIY XA (72)
1,424,315,000& 1,424,315
= 1,139,452
Al 284,863
Ogzzoizel 2aHI(72)
67,950,000 67,950
= 54,360
Al 13,590
1 SI 2SO0 UHetE oSS AL 205,596, 171 0 205,596, 171
O2A2s20 AZH(RLUHLEEHISH)
204,825,936,000& 204,825,936
= 163,860,749




ra
[0

SN =XQIREM Y
M AR ZHEEE T (MISX /I ZEEE)
ool HASS 2K (AB20II2SBE) =EE
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
Al 40,965,187
OAzdg SAH(RLAHLBEESH)
480,000,000& 480,000
= 384,000
Al 96,000
Oalss AZH|(RYUHLEEHSH)
9,000,000& 9,000
= 7,200
Al 1,800
OXZH| &A= (A2 Y AEIHY)
158,895,000 158,895
= 127,116
Al 31,779
OxtA2Ze| =2 (SUALEESH)
122,340,000 122,340
= 97,872
Al 24,468
220 EE2= MH 20,000 0 20,000
201 Zer2gd| 20,000 20,000
01 At22telt] 20,000 0 20,000
02250 822 M 20,000,000 20,000
olHidI(d2SHIISS L A) 2,070,000 1,488,000 582,000
801 OilHIH] 2,070,000 1,488,000 582,000
01 &Btoiigll 2,070,000 1,488,000 582,000
O2zz0II=SE2 A gl
2,070,000,000& 2,070,000




A & 0l & AHSH Z Ml A
20239 =0& WSAFESE3H dH
A BSII=
M HANSEA HAE(NSUER/HSUS - 2F[SIIE)

Eel: NSHEFX(LSALSEEIH) (SH9 &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
wWSI| &1 28,752,558 30,798,645 A2,046,087

= 436,000
e 1,100,000
Al 27,216,558
HHWSEA AL 28,752,558 30,798,645 2,046,087
= 436,000
EN 1,100,000
Al 27,216,558
WSHEFT(NSASSLSIA) 5,402,389 3,642,686 1,759,703
Sttusiy 24 15,000 15,000 0
201 Zer=2d| 15,000 15,000 0
03 A= HI 15,000 15,000 0
OsttusSEy 29 15,000,000& 15,000
WEE XA 92,389 89,186 3,203
101 el24| 75,389 72,186 3,203
04 JIZtHI2Z2 X SE+ 75,389 72,186 3,203
OFJ| & =Al WEE ZA 75,389
o ZAHE Q1ZiH] 79,6703 800 63,736
oX=dcel 76,9603 »42H 3,233
ousHl ¥ SEHl 10,0003 »842H 8,420
201 ger=2dd| 17,000 17,000
01 AbR 22l 17,000 17,000
O&Il ¥ Al WSE At 17,000
o=Z7Y, UM S 10,000,000 10,000
oIS SEH 7,000,000 7,000
dHas A2 5,000 8,000 23,000
303 Zaf= 5,000 8,000 23,000
01 Za=3 5,000 8,000 A3,000
OdtdT N+ 243
5,000,000& 5,000
dFuFs w2 3,730,000 3,470,500 259,500
308 AHXISHHM S0l 3,730,000 3,470,500 259,500
VRS ESIME = | 3,730,000 3,470,500 259,500
OBEFAY ?&8=
2,000,000, 000& *50% 1,000,000
OusREFE=S 9,000,000, 000& *30% 2,700,000
Oounds=s 100,000, 000& *30% 30,000
OlHIHI(SAIEEE 3] AH) 1,560,000 60,000 1,500,000
801 GilHIH] 1,560,000 60,000 1,500,000
01 ol 60,000 60,000 0
oodisl 60,000,000 60,000
B URRES 1,500,000 0 1,500,000




S DS D
M HADECAl AL (DEYSR/UERE - SRSIIE)
©Hel: NSHEFT(LNSAILSESIA) CERED
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
|| ou=se3 1,500,000,000%4 1,500,000
DENLEBNS (REALSEEIH) 9,646,000 9,366,000 280,000
2 36,000
A 1,100,000
Al 8,510,000
NES3 M3 25 £ 150,000 150,000 0
201 Let2 | 100,000 100,000
01 At 22| 100,000 100,000
OHENESS NS U B2
100,000,0002 100,000
308 KXl RIS 01K 50,000 50,000
11 2| ZSUHE AR AL L] 50,000 50,000
ORSOUNES3 x| 50,000,0002 50,000
DEATALE H3| L 22 4,260,000 4,716,000 456,000
A 1,100,000
Al 3,160,000
201 Ler2 | 660,000 516,000 144,000
02 222 660,000 516,000 144,000
ORENSS MRS 660,000
oNEABE FI|, ENRS
660,000,002 660,000
401 A& HIZ 2 THH] 3,600,000 4,200,000 600,000
A 1,100,000
Al 2,500,000
01 Al&H] 3,600,000 4,200,000 600,000
OalZ)| ¥ MECHHEX RIS
1,000,000, 0002 1,000,000
ORFEE AT 1,500,000, 0002 1,500,000
ORSHN ANES &7
1,100,000, 0002 1,100,000
A 1,100,000
DEADEESR HEAR (2-1E31 HEAR) 1,000,000 840,000 160,000
401 Al &HI 2 2 T 1,000,000 840,000 160,000
01 AlHl 1,000,000 840,000 160,000
OREAND FEX HEAIL (22 HEAL)
1,000,000, 0002 1,000,000
DAE A 600,000 500,000 100,000
401 A& HI 2 2 T 600,000 500,000 100,000
01 Al&H] 600,000 500,000 100,000
ORXZ DEHH Ha 600,000,002 600,000
OIRI0I2 SR JHEAI (2283 HEAIRY) 2,100,000 860,000 1,240,000
401 Al &HI 2 2 T 300,000 0 300,000
01 Al&H] 300,000 0 300,000




2A:

wWSI&

ZE: HEUDSTA AL (DELSR/HEDS - 2RSIIE
CHelt MEAISSANH (DEAASH ) (Eho|: =)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
ONE0I2s7Y NSHMAIA AXI (25X
HEALY) 300,000,000& 300,000
403 MXHHSA=Z01H 1,800,000 860,000 940,000
01 AHXIEHMA 22X 1,800,000 860,000 940,000
OO0l HEAIG (2EH HEALY)
1,800,000,000& 1,800,000
LOI2S 7Y HHAS (2-1EHH HEALY) 1,400,000 200,000 1,200,000
401 AlEHIZL SO 900,000 0 900,000
01 Al£HI 900,000 0 900,000
LolES o WSOHMAIE MR &
EhAL) 900,000,000 900,000
403 MXIHHSA=Z01H 500,000 200,000 300,000
01 AXIEMA 22X 500,000 200,000 300,000
O 257 IHE AN (2EHH EHEALY)
500,000,000 500,000
NE2HA MBS HAetE XEAE 136,000 100,000 36,000
= 36,000
Al 100,000
301 LetEd= 136,000 100,000 36,000
= 36,000
Al 100,000
14 J|Et2 4= 136,000 100,000 36,000
OLgAt 28HH AL WEH X
136,000,000& 136,000
= 36,000
Al 100,000
FUNEHMFT(RSAMSELSIA) 5,880,533 10,984,981 N5,104,448
WE =XE EXI(2-28HH HEALY) 77,700 77,700 0
403 XA SAHE01H 77,700 77,700 0
01 XM A=2 2 77,700 77,700 0
Ou & F=xt& 21 Ak 77,700,000 77,700
SYHFEX S Fol 187,500 100,000 87,500
403 MXIHHSA=Z01E 187,500 100,000 87,500
01 XM= 2 £ 187,500 100,000 87,500
O=gF=8xt &= & 187,500,000 187,500
SEFUHE T4 (226t HEALY) 5,000,000 10,120,000 /5,120,000
403 MXHHSA=Z01H 5,000,000 535,000 4,465,000
01 AXIEHMA 222X 5,000,000 535,000 4,465,000
OSEIY ot SEFIE LA (2
HEALY) 5,000,000,000& 5,000,000
SEFNE SAE(2-28H HEAY) 380,333 397,481 A17,148
9 HES 215,333 207,481 7,852
01 SAt- SHIAYHES 215,333 207,481 7,852




SN DEIIED
ZE: HENDSTA AL (DELSR/HEDS - 2BRSIIE
Chel: EXNEMET(DEAASEH) (c19): M2l)
N BHE - SA(EA) - MM - BAS ofl &ty T HIDE2
Othdt SR 29 215,333
o AlE 2] 171,562,000& 171,562
o 2tEZH| 43,771,000& 43,771
403 XA SAH=01H 165,000 190,000 /25,000
01 HXSHHA=2ExE 165,000 190,000 225,000
OBEFxE R+ 165,000
0=+ dYEX SEF=xE
75,000,000& 75,000
o0ST o SFFUE 15,000,000 15,000
o=7 =& SE=XHE
75,000,002 75,000
ANUHAETH SYFICEAIAY 2 (220 He 60,000 75,000 15,000
)
405 THaHE S| 60,000 75,000 215,000
01 HALESF SHI 60,000 75,000 215,000
OAMUIBA ETHE SHFIX HEAIAH
=P 60,000,000& 60,000
& SFHLA (2-2EH 3 MEALY) 175,000 214,800 /39,800
403 ItXISHSAH=0lA 175,000 214,800 39,800
01 RERIEHA 22 & 175,000 214,800 39,800
OREFXE 2L UM
90,000,0002! 90,000
OASX FXE T8 XML
85,000,000 85,000
Sl (RSMAELSH) 7,823,636 6,804,978 1,018,658
= 400,000
7,423,636
ANsE wWESHAH =22 4,823,636 4,388,478 435,158
201 ger=2d| 4,823,636 4,229,691 593,945
01 At 22l 21,636 21,691 AB5
OAZERN #& S 21,636
O WAATER0 2 21,636,000 21,636
02 =524l 4,802,000 4,208,000 594,000
O8&82= € HA 1,530,000
o NISERSHATS) HIIe=3
31,500,000& «12& 378,000
o ASEUSHAH(ITS) SRS
96,000,000& «12& 1,152,000
OAlZ &I Xl 3,272,000
o XNISENSHA(ITS) Ald KXI2el
1,055,000,000& 1,055,000
O XMNIHAI SE RS HH(C-ITS) Al RXI2
cl 979,000,000 979,000
oStz 2¢ & FAZe
1,031,000,000& 1,031,000




FA WSIE
M HANSEA HAE(NSUER/USUS - 2F[SIIE)
Crel: DEFYA(REANLSLSN) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
0SEXNLLAM RFIDAIAE s X2t
29,000,000& 29,000
OHAEMNE SYFIX HEALE FA
2l 46,000,000& 46,000
o F=XHZCIAIAEY RX2e
25,000,000 25,000
0 AMIE FXEEAIAEY ®Xl2tel
52,000,000& 52,000
oHAZEHET| 014
1,800,000 * 10CH 18,000
oOHAYEHYT] M| 2HE HHI
400,0003 x25H 10,000
oAHEHED| 2F Y
1,000,000 *27 K 27,000
HAQHHE EAIAE JHA 2,000,000 500,000 1,500,000
401 AIZHIZL S0 2,000,000 500,000 1,500,000
01 Al 2,000,000 500,000 1,500,000
OHAZEOHHAIAR JHA
2,000,000,000& *14] 2,000,000
NsEusSHA 24 & =& 1,000,000 1,916,500 916,500
= 400,000
Al 600,000
401 AlZHIZL SO 770,000 1,916,500 A1,146,500
= 308,000
Al 462,000
01 AlZHI 770,000 1,916,500 1,146,500
OXSELUSHIA(IT) 22 & &HAY
770,000,000 770,000
= 308,000
Al 462,000
405 XH&HS SH] 230,000 0 230,000
= 92,000
Al 138,000
01 HALESF SHI 230,000 0 230,000
OXsEuWSHAH(ITS) 2ot 23t
230,000,000 230,000
= 92,000
Al 138,000




DOHAEAID

=

M SRS dMHUSHEF/USNS - =7FSIIEY
Chol: Al U ALK (DEALSES]H) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
EH A BHAI 2,147,000 1,331,000 816,000
Hsus dalst 2,147,000 1,331,000 816,000
2= 2 NEXYF(NSALELSE) 2,147,000 1,331,000 816,000
HA CHEIRE 22 350,000 325,000 25,000
307 212t01 & 350,000 325,000 25,000
09 2+gHExs 350,000 325,000 25,000
O’A Of - HX 2x 350,000
o AlLHEH A 5,000, 0002 ~66CH 330,000
olI2 - XI&HA 2,500, 0002 *8CH 20,000
SAd a2 1,696,000 1,000,000 696,000
307 212t01 & 1,696,000 1,000,000 696,000
09 2+gHE2xs 1,696,000 1,000,000 696,000
O8l - g8 o =d2d=
1,696,000,000& 1,696,000
AMUBA =H6I0I1ES A 6,000 6,000
201 EetE2 3| 6,000 6,000
01 At22teltl 6,000 6,000
OAlUH A =& JI0IES JIE
6,000,000& 6,000
HAZESEA ZHIALS 85,000 0 85,000
307 212t01 & 65,000 65,000
09 2+gHE2xs 65,000 65,000
OHAES®A HAE & =HHUE FH|
65,000,000 65,000
401 Al HIL R CHEI 20,000 20,000
01 Al&H| 20,000 20,000
OHAEFA SFctel ZHIA
20,000,000 20,000
EAISXIO EHIAM 10,000 10,000
401 AlZHIZL SO 10,000 10,000
01 Al£HI 10,000 10,000
OHAISIY A4 & FH|
10,000,000 10,000
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Hlw

653,600
653,600
667,600

27,600
214,000
214,000
A 14,000
A 14,000

667,600
A22,400
240,000

1,000,000
1,000,000

HET
Off &k o4

436,000
436,000

410,000
410,000
100,000

90,000

26,000
26,000
26,000
26,000

Off &4

1,089,600
1,089,600

1,077,600

1,077,600
77,600
50,000
50,000
50,000
40,000
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18,000
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A HASAILD

M 3RS dMH(USHEF/UHSNS - =7FSIIEY
CHOl: EfSI2AC HIASIRIAIA OIX (REDEAILSES|H) (c19): M2l)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
EH A BHAI 1,730,000 3,435,000 A1,705,000
Hsus dalst 1,730,000 3,435,000 A1,705,000
Bt HASIXIAIE OlX(ZHnSAESESA) 1,730,000 3,435,000 21,705,000
EHat2 S HARIXIAIE Ol 1,730,000 3,435,000 1,705,000
401 Al HI L S CHYI 1,730,000 3,435,000 21,705,000
01 Al 1,700,000 3,085,000 A1,385,000
OtHatds HAZIXIAIZ Ol
1,700,000,000& 1,700,000
02 Zeltl 30,000 350,000 /320,000
OHatd S HASIXIAIE 01
30,000,000& 30,000
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A £ 0l & AH" & Al A
20238 20lat LA EESE2/H &l
FA AE Y
M AYHA 24 ¥ N (2EXXGNL /LS ER)
Sl UBAIETI R GAIY (LA T LS E3IA) (che: & 2l)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
A X 1t 5,888,899 6,674,467 785,568
MASR e 2 X 550,800 1,104,650 /553,850
UDHA A CHAI LA (LB A AR ZE ST A 550,800 1,104,650 /553,850
A At 2t 491,800 661,000 169,200
207 S| 25,000 60,000 /35,000
01 A2ESHI 25,000 30,000 25,000
Oggrateh 3018 AEfZA & SH 2
25,000,000 25,000
308 XXM S0IH 183,000 253,000 A70,000
1 SI2SHUHetE oSS AL 183,000 253,000 A70,000
OgeatAEX] 2tel /S
183,000,000 183,000
401 AIEHIZL S0 283,800 348,000 264,200
01 Al£H| 283,800 348,000 64,200
OLBHE AIZE EH 150,000,000 150,000
O0i=2,3xt etattt B9 N EHAES
35,000,000& 35,000
OSc2xteratet 2EAIH HNEHAZA
39,600,000& 39,600
OZHUBIMEH2XI2EHH) 89 B HEA
6,200,000 6,200
OREs3t ettt 38 QHMEHAES
53,000,000 53,000
Gk ])e] 59,000 176,650 A117,650
801 OilHIH 59,000 176,650 A117,650
01 & EHoilBIbI 59,000 176,650 A117,650
ogetolgll 59,000,000& 59,000
HWees (A YR L) 5,338,099 5,569,817 A231,718
WS HHAI S (LBHMAS T ZLHESS ) 5,338,099 5,569,817 A231,718
WRHHXI= 5,338,099 5,569,817 A231,718
705 ==&z aE 5,338,099 5,123,767 214,332
01 di==2sas 5,000,000 5,000,000 0
OZ T2}t Leratd e £ 5,000,000
02016 (10024&) 2,000,000,000& 2,000,000
02017 (10024&) 2,000,000,000& 2,000,000
02018 (504 &) 1,000,000,000& 1,000,000
02 Ol == 0l Xtatt 338,099 123,767 214,332
OZ T2}t Leratd el £ 338,099
02016 (10024&) 63,938,000 63,938
020174 (100H&) 157,756,0002 157,756
02018 (50 &) 116,405,000& 116,405
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Al

A

S XA O 0t
M A 9 AOIE ASHDDENUIE LT - 21e])
o9l RN QEBR(SHAILSXATANLHE gml) CCHE)
SA - HH - 9I(31H) - HIRAY of &t ST HIDS2
2 At A b It 22,108,000 24,677,000 A2,569,000
A & A A3t 17,189,052 21,082,004 A3,892,952
X QMR (SZFAEENATALMELESA) 14,490,052 14,926,004 N\435,952
A ot Jlgtxd 14,340,052 14,776,004 N\435,952
201 g2l 189,786 232,036 N42,250
01 At 22l 143,366 158,616 15,250
OArR2telt] 138,150
oA ANDHSRE S22 X
30,000,000 30,000
oEYUSREE YAsESE T Y
25,0002 *1,000KI & 25,000
o dAdHlY NNSH S 82
50,400,000 50,400
OANHHAISSTAE & = M
5,000,000& 5,000
o HAS (&) H=II WEBA
2,250,000& 2,250
ool & YAls 2UIHE
22,000,000 22,000
oS E g A WIHHZ 22z
500,000 32 1,500
OFMOUN HRFEA ZHI ME
100,000 %10 1,000
ORI &3 U E EAY|
250,000 22«2 1,000
O=2g=+¢ 2,000
oHEIRI NEE KIS
250,000 +82] 2,000
o=l 3,216
oRTAN AR =X ZEH|
3,216,000& 3,216
02 =244l 3,420 53,420 50,000
OZAHE OISZAINAE Sl
285,000 * 122 3,420
03 A= HI 43,000 20,000 23,000
OgAsEN S 23t 235
5,000,000 5,000
OAISITHE HAISE n=F
30,000,000 30,000
020238 HAISHI && 8,000,000& 8,000
202 044 6,800 6,800
01 S LHAHI 6,800 6,800
Oz2tLHNbI 3,400,000& 3,400
OZ2|0tl 3,400,000& 3,400
203 YR=4| 2,500 4,000 A1,500
03 AIF=T AR =LY 2,500 4,000 21,500




S XA O 0t
BB AN U AAOIE USHRTE AL/ - 019l
CHol: @XIE IR B (SHAILSXATEALHSE3IH) (cre): 2igl)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
OFdN & AR =
2,500,000& 2,500
206 =4l 9,955 6,150 3,805
01 MH=HI 9,955 6,150 3,805
oggtgd=a 2 9,985
oYt =H 9,900,000& 9,900
oXEETE 55,0003 55
308 AXIHHSOIA 12,652,000 11,842,000 810,000
01 HXSHHB4ELS 40,000 0 40,000
020234 BAISTMN &8 A&
40,000,000 40,000
06 Al - 2IIEFHHE ZEHI 12,462,000 11,842,000 620,000
OSFT HEXZEHI
20,100,000,000& *62% 12,462,000
11 2R SUIHE B A X /S AL b 150,000 0 150,000
OSHMTAl B4 FIBH STHTHE LEIAY
150,000,000 150,000
403 MXIHHSA=Z0lH 1,309,655 1,929,018 619,363
01 ANXIEMA 222X 1,309,655 390,000 919,655
OYAsSN A 23t XEAE
101,000,000 101,000
OXMTHHOIU X 25 XA
50,000,000 50,000
OLITHMOUILR B2 NR Al (RIHEF
X&) 1,158,655,000& 1,158,655
405 Ab&HF SHI 169,356 456,000 A\286,644
01 A =S H S| 169, 356 456,000 AN\286,644
Ot AE ZA1J 2L
56,452,000 =3CH 169, 356
oligl gl 150,000 150,000
801 oI 150,000 150,000
01 & EHoilBl bl 150,000 150,000
@G{]:] 150,000,000 150,000
AU HH2UR|(STAEZRNARZAILMSES) 2,699,000 6,156,000 A3,457,000
AHAERX] ROl 2 2,699,000 6,156,000 A3,457,000
201 Zer2dd| 121,900 96,900 25,000
01 AtR2t2lbl 29,600 26,600 3,000
Ogegt+=ZHI 20,600
o&MFEA etMZe| EEE M
18,000,000 18,000
oXtHEX etM2e| RSA HEW M
100,000& +20& 2,000
o MMANEAIEE & XStAIEZE AEEH
A Ol=Hl & st 200,000 3% 600
O=zg=g 3,000




)

o
- plgte

LA SRR/ TH T

[gd]
i’
OF
ol

ANENMELESIA)

| = XA

=

o (X Ne) (@) o 1O o 1O D
S 3|8 3|8 3|8 3
x5 N oo Sloe Slg o
pl N AA NN [@ 3 IS QAl
KI0 T bl s «
[ap N Nep) —
El J14
D
o o o | o [N Ne] [N Ne] o | o o | o (o]
(=] o o 1O [N Ne) o O o 1O o 1O (9]
® S S|S o |0 oo S SAiS ©
o o | © < | < O | © [N Ne) o | w©v ™
N~ < | < o | (@)
H3r Sl L
RIS
o O o O O O o (e) o o o OO0 O O|lo|o Ol Ol |o o o |lo|o o 1o |O o |
o O o O O O o o (] o o OOl O O|lo|Oo Ol Ol |o o o |1 oo o 1o |O o |
©SsS oo ®so & S S & & g8 e o omn Wt gfs|le S SIS S S|5|& o®
D QY] Al — — — — Al AN AN Al | OO oA
| A N S| ®
Wﬁ [aVIN eV} Al | <
<
S
1o} o o A IS o o o o il o oL W
@ S S S 8 8 S S8 8 S o S 8 8 3
0 S S = =1 S S S S = S 3 S S
5 o - = -~ ]
13 & & 8 g8 SE| | EE 51 2 | =8 8| =8 | 28
© & & 4= S e ¥ Y o id A& K &
m._ = OF < = —_
V| g I = 5| @ < g3
3D g il S R d =
At ] _x__ UJ o = o
< |= il K X
L I ) K =
< |l 0k ar z
S = o
= ~ MA_ KA
ol .E_mi % H pd 5
= < D > 5
w_.ﬂ ) = o < ulo I+
1 oJ .__A.rw_ o D T & [<0 w oK
- | o |2 &3 S |Ro T |D
_xmv < wm o)l |3 H.,_ &_ NG |
g o U=z S| A A 3l | al = <=
: © Nl © 0 SE < c|a
3 oV} ™ ®» <




S o

=LY 2IAQIOIE D) (BBEM LI /T T - 2189
Sol: LIS HAKB(SHAILZX KR AILMSH3|H) (chol: &2l
SA - ZB - BEA) - HRANY - BES of &t T HIRS
HEHAX S (SBAE SR AAIEMELSIAH) 4,826,391 3,503,532 1,322,859
HEHHXIE 4,826,391 3,503,532 1,322,859
704 Gl Ef= 4,826,391 3,503,532 1,322,859
01 6IE= 4,826,391 3,503,532 1,322,859
OSEMELESDI= SEHE HE
4,826,391,000& 4,826,391
A2 I HH| (R A OrE L) 92,557 91,464 1,093
CIARHH(SEANLEZ RS XIALNMSLE ) 68,309 67,216 1,093
Qe 2 A 68,309 67,216 1,093
101 @1 A4H| 68,309 67,216 1,093
01 24 49,679 43,884 795
OARRIeI2R4Y
12,3212 +8E#42A1 2t 123 49,679
02 JIEtH 2= 18,630 18,332 298
OAIZtRI RS 2g
12,213 x3E+42A 2t 123 18,630
JI2ZH(SEZANEZXNARAENELSIA) 24,248 24,248 0
Jl=23&Hl 24,248 24,248 0
201 B2 9,048 9,048 0
01 AbR 22l bl 9,048 9,048 0
OJI2 A2/l 20,0003 x12F«12& 2,880
O=gtl 8,000&* 12 43|« 122 4,608
OsAIgxtE 130,000& *1CH+12& 1,560
202 O4dl 8,000 8,000
01 =2 LHOIHI 8,000 8,000
OZLHOHI 4,000,000 4,000
OZ2l0t| 4,000,000 4,000
203 HR=8| 3,000 3,000
04 2EN2EE 22| 3,000 3,000
LV ELE=T] 250,00021 122 3,000
204 M2 LAY 4,200 4,200
NEEEEEESET 4,200 4,200
ONMBLETY| 30,0002 122 4,200




2A:

Ol LA KT &

A
3 OHHII&E 4 2 JgRF(ED|E/E)| =2 N
CHel: ATBAAMASH(SHALSXATAA LSS H) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
UIEPNFgenl} 2,721,370 2,965,850 A244,480
= 71,370
Al 2,650,000
HUXay sS4 & Jlg= 250,000 500,000 250,000
HHNH M LR (SEALZNANAANENSESIAH) 250,000 500,000 250,000
FaEa NAUHUHR SHAE AL AIS 250,000 250,000 0
308 AHXIEHAHSOIH 250,000 250,000 0
1 SJ2S0UetE & HAS AL 250,000 250,000 0
OFASA NANUHX SHAE AT A
F(FHEEXE) 250,000,000 250,000
JR0IUX 5 =t 2,471,370 2,465,850 5,520
= 71,370
Al 2,400,000
KNLUHUR =8 F(SHALESXNIRNIALMSES 2,471,370 2,305,850 165,520
)
= 71,370
Al 2,400,000
ATHAUUX E5AHY 695,000 660,000 35,000
307 212t01 & 100,000 100,000 0
02 LItHAAEE X 100,000 100,000 0
OAtE2] SHHOIH X 2EALS
100,000,000 100,000
402 @12t XH=0l1d 260,000 260,000
01 QIR 2 AMS SR (XM R) 260,000 260,000
OZSX AL (IS (2T )
260,000,000 260,000
403 MXIHHSA=0lE 335,000 300,000 35,000
01 HXSHA2Ex 335,000 300,000 35,000
OS4re et =S A
335,000,000& 335,000
AITHEUHA SIS A 114,192 119,360 N5,168
= 71,370
Al 42,822
403 XXM S =01 114,192 119,360 Ab, 168
= 71,370
Al 42,822
01 XM A=2 X2 114,192 119,360 A5,168
OAITHHNU X 212G AL 114,192
odT 8455 ST
58,560,000& 58,560
= 36,600
Al 21,960
og= &t SFEE & SEFUHE
55,632,000 55,632




SA Ol XA
A JINUX 22 S (A - SAILLNUEX/0HIHXI LR INE)
gl NAUUR S8 FA(SENESNANAALNSESIA) EER:E)
5 S[E]
SA BB BAE) - HRAY - BES of ¢ e DS
= 34,770
Al 20,862
HUX 2 & S53 At 1,142,320 1,142,320
308 AR HHSOIA 112,320 112,320
N SIS USHE S H S AL 112,320 112,320
OIIAEMIII(ELOINR) 25 At
112,320,000 112,320
403 XA SAH=01A 1,030,000 1,030,000
02 SI|2SOHEt A2 X 2 S AL H 1,030,000 1,030,000
OsAJIY HiUX dE JHE X2 A
330,000,000 330,000
OJIgH XSS =&3H KA
500,000,000 500,000
OSASAINY 4xetd JI=HE OUXIE
2 2o NEA 200,000,000 200,000
LPEAENHEHA(0ISHR)ES 180,000 360,000 180,000
403 XA SAH=01H 180,000 360,000 180,000
01 XM= 2 £ 180,000 360,000 180,000
OLPG A NEHI(0ISEHR) 23 Al
180,000,000 180,000
S SHEE BASE OolgHgdA 2 UK & 316,000 0 316,000
A AEAS(SHAEXH)
307 212+01 & 316,000 316,000
02 LtH A FE X 316,000 316,000
Ottt XEE A4S HOoIHEEA & O
UXl HETAl 2EAE(SHAEXE)
316,000,000 316,000
olHIHH(SE3IAH) 23,858 24,170 A312
801 Gl 23,858 24,170 A312
01 £etoiidibl 23,858 24,170 A312
Ooullblbl 23,858,000 23,858




A & 0l & AHSH Z Ml A
20238 = =0l ASSESH A
SN AU}
By HEENO AYME (A (SDAMUOHE/AY)

ol ME AZOIE oM (AYSHE) (el mgl)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
gt E 135,636,062 118,512,101 17,123,961

= 1,502,485
e 14,027,000
Al 120,106,577
SESHY AYAHE X 17,199,105 13,727,073 3,472,032
= 1,502,485
EN 4,027,000
Al 11,669,620
HE Aol e (ALSE) 5,472,135 3,092,921 2,379,214
= 1,502,485
Al 3,969,650
AL 784,021 685,588 98,433
201 Zer2dd| 294,165 296,537 A2,372
01 AtR2t2lbl 289,165 296,537 NT,372
Ogegt+=ZHI 12,399
0HREIAN & HEAN I
3,000,000& 3,000
oSN Y £ AHOIA ME
650,000 38} A 1,950
o &4EAHOIA 650,000 3 x22 A 1,300
0EIXZBRA ZZM, A ZHAHH
200,000 5% 1,000
0AYUTLH WUDLUS 23
13,0202« 165 2,149
o AtMIZAH At 2telt| 3,000,000& 3,000
OJIEHE LI=H| 124,102
o3 43, 1202 x163 »20% 1,406
CESZ(EFSE) 10,0803 163 *33. 3% 548
0 2S2(5tHZ) 9,780 163 *33. 3% 531
o2 71,0002 *163H+33. 3% 3,854
osEH=E 4, 5003 %1632 *50% 367
olEAH=SE 40,0002 * 163 #50% 3,260
oANEH 3,000 »163H *50% 245
o 198K X 1,000 x 1632 +50% 82
o HEIOIE(E =) 4,200 x 1632 *50f% 343
o HEt0IE(22=8)
3, 1002 x 1632 *50f% 253
oslall(Ir=) 6,600 * 1632 *50% 538
ogfelt (& =x) 4,400 x163Z +50% 359
00ISE(¥3=) 2, 2002 * 163 *50% 180
o ttat 41,0002 * 163 +50% 3,342
oJtsEE 6,500 x 163 *10% 106
OEH=IIF(EAR) 2,200 163 *50% 180
0SESSE ¢ 30,0002 * 1632 *50% 2,445




SN AYHF D
T HIFYO AUWE NA(STINUNE/4D)
ool M2 Agole S (AUSHIIH) CERED
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
0SEST ot 33,0002 » 163 *50% 2,690
oolEsS &2 24,0002 «1638 *50% 1,956
oolEs= ote 30,0002 * 1632 *50f% 2,445
052F= M= 39, 000 » 163 *50% 3,179
0S2E= o2 62,0002 * 163 *50% 5,053
ool=2es A= 34,0002 * 1632 *50% 2,771
ool=2%5 ot2 51,0002 x1632 *50f% 4,157
osJIs= &9 115,000 * 163 *50% 9,373
0&JI&= o2l 100, 0002 » 163 *50% 8,150
oohIsS= &2 100, 0002 » 163 *50% 8,150
odlIS= ot 90,0002 « 1632 *50% 7,335
oS8 154,000 x 1632 +33. 3% 8,359
oEFEM 70,0003 x 163 *33. 3% 3,800
ogsts 330, 0003 x 163 *33. 3% 17,913
0%F 154,900 x 1632 %33. 3% 8,408
o0JISst 130, 0002 * 1632 *50f% 10,595
o A=HSEOISE1,28=1)
4,4002 %163 718
o HEt0l 8,000 » 163 *50% 652
0 HE (B, 2221
11,0002 * 1632 *20f% 359
Ogxz 115,200
o A2 R FHUXZ (SLALSI 65H)
900,000& x5 «12& 54,000
oA RN FHYXZ (AL, 59)
900, 0003 x5 * 12& 54,000
o AUZAL Xt HX= 7,200,000& 7,200
@r=] 22,464
oJlE2=2f S20A
8,000 *x27 B*42|«12E 10,368
oMSEZHZF S|
8, 0003 27 H*25 2 #24] 10,800
oSEZs S|
8,000 27 H*32L *24] 1,296
OAge| & A 5,000,000 5,000
02T 02T 0K
10,000,000 10,000
03 A= HI 5,000 0 5,000
OAL=sRE HHYR 2 AH A2 §
I A3ds 5,000,000& 5,000
202 (4| 46,236 7,461 38,775
01 2LHOHI 4,536 1,961 2,575
OZLH0iH] 2,036,000 2,036
Oddol LAIZS AKX Ast
2,500,000& 2,500




[gd]
i’
OF
ol

o o O | O oo o | o o |1Oo o | o Al | @ | ©O
o (&} @ | 0 [N K] o | © o | o Q| <L | =
> ~ S|e 0o S| 2|2 QR [R
n |8 - Q| A | 212 SRR
KI0 4<4]<
E|
E=]
o o o | o OO oo [ N oo < |0 | ©
8 8|S 3|3 8|3 RR 9 E
o ole |g|lg  |=|= oo 5|5 |5
ik
RS
o o o O OO0 Ol © O|lo|O o OO0 O|lOo|O OIN|IO|IO O o o O o (=] o o
Q Q o O QIQIQ QNN N O|lo |2 (&) OO0 Ol OO [V O Q o Q Al (=] Q
L w9 d dIe|e enn v Slsle o SN dIS|e SoINpn B v oS ¢ ¥ &
g 87 7|9 g8 g Bls|s T |TIYT TR 28| 8 =¥ 8 =2 7
al
<
S
) o o o W W = o W o o R
X2 3 3 S S8 8 s S 8 8 8 g8 ¢ X
o - - T S g | @ = S s o 8 & 8
X0 m m N % g % W m m W L m W DA q*a ou@
) 8 g © 5 B . g . 2 = 8 = 8 3
> 3 & S S = > .2
: © o g s T _ 8 g
3D S s 11 o - = <=
- ) - R 2 _ 20 E| R0 -
X of 0~ - w o) ) 5 o
I+ 9 0 AT 70 M R &
= | ¥ <+ C o . o M =
. o o 2 x 9 K1 R Wm W R
o = X2 KF K 5 o ur R o K T R
5 O 5 e U = =R I N 2 AR R N ® m @ o9
m[EF ® 52 |D|e aRR D foH |[E|MR|sisH |wlBlEEZ W oo o o W g
= "0 = |RI|R)ORO|FO[OF UO D RO B (Urfow ol MWW & |pe|B0|m 0w H DR H
o | RO OHO oy A | KF(KE ®O|<F|@ WM M- ffoffdo w0 T G L o = S I N et B - A S
G S T O L R 1 O il Il VN e (el 7 1 O A
RO |nir Mo =< ROUM D H | RIR ||~ =3 |E|lM|x & © S o S © o
(@] o OO OO Q| O OO nAU# (@] - OO
X « « ® < o0 [N
IF 4




SN AL
MM HEEA

_ o
ol M2 Agtol

& Lols 2H(AUSEIN CERED
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
202 044 199, 182 206,916 NT,734
01 =LH0dHI 7,182 6,916 266
OZLH0AH] 3,591,000& 3,591
O&=2l0t| 3,591,000& 3,591
05 SF& uw=0H| 192,000 200,000 28,000
O82& u=s0d| 192,000,000 192,000
AZ2Ex00H 28 2 29 1,711,397 1,514,022 197,375
= 1,440,485
Al 270,912
301 Let2d= 1,711,397 1,514,022 197,375
= 1,440,485
Al 270,912
10 AR SRR 24 S 1,711,397 1,514,022 197,375
== 800,000& «136H 122 1,305,600
= 1,305,600
OusH| 2,800& 1362 +236 89,869
= 89,869
@] 331,000 »136H 45,016
= 45,016
O=gH| 7,0002 x136H 2362 224,672
o2zl 24,480,000 24,480
Oget+=ZHI 21,760,000& 21,760
AYUZIRF 2ARH 2e| 152,299 316,167 163,868
= 14,000
Al 138,299
201 g2l 139,117 103,251 35,866
= 14,000
Al 125,117
02 35244l 11,117 75,251 35,866
Odttd SAd2d8d= 53,950
0 2HOAI ('83H 44) 700,000 ~8H 5,600
0 250N (73 44) 950,000 x2&H 1,900
0 2HB0AI('63H2) 850,000« 1 850
012 oF 300,000& »152H 45,600
ORx=7sUE Sdd8ds
360,000 +38 13,300
OFx27=Ud 88 HgE Sy
66,0002 x38 2,508
OZL A2 Y| 52,3802 x27 H*102 14,143
OAgdld HiaMyEe=
18,0002 %1,512& 27,216
03 &A=l 28,000 28,000 0




SN AYHF D
T HIFYO AUWE NA(STINUNE/4D)
el M2 A0l ob (ABSEE|H) (c19): M2l)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
OXEHA 3= U5} Z2 Ia8
14,000, 000& »23] 28,000
= 14,000
Al 14,000
202 Ol 7,182 6,916 266
01 =UWKdI 7,182 6,916 266
OZ2U 048l 7,182,000 7,182
301 LEtE2d = 6,000 6,000
04 Zetadst A= 6,000 6,000
OzmAgZRRH XA HE2
6,000,000& 6,000
0Pt &84 29 96,000 80,000 16,000
= 48,000
Al 48,000
201 g2l 96,000 80,000 16,000
= 48,000
Al 48,000
01 At 22l bl 96,000 80,000 16,000
OX0PtE &g 23 96,000,000 96,000
= 48,000
Al 48,000
A2LSRE XEESNHE 2,108,656 0 2,108,656
201 Zer2d| 2,108,656 2,108,656
01 At2t2lbl 640 640
Ogdl HgALsF HA=SS A2
640,000 640
04 EES XM Al B I 2,108,016 0 2,108,016
OXEE=AXE AlEH|
2,019,216,000& 2,019,216
OMAHHESE K& 71,300,000 71,300
Oxgs7a FdAblL X
17,500,000 17,500
ALSSRAADEE 180,000 0 180,000
201 Zer=2d| 20,000 20,000
01 At 22l 20,000 20,000
OdtAHF A4 XI& 20,000,000& 20,000
202 (44| 128,000 128,000
04 = X201l 128,000 128,000
OR+Z22 AT HMH
80,000,000 80,000
OAIZIRE el ==(Bhef =)
48,000,000 48,000
303 &= 32,000 32,000
01 Zat= 32,000 32,000




2A:

W HRBAO AUHY NA(DDENLOH/AY)
Chel: M2 Agrols 2H(ALSHSIA) (SH9 &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
|| Ozuizea 2sas 32,000, 0002 32,000
AORHOIZR} i (A SESIH) 11,726,970 10,634, 152 1,092,818
ES 4,027,000
Al 7,699,970
AYEH () 22 4,381,580 4,383,442 A1,862
A 1,903,000
Al 2,478,580
201 er2 | 10,368 9,984 384
01 AR 22| 10,368 9,984 384
SELLI 8, 0002 <27 2 x441x 122 10,368
202 01| 3,592 3.458 134
01 =LK O] 3,502 3,458 134
Oz o1t 1,796,002 1,796
Oz2l018) 1,796,002 1,796
405 Xt S| 4,367,620 4,370,000 £2,380
A 1,903,000
Al 2,464,620
01 AU S EFSH] 4,367,620 4,370,000 £2,380
OmA X2 2,363,000
O EHEII (YUY, S, 514
310,000,000 +3CH 930,000
A 930,000
o YLbtsiSt R} (2E) 313,000,000 104 313,000
A 313,000
0PEZHA(LR, S7)
250,000,000 520 500,000
A 500,000
SEAEPEE =)
80,000,000 5204 160,000
A 160,000
o LIEHA (&2, 24)
230,000,000 5204 460,000
Os#I 1=K 330,00024 140 4,620
Ogrgrst A% 2.000,000,000&!*1CH 2,000,000
AEH |X 24 140,390 172,710 232,320
201 Lere | 140,390 172,710 232,320
02 2222 140,390 172,710 A32,320
Ozz2e2 2 HAl 39,800
0 PR3 30,0002+ 122 3,600
0 LS RHAl 500, 00024 %200 10,000
OXIE FIIZAA U AN
55,0002 <2004 23] 2,200
oXHE HEE(250) 24,000, 0002 24,000
ORI K| 18,520




S ARSI
T HITYO AUWE NA(STINUNE/4D)
ol AUIORMOITR) Jf&l (AYSE 3 H) (chol: &2l
A BB (B) - MIRAY - BAS Ofl bt T B RS2
0O NYUHAL - AL AIRA RXE
13,000,000& 13,000
oSt - 7= - A2 EH| RAES
460,000& 122 5,520
OXt&F=& R K| 22,500
oE(NESEX 500,000& *10CH 5,000
oSESEX 1,000,000 *5CH 5,000
o gt=xt 2,000,000 *3CH 6,000
oSEAYXRL 3,000,000 *1CH 3,000
o CHE AERL 3,500,000 *1CH 3,500
Ox&s Sl 59,570
oE()EsEX
1,620& *10CH*2,0002| E 32,400
o SESEX 1,4302 *5CH+2,0002| & 14,300
o StExt 1,430 *3CH*2,0002| & 8,580
o =AY 1,430 = 10H*2,0002| & 2,860
oCHE AR 1,430 *1CH+1,0002| & 1,430
NSRS AgolTgt &5 4,877,000 2,048,000 2,829,000
401 A& HIZ 20| 4,877,000 2,048,000 2,829,000
01 A& H| 4,261,000 1,564,000 2,697,000
OSF(MR)AYM UF
4,261,000,000& 4,261,000
02 Zeltl 616,000 484,000 132,000
OSF(MR)AEAM b5 616,000,000& 616,000
St X0 0l 1,628,000 3,030,000 21,402,000
EN 1,624,000
Al 4,000
401 Al EHIZL S CHYI 1,628,000 3,030,000 A 1,402,000
EN 1,624,000
Al 4,000
01 A& H| 1,517,000 2,997,650 1,480,650
OS=3=3 20 0l™ 1,517,000,000& 1,517,000
N 1,517,000
02 Zeltl 107,000 32,350 74,650
OSE=sta2xl 0l™ 107,000,000& 107,000
EN 107,000
03 Al 20| 4,000 0 4,000
Sxgtst2 R0 0l 4,000,000 4,000
oigig (A EESIH) 700,000 1,000,000 A300,000
EN 500,000
Al 200,000
801 olldlbl 700,000 1,000,000 A300,000
o~ 500,000




S ARSI
By HRENO| AUHY A (SDAMUOHE/AY)
che: Agormolmet N (ASESIH ) (Ste: &)
A BB (B) - MIRAY - BAS Ofl bt T B RS2
Al 200,000
01 BHailbl gl 700,000 1,000,000 A300,000
Oolldlgl 700,000,000& 700,000
EN 500,000
Al 200,000
HREs(AYHF L) 1,047,400 1,072,381 A24,981
HEHHK S (A BEESIA) 1,047,400 1,072,381 A24,981
LHEHHXIE 1,047,400 1,072,381 A24,981
705 Ol==Rcla&E 1,047,400 1,072,381 A24,981
03 Al - EXIGIED |30 == 34 1,000,000 1,000,000 0
OALHAL 22l ASYS
1,000,000,000& 1,000,000
04 Al - EXISHL D20 =3 0| Ktak 2t 47,400 72,381 A24,981
OALYEAL HEH| Ol Xt&kE
47,400,000& 47,400
HY2IPH (AT D) 117,389,557 103,712,647 13,676,910
EN 10,000,000
Al 107,389,557
lA2AY(AUSHESH) 117,232,147 103,560,017 13,672,130
N 10,000,000
Al 107,232,147
olg 2| 117,232,147 103,560,017 13,672,130
N 10,000,000
Al 107,232,147
101 21 24H| 91,835,567 78,964,537 12,871,030
EN 10,000,000
Al 81,835,567
01 = 88,691,999 76,449,748 12,242,251
OJlEg= 56,015,430
o AEHE(HEM)
8,159,995 x 12 123 *101. 4% 1,191,490
oaHH(HASH)
6,581,061 38 12 *101. 4% 3,042,978
oAE 4,468,7002 1258« 12& *101. 4% 6,796,893
OE=es| 4,089,800 x298H x 122 *101. 4% 14,829,877
EN 10,000,000
Al 4,829,877
oAYH 3,348, 1002 x281H x 122 x101. 4% 11,447,851
o EA=1gmi 2,595,002 x251B * 122 *101. 4% 7,928,315
0 AL 2,171,0002 408 *12& *101. 4% 10,778,026
OoFz2sY 3,728,278
oad 558,587,500 *50%*2& *101. 4% 566,408
oA 1,218,760,4002 x50%+2& x101. 4% 1,235,824




A AYHE D
H: Y2 (AL D) (IIEHIIE
el olARAH(ALSLSIH) CEEE
SA - ZB - BEA) - HRANY - BES of &t T HIRS
oAYH 940,816, 1002 »45%<2& *101. 4% 858,589
oA 651,570,900 40%<2& *101. 4% 528,555
OEALN; 885, 768,000 *30%+2& *101. 4% 538,902
O&FZ+EIHtz 881,880
025@ 0Ol&f 130,000 207 B+ 123 322,920
0201 014t 2514 DJot
110,000& *x112F « 122 147,840
o158 Olat 20 OIgt
80,000 x172H 128 165,120
010 Ol&F 154 0|8t
60,0002 x165E « 12 118,800
o5d 0l&f 10& OJgt
50,0003 #212F « 122 127,200
OlesRE+4 210,626
oAYH 4,468, 7003 *15H« 123 *4. 1% 32,980
CEN=E 4,089,800 67 B+ 128 *4. 1% 134,817
oA 3,348, 1002 «26H 122 +4. 1% 42,829
OZZHERE+H 50,0002 15«12 9,000
OE=g 904,320
o X+ 40,0003 x799H » 123 383,520
0 SR, HMAHA
20,0003 +777E+ 128 186,480
o=MXtH 60,0003 +361H 122 259,920
o MRt Ol &t 100,000 x62&E « 128 74,400
o=zl 16,756,498
oAlZt2|22=g(HIEY)
12, 1192 x4002 123 #4241 2+ 2,443,191
oAlZte2R+E(8Y)
10,2473 +1,013E 12 +61Al 2+ 7,598,315
o OFIZR4E(Y)
3,416 %1,013E x 1222 +8A[ 2+ 3,377,359
0 FYUDRAL(HY)
82,3703 %1,013F ~40! 3,337,633
OfRIg2R+E 963, 120
o0& 60,0002 1,335~ 122 961,200
0Es& 40,0003 x4~ 128 1,920
OS24 1,113,649
oJI=FESL (S, 2d) 51,000
A E 50,000 »3& * 128 1,800
A, AR 30,0003 *16H 122 5,760
A& Olot 20,0003 *71H 128 17,040
- JHAES(D1AR) 30,0002 *22F « 122 7,920
IHarS(AHEIIAL 28)
20,0002 +77E 128 18,480
ogdE=g 35,917




SN ATBID
. HY2AGH(A LA W) (OIEH/IIEH
Cte: QIASAH|(AREYHS|H) (Ste: &)
A BB (B) - MIRAY - BAS Ofl bt T B RS2
LY2A(ZBAN
404,2003 x5 x 122 24,252
- AA(ZHIAL
279,100 x2Z « 12& 6,699
- 22R((ZHIA
217,800 x 15+ 12& 2,614
L AR (ZHIA
196,000 x1H» 123 2,352
o BIRARH 50,0002 *39H x 123 23,400
o StM&3t=E 80,0003 *1,0138*12& 972,480
0 ESIIZ(EM, 27X, 723)
3,000& +8573/x12& 30,852
O&EAZ A 140,0002*1,413Z 123 2,373,840
O E St 4,667,952, 202 60%*23| 5,601,543
OS2 4| 12,966, 5342 x86%* 12 133,815
02 JIEt R E = 496,507 243,849 252,658
OXATHE LAUSRE B 496,507
o8 1,686,500 *80%*50H x6 2 404,760
o ZBUZAlH| 140,0002 x50 «6& 42,000
042 JI2ARE S
165,822 50 B 62 49,747
0B R (RIHS) 22 NES 1,674,696 1,423,082 251,614
O223(xe2ld) 889,798
oJl=2= 2,306, 1702 x23H » 12 636,503
o HUZAY| 140,00021%23% 1224 38,640
od2=Y 115,310&*23F 23| 5,305
o BZ+EIhtZ 50,0003 *23E 123 13,800
0IELY 60,0002 +2324 » 122 16,560
0 EYTRLY
88,5602 *23% * 150%+* 10 30,554
oATIR LY
113,080 *23H * 122 *150% 46,807
o BEFIHI 2,306, 1702 23 23| *60% 63,651
o CHRIE=H| 50,0002 »23H * 122 13,800
o XS 105, 1202 x23H % 10 24,178
OBPH (A 235,060
oJl=2= 2,448,060 x6F 122 176,261
o ZAMZAlH| 140,000 x6H » 12 10,080
o dIxY 122, 4103 x6Z*23 1,469
o dZ2EHINIZ 50,0002 6+ 12& 3,600
o tE==Y 60,0003 x6H =123 4,320
oH&E2Z24Y
116, 1402 6H 123 +150% 12,544
o BEFIHHI 2,448, 0603 *6Z 23| x60% 17,627
o CHRIZ=H| 50,0002 x6H*12& 3,600




SN AYHF D
2 HYE2IAHI(ALSHAD)(JIEHIIE
Chel: ol 2 (AUSESIH) (St &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
o Hx=g 92,4802 +6E * 10 5,549
O3 2 (&2013+d) 329,832
oJlZ2= 2,398,400 x0H 122 259,028
o ZHZAHI 140,000& 0~ 123 15,120
od==+¥ 119,920 x9 & =22 2,159
odIasdiia 50,0002 x0& » 123 5,400
o JtE=¢ 60,0002+ 122 6,480
oH&E=ZZESE 11,6143 x9S 122 x150% 1,882
o BERII 2,398,400 x9S *25| *60% 25,903
olHel&=HI 50,0002 x0&» 123 5,400
o Hx=g 94,0002 x0&» 10 8,460
O3 (AMHE2 AR2EXH) 67,711
oJlEs 2,110,360 «2E « 128 50,649
0 HHZAH] 140,0002 x2%H * 128 3,360
od==+¥ 105,520 x2& »23] 423
0ItELY 60,0002 422 122 1,440
SRR
109,640 x2& 123 % 150% 3,948
o BEFIIHI 2,110, 360 x2& +22] 6% 5,065
o tHEI&EHI 50,0002 x2& * 122 1,200
o Hx==¢ 81,2808 x2& 10! 1,626
OSRA(FS4E2LIA 152,305
oJlEs 2,216,060 «3H 122 79,778
o ZMgAHI 140,000 <32 *12& 5,040
od2=¢ 110,800 3 »23] 665
o d2=gt= 50,0002 x3& 122 1,800
0t EAg 60,0002 32 122 2,160
0EV2RAY 50,446
FunnLy
131,880 x32 * 122« 150 7,122
olmaRay
340,600 x3Z * 123 *150% 18,398
CoRI2Esw
461,580 «3H x 122 x150f% 24,926
o HERIII 2,216,050 x32 %25 *60% 7,978
olHRIE=HI 50,0002 x3& 122 1,800
oS¢ 87,9203 38 10! 2,638
04 J12tH22 972,365 847,858
O=xcl¥ 42,509,000« 11 467,599
Ot 2
21,460,300& x4 85,842
O& X< 11,000,000 +3& 33,000
O XM= 4,020,033 «8F«12& 385,924




SN AYHF D
M Y2 ZH(ALSHFE D) (DIEHDIE)
el olARAH(ALSLSIH) CERE)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
204 [ 2= H| 2,885,220 2,560,980 324,240
02 X2 22| 2,885,220 2,560,980 324,240
Oagd 400,000 x 12«12 57,600
Oagd 250,000 x38E 122 114,000
oagd, 7 175,0003 »423E « 122 888,300
O 165,000 x281H «12& 556,380
O, Al 185,000 x650E « 12 1,225,740
OAZE=xH| Jtat2
300,000 x 12« 12& 43,200
303 &= 4,929,663 4,816,450 113,213
02 4= 4,929,663 4,816,450 113,213
OH YOI (2B
4,929,662,4002 4,929,663
304 H=RE=SS 17,581,697 17,218,050 363,647
01 === 13,564,333 14,048,777 AN4B4, 444
OAL8RE H=S2Es 13,564,333
0 H=SRE= 96,763,669, 0002 *I% 8,708,731
o2d= 96,763,669,0002 *1.635% 1,582,086
oElXxE B3
96,763,669,0002 *3. 192% 3,088,697
oMol=24 R2E=3
96,763,669,0002+0. 191% 184,819
02 22AZ2E 3 3,796,849 3,140,378 656,471
OAgdxsRd =UHTEE= 3,796,849
oxUAHLEH FEY=
96,763,669,000% *3.495% 3,381,891
0ROIANYEE FIIQYRH 23
3,381,890,232&12.27% 414,958
04 SR (RINH) 22X EE2RES S 220,515 28,895 191,620
OunE=2s 27,635
oXc|& 38,686, 7403 x23H x1.65% 14,682
0 LA 39,174,500 6 *1.65% 3,879
o&Z0I5HA 36,647, 7802 «9E 1.65% 5,443
otMHE 2 ARE2EXEH
33,854, 0002 x22 *1.65% 1,118
oo e E A
50,767,330 *3E *1.65% 2,513
O4tiEe 15,800
oXcl¥ 36,686, 7408 «23H*0.97% 8,185
0 ZA 39,174,500 «62+0.97% 2,280
o&&0lsta 36,647, 7802 *9F+0.97% 3,200
otEME 2 MRE2EXH
33,854,000 «2E +0.97% 657
oTSHE2ACIA
50,767,330& *3E*0.97% 1,478




EA: ABSAD
M HMSAAY|(ASSHAE D) (DIEHDIIE
Chol: Qlie it (A S s|H) (crel: me)
S HEB . S(EH) - NRAY - BAS Ofl b T MimE=T
O=0HAZRE= 75,363
o X2l¥ 38,686, 7402 x23H x4 . 5% 40,041
0 HFA} 39, 174,500 & 6 *4 . 5% 10,578
o EAHDIFA 36,647, 780& x99 %4 . 5% 14,843
OQtMHIEZ AIR2IXE
33,854, 0003 *2H *4 . 5% 3,047
o RS AE 22| A
50,767 ,330& *3H *4 . 5% 6,854
O=201HAUAEBE= 101,717
o Xc2l& 34,915
=201A42UEEH 2
38,686, 7402 x23H 3. 495% 31,099
A RUYBE2
1,352,000 x23H x12.27% 3,816
0 F2kA} 9,223
=201A42UEE 2
39, 174,500 *6 2 *3 . 495% 8,215
A RUYBE2
1,369, 170& *6H *12.27% 1,008
o &t& 0|3+ 12,943
20IAHULESE =
36,647, 7803 *9% #3.495% 11,528
A RUYBE2
1,280,890& *9H *12.27% 1,415
OQINHEZ AIR2HEX 2,658
20IAHAUEE=
33,854,000 2% #3.495% 2,367
HILQALEHZ
1,183,000 x22H*12.27% 291
o PSAE 22| AL 5,978
=01HAAEEZ
50,767,330 *3% *3.495% 5,323
QA2
1,777 ,670& *3H *12.27% 655
o MEARLE 150,000& x20 * 128 36,000
J2ZH|(ALEEFH) 157,410 152,630 4,780
JlE2&Hl 157,410 152,630 4,780
201 L BtEAH| 91,280 87,824 3,456
01 AF22t2| 4| 91,280 87,824 3,456
OJ|2 A2l ] 20,000 x28Y + 12& 6,720
RIER=ES 1,860
o=l 20,000& 72+ 128 1,680
S PNEWN 10,0002 92 x2& 180
(@F=3:-Eat= 57,960
0¥ - =AlH| 57,960




A AREHAE N
MM HY2HAU(ALHH D) (DIEH/DIE
thel J2ddl(AgSEsI) CEREED)
SA - FHB - S2(S) - MRAY - BES Ol ko T fimEST
S 60,0002 x2Z*118 14,160
- =2 60,0003 x2H *3652 43,800
O=gt| 8,000& 27 B 53|+ 12& 12,960
Otz 7,140
0 =At| 130,000 *3CHx 122 4,680
o&d=D| 35,0002 = 1CH*12& 420
0 3JI8EDI 34,0002 +5CH+ 123 2,040
OERF 7 € ME 4,340
0ETF e 50,0002 70 3,500
odTF ME 12,0002 70 *13] 840
OAAHZHERA MEEE=
300,000 300
202 044] 14,366 13,832 534
01 =LA I 14,366 13,832 534
OZUobl 7,183,000& 7,183
O&204d| 7,183,000& 7,183
203 2R =&d| 27,164 26,374 790
01 7| 22H LR =8| 6,300 6,300 0
OLgY22E 6,300,000& 6,300
02 RIS RFAH| 16,064 15,274 790
OF AR FZR(151H) 11,780
o 1~100& 80,000& 100 8,000
o 101~151H 60,0002 x63H 3,780
OALERE SERAZE=
23,7972 +3E+60 4,284
04 EASIHRFEI 4,800 4,800 0
O MY Y REXIHI(302!015t)
400,000 * 12 4,800
204 XL HAH| 24,600 24,600
01 Bz HE=HAY| 24,600 24,600
OAYERE 650,000& x1Hx 122 7,800
O 350, 0003 x4 H 128 16,800
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SotMEtE 2sH(AY (S )
N EB SR (8) - HRAEY - BES ST HIDS2
03 A= HI 9,750 9,750 0
ORIIAAEHT el Ol 2tets|
65,0003 %150 9,750
202 044 8,600 20,321 A1, 721
01 =LHOHI 8,600 20,321 A11,721
O2U 048l 2,150,000 2,150
Ozl 6,450,000 6,450
203 PR =8| 5,000 5,000
03 A=A H R =AY 5,000 5,000
Ot A 5,000,000 5,000
301 get2d= 161,000 150,000 11,000
14JEt24 =S 161,000 150,000 11,000
OFeg AAL B2
40,0002 *4, 000A!I CH 160,000
OHlg= dixa= 50,000& 204 1,000
SA19HE 25 =4 302,000 302,000
201 22| 302,000 302,000
01 At 2t2| Y| 2,000 2,000
OIS ERSEN AAIRE =2
2,000,000& 2,000
03 &A=& HI 300,000 300,000 0
OS2 et= 300,000,000 300,000
TOARI A AXM 29 20,000 19,956 44
= 5,000
Al 15,000
201 Zer= gl 10,000 9,956 44
= 5,000
Al 5,000
01 At 22| 10,000 9,956 44
O1oAIel =&l 2E 10,000,000 10,000
= 5,000
Al 5,000
301 Let2d= 10,000 10,000
14JIet2a = 10,000 10,000
O119AI 2 =& 2 = TH
10,000,000 10,000
NS SHSH(ALSEHIHA) 550,805 186,205 364,600
A2l Stcts M E3 550,805 186,205 364,600
201 22| 136,840 165,840 229,000
01 At22t2ltl 57,240 82,240 225,000
O=2g+¢ 1,000
0 SAH19AESRUE MARIE =
200,000 54 1,000




S OlerE Dt
B ASOIHSS MEH(BRAMUOIHE /L)
Ehel: ot SesH(ALSESINH) (SH9 &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
Oroims 29 zd= 4N
50,000,000& *13] 50,000
o=l 8,0003»13H«5&x 122 6,240
03 eAt=EH| 79,600 79,600 0
Oo1oxe=2Usl 55,000
CR==p N = 45,000,000 45,000
o d=Uz=l 10,000,000& 10,000
Ost=1198 24t 29 20,600,000& 20,600
OYgrel AHAME ZHH3]
4,000,000 4,000
202 (44| 5,865 5,865
01 =LH0dHI 5,865 5,865
OZLH0AHI 2,111,000& 2,111
o220l 3,754,000& 3,754
206 =4l 2,100 9,000 26,900
01 MH=HI 2,100 9,000 26,900
OFIES AL TAIRI AR NS HF
2,100,000& 2,100
301 LEtE2d = 3,500 3,500
11 HARHIXIE =2 2,500 2,500
Ost=1198 Al E K= WA EIH
1,800,000 1,800
Od= &l AHads ZAHU Ftl
700,000 700
14 JIEtE2a =S 1,000 1,000 0
OagotMZAL AUl Ala=
1,000,000& 1,000
401 AlEHIZL SO 400,000 400,000
01 Al£HI 400,000 400,000
OstMo g2tk 7 A2Es+ SR 2t &
X 400,000,000& 400,000
405 Ab&HF SHI 2,500 2,000 500
01 A =S F S| 2,500 2,000 500
OZEE Jtilct 2,500,000 *1CH 2,500
A2 ZH| (02t mt) 101,048 132,658 A31,610
Jl2ZHl(AUSEsH) 101,048 132,658 A31,610
Jl22&H 101,048 132,658 A31,610
201 Zer2d| 88,748 105, 188 16,440
01 At2t2lbl 66,648 83,088 A16,440
OJIZ2AR 22l 20,0002 x14H« 122 3,360
Ot2+=z 1,680
CESEON 20,0003 x5+ 128 1,200
o KX 10,0002 x4+ 12 480
Oogxt= 3,420




2A:

B ST 2ol (02 OHE D) (I EHIIER)
e©el: JIZ2ZH(ALSEEA) CEREED)
SA - HE - SRI(EH) - NRAY - BES of &t T HIDE2
0= AH| 130,000& «1CH+12& 1,560
=PI PP 50,0002 *1CH* 122 600
o H&2=D| & dldl 35,0003 *3CH* 122 1,260
OXIEItE &I |X =2 S
11,0002« 104* 12 132
ONlZet&It AFRA Xtz
4,080,000 «12& 48,960
Ogxt AIRd 2SI =& I
66,000 »3CH = 122 2,376
@r==i:] 8,000& 14 +52|«12& 6,720
02 35244l 22,100 22,100 0
Oo=2g=¢ 12,740
0RER= 350&+10,0002 3,500
0 E2ERE RIS H HHEH 018
%,OOOJ*8EH*12% 8,640
oRHYS M2 25,000 =20 =122 600
O8&82= £ HA 8,400
0 AR AMRA HIIRS, Hol+=ER3 S
700,000 x 14 2+ 123 8,400
OANEE RAE= 960
o dLEI NIH 240,000 +4CH 960
202 044 6,600 15,550 28,950
01 2LHHBI 6,600 15,550 A8,950
OZUobl 4,950,000 4,950
OZ2/04H| 1,650,000& 1,650
203 & R=& 3,000 7,800 A4,800
04 EXME2EE LI 3,000 7,800 24,800
Ol orM 1t 250,000 * 128 3,000
405 XHokS SH] 2,700 4,120 1,420
01 A& =ZHSHI 2,700 4,120 21,420
OafeI 300,000 *3CH 900
o#A 550,000 *1CH 550
OdEFHEAI| 1,250,000 *1CH 1,250




A TS
B Y (1S3 S (SDENUE/LY)

Eel: 21StEd LsH(ALSESINH) (SH9 &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
TN EHOH S 2t 8,817,399 5,243,116 3,574,283

Jl 268,000
e 4,276,438
Al 4,272,961
M se g 8,661,099 5,137,949 3,523,150
Jl 268,000
EN 4,276,438
Al 4,116,661
ASUHE8Y 2eH(ALSEH) 3,334,114 1,588,438 1,745,676
ES 2,873,552
Al 460,562
= ussE g 155,168 62,464 92,704
201 Zer2dd| 140,168 53,464 86,704
01 AtR2t2lbl 140, 168 22,568 117,600
Ogegt+=ZHI 63,816
oAM= X2 ¥ & ABS
5,000,000& 5,000
ods2EEME 28 228 7Y
20,000,000 20,000
ode7XEEH B 25,000,000& 25,000
o0 28dsts MEANE &2
13,816,000& 13,816
O=gl 76,352
oJlE2=2® S20A
8,0003 x20%H 249 57,768
oMSEZIHZF SEHI
8, 0003 x20E *21 2 #24| 9,744
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o=l 8,0003»17H+3&x 122 4,896
Og3828 A =2 413,300& 414
Oagzte DH(EaHY)
3,666,300 3,667
O=Z&d Hdud 1,000,000 1,000
02 3324l 365,504 256,229 109,275
OAgg)| 282 99,369,000 99,369
OAgd)| A2l
1,400 *7502| £+ 150A1 2+ 157,500
OAgd)| ZHIRE & 223
85,000,000& 85,000
OZXZAL 3 AMZA 250,000 64 1,500
OAMEYFAIE PG 108,000 +82] 864
OoNIIR3 1,000,000& «12& 12,000
OSSHI(AE, XI&EH])
500,000& *12] 500
OBAM=AES 5,000,000& 5,000
O&slx 34 600,0002 %12 600
Odt= 28T 22|
2,200,000 %12 2,200
ORIt =E A 300,000 12 300
Odot= 2= 55,9002« 123 671
202 Oddl 10,000 20,657 A10,657




SN OIS
M Wy H28d ga(33E TSVEN-1y)
Gl 119 =S AL (AL SEBINH) (SH9 &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
01 =LHOdHI 10,000 13,000 23,000
OZLH0AHI 6,000,000& 6,000
OZ2|0tl 4,000,000 4,000
206 =4l 8,000 5,000 3,000
01 H=Hl 8,000 5,000 3,000
ORXEHl 225 5,000,000& 5,000
OF=S&Hl 425 3,000,000 3,000
401 AlZHIZL SO 2,263,190 209,890 2,063,300
01 Al£HI 2,263,190 209,890 2,063,300
OAgrd)| &dld| 288,940,000 288,940
o8| +=3e 23 U
630,480,000 630,480
OJIoEA T 1,285,770,000& 1,285,770
Ogd| Ms N34l &X
58,000,000 58,000
HE2LZH (19T TS 156,300 105,167 51,133
|2 ZHI(ALSEFIH) 156,300 105,167 51,133
JlEg 156,300 105,167 51,133
201 L2 83,220 51,967 31,253
01 At22telH] 72,312 46,884 25,428
OJ12 ARl 20,0002 x80E «12& 19,200
Otlz2+=g 3,240
RS IN 20,0002 +x9%x 122 2,160
o NI&Xl 10,0003 92+ 123 1,080
ogxz 7,800
0= AH| 7,800,000 7,800
OFF& 74 & AE 3,672
0 E7%F F¥ 2,550,000& 2,550
0 EBRF NE& 1,122,000& 1,122
OJl=gesegtl
8,000 «80& 53| 122 38,400
02 =294l 10,908 5,083 5,825
ORIgeds stz 112,000« 122 1,344
OssNgH2| 2=
20,0002 #1301~ 122 3,120
OgReg sdFHI(H)e=
25,000 =3t =122 900
OgRE sldst 23
66,0002 +7CH* 12 5,544
202 044 60,000 40,000 20,000
01 =UWKHI 60,000 40,000 20,000
OZHLHOAHI 35,000,000 35,000
Oz2el0t| 25,000,000 25,000




A TS
M AY2AZHI (MM LTS D) (DIEH/IIEH)
Sl D= A (ALSHIH) (rl: =)
2 - S[E]
SA BB BAE) - HRAY - BES of ¢ e DS
203 PR =] 13,080 13,200 A120
04 FA2IERFLHI 13,080 13,200 A120
ORAN2SELRFTHI(LH2/38)
440,000 128 5,280
ORASY YRR (S43HEH/25)
350,000+ 122 4,200
ORN2ILRFaHI(1198r3U/1748)
300,000&* 12 3,600




S - B B(SH) - HRAY - BES 0ol & ST S
At EH Al 2,807,770 2,693,300
J| 41,062
S 1,056,660
Al 1,710,048
HEAAY NE5 L AEUS s 25 2,762,037 2,649,611
J| 41,062
N 1,056,660
Al 1,664,315
HESA ol WE(AUEESIH) 2,601,109 2,495,641
A 1,056,660
Al 1,544,449
HEBESH AMAE X2 1,536, 149 1,404,237
201 LBr24Y| 1,463,649 1,332,237
01 At22teldl 18,400 16,400
OgdBt+ZH| 3,000
0 AUFESAN ARE 7Y
3,000,000& 3,000
o=2gsY 3,400
0 SERANEAIE BIt /1A =Y
300,000 +8H 2,400
oAEE S WMAARRS FIA =Y
100,000 x5 *23| 1,000
ogxz 12,000
0 REBAH= X2 (3MA)
12,000,000& 12,000
02 3==234| 1,445,249 1,315,837
O3s22 ¥ HA 330,526
oME3lH AIBZ 293,820
1194110 4,0003 1202 S+ 12& 5,760
S2AD| 10,0003 #5038 & =123 6,000
- BHA B 4,000 *403| d*12& 1,920
- 1192 Xl 10 200,000 12& 2,400
- AXNEE(LELAS
700,000& *23| &% 12& 16,800
- IXNBE(EUAS)
500,000& *33| & x 122 18,000
ABHNS A Z
20,0002 *273| & x12& 6,480
MM EBSAQ
300,000& *273| &+ 12 97,200
21872 X g
90,500 *643| S x 123 69,504
SEIAZHA
27,0002 283 & x 12 9,072

M
40
F]
o




B 119= 8 ArSHAl

MU ASMPAAY NG5 U ABHS S ASHRDIHUH/AY)
MBS olmet (LS )

SA - ZH - ERIEA) - HIRAY - BES ofl &ty ST =
- EHO0IXI2 &
833,000& 12| &+12& 9,996
VAN SEEa 660,000 x12| &+ 123 7,920
T2 AL (CCTV)
96,0002 x92] &4+ 12 10,368
SH= 22 ds
300,000 93| &+ 12& 32,400
0RH= @23
15,0003 x103| & * 128 1,800
OAL(ESXH) 50,0002 63| &4~ 123 3,600
0YPE HOHFS
55,0003 »252| &4+ 128 16,500
0SHOIX S5 1,600,000 1,600
o SEERELAMEIL 214,500 x 122 2,574
oMHAtNS AT HEHE AIEZ
600,000 * 122 7,200
o 2ICIOIE! dIE VPN ALEZ
286,000& 122 3,432
OAIZ2Z =X 1,114,723
o LBUYBRNAY SBPE
81,212,000 81,212
0 AHHESH SERAES 1,030,511
USTREAIAE 465,409,528 465,410
HHZYESHL 2SS
10,350,952 10,351
- HEESAIAE 99,725,831& 99,726
- BESAAIEEHI 109,273,992& 109,274
- S E| 21,697,202 21,698
+ 2 SHOIKX 39, 148,909 39,149
- QA E B AIAE 62,957,178& 62,958
SS2R0ISTEAILE
600,000& 600
- SYHSAIAE 20,495,250 20,496
c ADETHHISAIAE
69,517, 100& 69,518
SEGYAIAEY 42,291,500 42,292
- 119 WSEHE AAH 66,389,825& 66,390
- HHZPALAIAEY 22,648,160 22,649
o7l StHZ B2+
3,000,000 3,000
202 Odd| 14,000 14,000
01 SLHOHI 14,000 14,000
OZLH0iH] 7,200,000 7,200
o220l 6,800,000 6,800
203 HR=8| 2,000 2,000

M
B
o

ra




S 119E8HAMEAl

B AUESAIAY DT U ABHS S A (ZTEALOE /L)
CHel: MESA 01T A (AYUSHEH) (EHe: &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
03 AIFT AR =LY 2,000 2,000 0
Oodals ge=d 2,000,000& 2,000
308 AR HHSOIA 56,500 56,000 500
NS 2SHUSHE S H S AL 56,500 56,000 500
OFQEESAIIEAE FAE 24 - 8ot
56,500,000& 56,500
HESA ANAE &5 1,064,960 1,091,404 N26,444
E 1,056,660
Al 8,300
202 044 8,100 8,187 AB7
01 =LH0dHI 8,100 8,187 A87
OZUobl 2,800,000& 2,800
O22| 048l 5,300,000& 5,300
405 Ab&HF SHI 1,056,860 853,300 203,560
e 1,056,660
Al 200
01 At ESF SH| 1,056,860 853,300 203,560
Ods3x NgMt &€ 282X =5 wHl
310,450,000 310,450
EN 310,450
O2g+x HMPAAY WA & 22
107,956,000 107,956
E 107,956
OUIOIH E+AH &8l =8
17,100,000& 17,100
e 17,100
Ot SAY S| F0HA
370,000,000 370,000
e 370,000
OLTESHEX 2 At 46,200,000 46,200
e 46,000
Al 200
OMEHZIAI CCTV &X1 At 69,254,000 69,254
EN 69,254
OTAHH(HE L) WA
49,900,000 49,900
EN 49,900
O==2l UsSAH 7= 65,000,000& 65,000
e 65,000
O=2M SAADAIAE & 2=
21,000,000 21,000
e 21,000
oA & e 2sH(AUSEF) 160,928 153,970 6,958
Jl 41,062




[gd]
i’
OF
ol

[N N N ooy |y MBS
< < < |8|S8 SIS 8|8
A0 o | NN ala|a|al|ad
Klo
E|
E=)
Q9 Q Q Yy =3F= o|lo|lo|wo]|w
= = = D[RR S 8|18|8|5%|%
W & & & Pl I ©|© L2
o
il
RIS
Ol o |l o s <+ o Nl © o o o o o © o IV < o olo|lo o o|ln|o|n|m|xm
Ol © ©|lad © ©|N A © Vlololo & S S S S © I S 0 Q S 21218 § slelelelals
Q™ Q Q. < < e QXYY < < < < <o & L @ « S NT(Y N NN ININ0 Y
sldss|ldss|d dagREdr & W g g ¢ o o - -dsle s dg8|d5|s
al
<
(=}
< ~N < nN < ~N <
oFJ oF OF oF oF oF Ny < < oF) of oF of
S 8 S8 8 8 S8 x & % S 8 S 8
< < < < < < oll oll oll Q< Q<
< © — ®»
o g 5 5 85 8§ § & ¢ 58| 8%
X0 oY al Te} o U0« g 0 30 o — <
Al A oo 08
&0 x = =
. oH m_M_ U of) of)
3 - wooo g 8§ 8
< M_ &) gl e © @
g = o-  OF
B3 5 KM .
3 =K K
— ) s
=~ J Ol E_ Em
o] [ E] ~J R
= Q._ m_.__ 0lo ol
o- 100 — iKJ - — _
uy| w5 <0 = T ol |5 5 5 =
M 0 oF Ho RO - D D 0
: i g o B 3 w| |38 5 A
__.AMv U o OF éw ) _}_m mﬂo S|= M ﬂ ok
R N = < < = S| [/ <
. < O - O O O Ola|= O O 0 —
T — o Qe ) o




2A:

o sE 2ol (1958 A8 ) OIEHIE)
erel: =Pl (AYSEE) (crel: ®e)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
OJI2 A2/l 20,0002 x41H <122 9,840
Oget+=ZHI 1,320
MER=EE 1,320
EX2N 20,0003 x32* 122 720
INEEON 10,0003 #6123 600
O=gH| 8,0003 x432+33|x 12 12,384
O=AIgXE 130,000& #2CH+12& 3,120
O&+& 78 € M= 2,009
0 &EFF 7Y 50,0002 *41H+1/2 1,025
oETF ME 12,0002 *41& =22 984
OF== 2,860
o RH= HIIFA 63,0002 +20CH 1,260
o 2&= Moot 80, 000& »20CH 1,600
202 044 8,800 8,813 A13
01 =LHOdHI 8,800 8,813 A13
OZLH0AH| 3,000,000& 3,000
OZ2|0t| 5,800,000& 5,800
203 PR =4H| 5,400 5,400
04 2EANZ2EE R 5,400 5,400
OSAH2LLEY| (40)
450,000 123 5,400




SN ERASA
MM SITH ole L HE S ASHSSEMUE/AY)

Chol: BIEHSDIBHEM (AYSHE|H) (chol: &2l
SA - ZE - S(B) - HRAY - BaS Ol ko4 T B D=
S2AYA 3,123,346 2,958,988 164,358
SHH ol & E ey 2s 2,802,174 2,617,894 184,280
SHAUSIIBIEL (ALEHFA) 1,068,614 1,006,473 62,141

L2UTHES 192,783 216,333 A23,550
202 44l 10,573 10,573 0
01 =UHA L] 10,573 10,573 0

OZHLHOAHI 6,344,000& 6,344
O&204d| 4,229,000 4,229
206 M= H| 180,230 184,760 24,530
01 =4l 180,230 184,760 24,530
(OEN-=F 24,800
0 40mm 72,0003 2002 14,400
0 65mm 104,000& *1002 10,400
(@EN=I Sl 17,400
oz UA3| 27,000 *2000H 5,400
o EASHeEN 150,000 x80= 12,000
Ox8E 4,020
0 === 2t EH(40mm) 620,000 *374 1,860
0 2= 2 & (65mm) 720,000 *30H 2,160
ORx=82H 1,700,000 32 5,100
OY8MA A2
1,000,000 *5IH 2~ 5,000
OzEESE 28 10,380
ogtHE A 62,0002 *90H 5,580
o HEESEH 20,0002 15004 3,000
0g3E &aitA3 1,800 *1,0000H 1,800
OaESHI|IHX 20,000,000& 20,000
ONMZINERXEX 15,000,000 15,000
O=GUHUIARS 1,000,000 *5JH & 5,000
OIS HEIA2F 18,000,000& 18,000
OFREZHHIARS 18,000,000& 18,000
ORSEHIARE
500,000& x50 2+ 123 30,000
Ottt - =t ST EE A2
2,400,000& 2,400
O3MEA BE &S 223
2,400,000& 2,400
Obte} - =t QIHIATAILE 223
2,730,000& 2,730
405 XHaHFE S| 1,980 21,000 219,020
01 A S EFH SHI 1,980 21,000 219,020
O=AAItI(R=S,99)
990, 0002 *2CH 1,980
L8ESANL B2 191,460 181,590 9,870




SN BRAUA
S oY L HE S ASHSSEMUHE/ A
CHel ERISIIBEM (ALSLS|) (Eho|: =)
SA - ZH SR (B) - HRAY - BAS Ofl bt ST bl REZ
401 Al EHIYL L CHYI 191,460 181,590 9,870
01 Al&HI 191,460 181,590 9,870
OXI&AASE Ald 2 WXI(65m)
24,000,000 24,000
O A A A& 7,500,000 +20H 2~ 15,000
O2YBA HAZ B
9,000,000 *20H 2~ 18,000
OAgES P55 43
500, 0002 * 150 & 7,500
OaxgtEs EXE &
400,000 *15JH 2~ 6,000
OsgBEAEE B4
8,000, 000 504 7H Z=*3% 120,960
gAY 22 684,371 608,550 75,821
201 LBH2Zd| 680,847 605,026 75,821
02 B323Hl 680,847 605,026 75,821
O=2=223 & HAl 272,102
o&dIIR3 99,600
=AM 6,500,000 * 14 & 12 78,000
OHM HIE 600,000& 304 A+ 122 21,600
o& - ot=ER=3 19,200
= 1,000,000& * 1O 2123 12,000
OHM A 200,000 30 A+ 12 7,200
od3t ¥ SARS 58,500
P& 3} 10,0003 = 130CH* 123 15,600
sUEdst 60,0002 »20CH* 122 14,400
Hd=Z3H 25,0003 «33| &+ 12& 900
s S I A HSAIAE
80,000 »4CH* 123 3,840
2SS AZ0|EEHEY
50,0002 =6CH*12& 3,600
AHE2HRIAI A E
60,0002 »28CH+ 123 20,160
O A= 500,000& =123 6,000
oFEYEAZ
30,0006 L+ 128 2,160
o B ZMNHEEZ 110,000 *6CH*23] 1,320
o NS XAl 500,000 «7CH 3,500
o EAb &A=H| 3,750
2 M 300,000& x52] 1,500
OHM I E 150,000 *3IH A +53] 2,250
o2l =8 MALEH
10,0002 300 12 3,600
oXE A HEEERE 72,472
X (39CH 68,250,000& 68,250




SN ERASA
S e X HE HSHE YHSIEMI AN/ AY)
Chel: SEUSIIBEE (ALSE3IH) CEEE]
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
HNEAI| 550,000 *1CH 550
negE 1,836,000 *2CH 3,672
OABIOINDRE AAHAHADH
2,000,000& 2,000
@Jul=d:] 43,100
0 Z2AM(ZAIDIA) 4,000,000 62 24,000
0 QM HIE (= AIDEA)
950,000 & *3)H A +62 17,100
oE2&d =Al&c/l 500,000 #4042 2,000
OAlZ &I Xl 101,877
oHERXZALI(2A 2 3MHL) 50,697
- 1001t AL 4,5002+6,054m 27,243
- 108 =0 FAF 6,000& *3,909m" 23,454
o X F=dHl |RXAl2e
1,000,000& «12& 12,000
oalid agdcld FAl2c
3,000,000 +27H 2= 6,000
o Lke} - =it OHHAIEZE 2
120,000 *4504 2 5,400
o SSHCINAE RIE+
250,000 <2CH 500
0 Z3ESHAILEH RANE+
150,000, 000& 6% 9,000
oA 2 FAlZc
1,600,000 *43] 6,400
o dLEI AIH 120,000 99UH 11,880
OXtgr &eh| 225,390
oXEY & 8 M7 A 75,300
A(B)EsEX 500,000 *3CH 1,500
HEsEA 500,000 ~8CH 4,000
-SSR 1,000,000 4CH 4,000
- A 2,500,000 *1CH 2,500
StE A 2,000,000 *4CH 8,000
=P, 2,000,000 *6CH 12,000
- ST 3,000,000 * 10CH 30,000
- CHE AR 3,500,000 *3CH 10,500
- Edld 500,000 =2CH 1,000
- NEAD| 1,000,000 *1CH 1,000
- NREE(HD]) 400,000 +2CH 800
oXY % dE FFHI 150,090
- (S)gsER
1,90024 *5CH+2,0002| & 19,000
eSS 2,000 +8CH+1,0002| & 16,000
SesEA 2,000 *4CH+1,5002| & 12,000
e 2,000 *1CH=1,5002| & 3,000




SN ERASA
S e X HE HSHE YHSIEMI AN/ AY)
Chol: BIEHSDIBHEM (AYSHE|H) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
StE X 2,000 *4CH+2,0002| & 16,000
=P\, 2,000 *6CH+3,0002| & 36,000
SEAYX
2,0002 *10CH*2,0002 & 40,000
CHEE A EERY 2,0002 *3CH=1,0002 E 6,000
- NEAD| 1,900 1CH 5002 & 950
NREE(ELD)
1,900 +20H»3002| £ 1,140
Oaxgxtg=a )| S A
330,000 »25CH 8,250
OXtgr FIIZA & FU2A
55,0003 +39CH*23] 4,290
OS24l 3288 2 g8t 4,098
ods¥t 3,209
W2 EAMCRIRHRR)
1,619,200 «1CH 1,620
TSR g, gg2H)
794,200 +2CH 1,589
CR=FIF<E= 889
BIXH(ERSH) 888,8002! 1A 889
OusSmeRg=s 2,000,000& 2,000
OSHEEHJAZXI(UPS) HHES2
210,000 x94H 19,740
202 044 3,524 3,524
01 =Wl 3,524 3,524
O2U 048l 3,524,000 3,524
AU RS HA(AMSEIA) 1,733,560 1,611,421 122,139
S0 X et 2] 209,810 220,416 10,606
201 LEerE2 & 139,310 143,936 A4,626
01 At22teltl 139,310 143,936 A4,626
Oget=ZH| 62,450
0EXM UZO Y HALY
8,000,000& 8,000
0Jt89 & A =¥ 11,000
SO E ALZ S
8,000,000 8,000
O2i0ld dA2E 8223
3,000,000& 3,000
ogt=1198 A 2
1,000,000 54 CH 5,000
ot=0I3A M2 E =4
5,000,000 5,000
0ALUESZ HE A E2= MA
3,000,000& 3,000
oHSAY As2stEX 25
3,600 *1,000H 3,600
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SN ERASA
S oY X HE S YsHSIEMIAE/AY)
ol AMOIE DS HEH(AYSHSIH) (el &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
O=0ls A23Plg |Xl2el
1,000,000 1,000
O==trAL THHl R HOI2S(2H0IZX2L)
50,0002 15 #4 I 2 3,000
401 Al HIZ S CHEI 12,930 17,600 A4,670
01 Al&H| 12,930 17,600 24,670
O=0lz aspig == XAl
66,0002 * 1200 2 7,920
O4+LRTAILS =% T
1,670,000 374 2 5,010
405 KHabF S| 7,200 6,010 1,190
01 A& =S FH =S| 7,200 6,010 1,190
OQu=E AD AMEE 228
400,000 *1CH 400
OLXYUESEIAL ZALEH] 4,800
o Z2HNEH 200,000 2CH 400
E=PIESEINE=: D) 200,000 *2CH 400
o HUStAIIA EA=FD)|
4,000,000 1CH 4,000
O==eIoIdeI | 2,000,000 *1CH 2,000
o|ZAE 2435t 302,713 269,758 32,955
301 Let2d= 302,713 269,758 32,955
05 2EAS AR B 302,713 269,758 32,955
(OETSERS) 151,246
otH 12, 1192260 * 122 «4A| 2 151,246
OuF2& 0| 10,0002 x2602 * 122 31,200
OXtA &3 (thstd)
1,037, 7002 x 12 23] 24,905
Ooul=Hl 67,602
o0JIS=(8,at) 220,000 %260 *1/3 19,067
0EES 24,0003 *2602%1/3 2,080
oty &= 650,000 *7& 4,550
ogsts 125,0002 x260H *1/6 5,417
CE) 30,0002 %260 *1/3 2,600
o ttat 41,0003 %2602 %1/3 3,554
0J|=3t 70,0002 %2602 %1/3 6,067
oLISRXE 10,0002 *260H x1/3 867
o2 60,0003 *260 15,600
0 AR 30,0003 +260H 7,800
OLEAgl 23|
1,000,000 %1000 2 10,000
OJl=gddis 243
10,0003 »260 2,600
OdoiEg= 10,0002 »260H 2,600




SN ERASA
B ST O U A (12 YSH(DDIALOE/AY)
Tl ASIOINE S HE(ANSES(T) (rl: =)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
oA = 2,350,000 «1&*1& 2,350
OolgAYHe & A
10,0002 260 2,600
Ozl sHAS 10,0002 +260& 2,600
O848l d=23tu=s 1,760
0 W2t 160,000 +5& 800
O SN2 AL 96,0002 10 90
O2=42U MOIH W=s 3,250
o2 u= 22,5008 *2602%1/3 1,950
oMBU= 15,0002 *260Hx1/3 1,300
Az xY 1,127,533 1,045,743 81,790
201 Zer2d| 338, 161 317,211 20,950
01 At2t2lbl 214,718 213,106 1,612
Oget+=ZHI 2,800
0STETUSHEAN &2t
40,000& »702 2,800
o288+ 5,320
oAANSEH YANZ(HELNRZ2)
370,000 * 122 4,440
0 SHAYUAH WK 2AE
110,000 x2& *43] 880
On=tl 146,995
o0& 43,1202 x19321/5 1,665
0ES2(EFSE) 10,0802 %193 *1/3 649
0 2S2(GtHZ) 9,780 %1932 x1/3 630
o2 71,0003 %1932 %1/3 4,568
os5H=sd 4,500 193 1/2 435
ouEAHNZSE 40,0002 1932 x1/2 3,860
CPAE=T, 3,000&x193H«1/2 290
o 11981 Xl 1,0003 193 1/2 97
o HlEt0l E(B=8) 4,2003 1932 x1/2 406
o HiEt0] E(22=2)
3, 1002 x193H«1/2 300
ol (Or=) 6,600 1932 x1/2 637
odlelll(&=x) 4,4003 193 1/2 425
oOISH(#IZ) 2,2003 1932 x1/2 213
o &tat 41,0002 * 1932 *1/2 3,957
otsx¥d 6,500 *193%x1/10 126
o= (&AR) 2,200 %1932 x1/2 213
0EHSE Mol 30,0002+ 10824%1/2 2,895
0SESF ot 33,0003 x1932%1/2 3,185
ootEESE &2 24,0002 *193H1/2 2,316
oolE&=S ot 30,0002 %193 *1/2 2,895




SN ERASA
S oY X HE S YsHSIEMIAE/AY)
Tl ASIOINE S HE(ANSES(T) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
0S=2E=E A= 39,0002 *193H1/2 3,764
0S=2F5 o2 62,0002 *193E1/2 5,983
oot2®= M= 34,0003 «193Ex1/2 3,281
ool=22= o2l 51,0008 193 x1/2 4,922
03JIS= &2 115,0002 * 193 *1/2 11,008
03J|I=S5 ot 100, 0002+ 193 *1/2 9,650
oohls=s &2 100, 0002+ 193 *1/2 9,650
oot IS= otel 90,0003 x193Ex1/2 8,685
osSEMH 154,000 x193+1/3 9,908
oEFEM 70,0002 %1932 %1/3 4,504
odet= 330,000+ 193 x1/3 21,230
oNIELF 154, 9002 x193&*1/3 9,966
0J|=3t 130, 000& x193&*1/2 12,545
o Mt==HBEOISE, 2RE1)
4,400 x193 *1 850
o H1EtO] 8,000 1932 x1/2 72
o BE(EH1,22=1)
11,0002 198 1/5 425
OLISHI(S A X2/, 83013t
100,000& *11E 23] 2,200
OAge & A=Y 2,000,000& 2,000
Ot HAEAMG AR=F
2,000,000 *40H 2= 8,000
O=gl 47,403
oJlE2=2% S20A
8,000 +37H+2502!%1/3 24,667
o SNt=8s S|
8,000 * 193 32 »24] 9,264
ode7rEd SESAHI
8,000« 193 x4 L x14| 6,176
oMt & AE SESA
8,000 x38E x 122 x24] 7,296
02 3324l 123,443 104,105 19,338
Oaxgs2d BAtE 2| 122,843
o LEHE S+2H2HAR
350,000 193 67,550
oRxTglE SAddls
560,000 *60 33,000
oRx gl d8Y oLE S|
66,0002 *60 3,960
oFaAN FEAHLEHY
52,3802 *35E * 102 18,333
OL8A Xeld SxABHA=
160,000 x4 600
202 044l 44,642 44,642
01 S LHAHI 44,642 44,642




2A: BELUA
M S Ol L HE S USHISBEMNUHE/ Al
el AYOINEE HIHAUSHEH) CERE)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
O 0b| 35,714,0002 35,714
OZ2l04t] 8,928,000 8,928
204 XA 587,280 587,280
03 SHL LA 587,280 587,280
(OEE=E=2=%] 170,000 » 192 122 391,680
ORxRSESH 100,000 * 163« 122 195,600
206 24l 18,050 21,110 23,080
01 THZ2H] 18,050 21,110 3,080
OLUHSUA LEIIE(RAEI)
950, 0002 1374 12,350
OlsEs= 570,000 x2 & #5IH A 5,700
401 A& H| L S HY| 130,000 52,000 78,000
01 Al&H] 130,000 52,000 78,000
OMIINSAE STAL 4R
20,000,000 20,000
OR2MH D2 DA SAt
110,000,000 110,000
405 XHaHsE St 9,400 23,500 A14,100
01 A2 EF S 9,400 23,500 A14,100
OAlRHIE 7 3,400
o MEDI(HLTHE D) 1,500,0002 %1 CH 1,500
ONIEISAXI(LEY) 1,100,000 =1CH 1,100
OUTEHUX|(HY) 500,000+ 1CH 500
0 AH(R=) 300,000+ 1CH 300
CSHIE nH 6,000
OABHE S WLHe)|(H A1, EfER)
3,000,000 3,000
o HETD(EHEH) 1,500,000 1CH 1,500
S ESIEEED) 1,000,000 *1CH 1,000
0B2IZAIEH(ENSH) 500,000 * 1CH 500
A9t M Mg A= 93,504 75,504 18,000
201 Let29y) 93,504 75,504 18,000
01 AF22t2| Y| 93,504 75,504 18,000
OSGHE AAIFAL AH2
6,000,000 * 122 72,000
O XNLXZ (HLUAFAL =)
292,000« 122 3,504
OHA AXtR 18,000,000 18,000
Y LSATH(BR LA 321,172 341,094 A19,922
J|=2BH(ALEHEH) 321,172 341,094 ~19,922
J12Z3 321,172 341,004 A19,922
201 L2 HY| 229,292 240,984 A11,692
01 At22t2]H 229,292 240,984 A11,692




SA BEAYA
FH: HY2HIH(SRLALM)(OIEHDIIE
thel J2ddl(AgSEsI) oo Ml
SA B BAB) - HBAY - BAS ofl aro ST =
OJ|l2AtR22eltl 20,0002 *193H 122 46,320
Otl2H=z 6,720
oYX 20,0003 =142+ 12& 3,360
o KIZXI 10,0003 x282+ 122 3,360
Oo2g=¢ 57,720
0g - A 57,720
RS 60,0002 x2Z 1162 13,920
=& 60,0003 2 365 43,800
OJI2gR =&l
8,000& x193H 23|+ 12& 37,056
ogxz 38,240
o =&| 14,000,000 14,000
O MSHAEDIZERFALURH(ZAD])
600,000& 103 6,000
o&=J| & dld 35,0002 +24CH+12& 10,080
o SJIEED| 34,0002 »20CH* 122 8,160
ORE 2 Y A= 6,176
0&7E 72 50, 0002 *1962*1/5 1,930
odRF NE 11,0003 * 193 23| 4,246
O=== 37,060
o SH=FHA 63,0002 = 10CH 630
o &It 2te| 660,000& =123 7,920
os&J|etMate| 143,000 »2CH» 123 3,432
0 SHIIZIIZA 130,000& *2CH* 12l 260
0 2JISEIISIIEIIZ A
40,0002 * 11604 4,640
o03JISEIIEIIE2EXL
23,0002 1574 345
o=l A=SLAEI| SHEAAL L HID|
55,0002 *354 1,925
o BHHISEXEINEZTLLAM
230,000 +6 M E 1,380
o=HEAXIEHIZNE 6,760
=ElAST)|
660,000& *7CH*13 4,620
LA EE D] 350,0002 *1CH*23] 700
eI S| 80,0002 *9CH*23] 1,440
0 AUSHIAL ZBALEH wE
6,600,000 6,600
oAEIIEHTI| =2 S
11,0002 x 122 132
oMEZAlA SAE HII XMel
190&*1,2002| E4 =123 2,736
O HZHSEE MELEE
300,000& 300




SN ERAUM
) HH2IIHI(SELYA)(OIEHIIE
e©el: JIZ2ZH(ALSEEA) CEREED)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
202 044 29,370 29,370
01 =LH0dHI 29,370 29,370
OZLH0AH] 20,559,000& 20,559
O&=2l0t| 8,811,000& 8,811
203 FR=4| 48,110 50,630 A2,520
01 J|2=2gg =8| 9,400 10,000 2600
ONE 4,000,000 4,000
OFx=UE & HHUEHE 5,400,000& 5,400
02 JJHAHE R =Y 6,790 6,790 0
OF M= (193Y) 6,790
o 1~100& 40,0002 x100&H 4,000
0 101~193& 30,0002 ~93& 2,790
04 EM2SLRFAH| 31,920 33,840 21,920
O™, ol 2ot 1H(1521010H)
250,000 x204 2% 123 6,000
OMHtHS 2, 720 (2021016t)
300,000 #2042+ 123 7,200
Odd, EHatllE (2521016t)
350,000 x20H =% 123 8,400
OB HIE (M) 420,000« 1 2+ 123 5,040
OR=4H(38) 440,0002 < 1JH 2o+ 122 5,280
204 R =AY 14,400 14,400
01 RGP R+HHH| 14,400 14,400
OKNE 400,000 12& 4,800
Oy, #xUE, N HHE
100,000 x8& * 122 9,600




SN GEAYA
MM SITH ole L HE S ASHSSEMUE/AY)
CHel: EEMISIIBEN (ALESESH) (chol: &2l
SA - ZE - S(B) - HRAY - BaS Ol ko4 T B D=
[SRE = 4,309,565 4,204,663 104,902
EN 37,800
Al 4,271,765

SHH olg & E ey 2E 3,879,902 3,776,935 102,967
EN 37,800
Al 3,842,102

SEUSIIE =L (AREESA) 1,628,559 1,534,707 93,852
E~ 37,800
Al 1,590,759

A2FH B2 320,581 269,762 50,819
EN 37,800
Al 282,781

202 04| 25,667 25,578 89

01 =LHAHI 25,667 25,578 89
OZHUAb] 15,400,000 15,400
O22|04d| 10,267,000& 10,267

206 M= H| 257,114 226,784 30,330

01 =4l 257,114 226,784 30,330
(OEN-S=ES 12,320
0 40mm 72,0003 *70= 5,040
O 65mm 104,000& 702 7,280
Oasteru 30,000
0 ELASIOEH 150,000 *200H 30,000
(OEN- = 6,594
o 28k Z2HEH(40m) 108,000 *6JH 648
o 28k Z2HEH(65m) 191,000 *6IH 1,146
ozLE Z2E(40mm) 2,100,000 2,100
oBzLLE Z2E(65m) 2,700,000& 2,700
ORx=82X 1,700,000& 92 15,300
OJtetdId (08, 0E) 5,600,000& 5,600
HENA LR2S 4,000,000& 4,000
OzEESE 28 17,100
oBHHE Pl 62,0002 1004 6,200
o HEESEH 20,0002 *3200H 6,400
0g3E &a0tA3 1,800& *2,5000H 4,500
OaESHI|IHX 30,000,000& 30,000
ONMZIERXIEX 15,000,000 15,000
O=GYl A2 1,000,000 3 *8IH & 8,000
O3S EH ARE 28,800,000 28,800
OFRZFH 225 28,800,000 28,800

ORS&H 222

500,0002 81 2+ 123 48,000




S RABA
M S oflgl Y X (e USHESEA LM /ALY
el SEEUSIIB Y (AYUSEIIH) CERE)
2B S(3H) - NREAY - BaS Ofl b T MimE=T
Otteh 2t BHEE 425
2,400,000& 2,400
O3HMHZEA &8s A2
2,400,000 2,400
Oatol ALIIEATAILE ADE
70,000 *400H 2~ 2,800
405 KHAHFEISHI 37,800 17,400 20,400
A 37,800
01 AL SEFSHI 37,800 17,400 20,400
OX LA 37,800
oZEHEZM 900, 000 *23CH 20,700
A 20,700
o 2LIH 300,000 *32CH 9,600
A 9,600
o LE=S 1,500,000 *5CH 7,500
- 7,500
AUELANE B2 309,420 375,385 65,965
401 Al EHIZE204Y] 309,420 375,385 65,965
01 Al&H| 309,420 375,385 65,965
Odle A3HM &X| 74,000
0 Kl AFAIABHE (115mm)
14,000,000& *30H 2~ 42,000
o K| AFA A BHM (65mm) 32,000,000& 32,000
Od| & A FHE X & 7,500,000 & x50 2 37,500
Oattg4 TXE A
400,000 4000 2 16,000
OAEZLAEE B
8,000,000 *758 M A~ *3% 181,920
AgHA| 22| 998,558 889,560 108,998
201 LBt AY| 987,557 880,425 107,132
02 3=224H| 987,557 880,425 107,132
O2222 2 HAl 306,920
oMIIRS 144,000
=AM 6,500,000& * 1 A% 128 78,000
OIMHIE . HREAUSHE
700,000 x50 A+ 12& 42,000
OFMMIE] (Z2CH ZHAHIL)
1,000, 000& #2002~ x 128 24,000
o4 - oL 22 40,800
=2A 2,000,000 *1JH %128 24,000
OIMHIE HRASSHE
200,000 71 A+ 12& 16,800
od3l Y SHRIB 84,780
|P& 3t 10,000 x197CH*x 128 23,640
sSHENE 60,000& *23CH*12& 16,560




S RABA
B ST O U A (122 YSH(ZDIALOE/AY)
Gl SEUSIIBRL (ALSEIA) (chel: &
2B S(3H) - NREAY - BaS Ofl b T MimE=T
PSE=X-1R 25,0002 %113 &x12& 3,300
BT Q4TS NAE
80,000 8Ll 12& 7,680
22292 0|88
50,0002 *x8CH*12& 4,800
- XS HIAIAE
60,000& *40CH*12& 28,800
oRER2 1,000,000& x12& 12,000
oRugESsdE
30,000 #1200 A+ 122 4,320
oI B2 180, 000& *6CH 23 2,160
0 AHS XHA 500, 000& *7CH 3,500
0 2+HEAIL Pt
190,000 20 A x 12& 4,560
o dAF A~=H| 6,000
=2A 300,000& *53] 1,500
OFM HIE 150,000 *6 i A +53] 4,500
o2l =22 MAEHA
10,0002 x40l x 128 4,800
OXter & Mdetg8s s 127,722
o XHH(60CH) 123,500,000 123,500
o MIEAI 550,000 *1CH 550
0NREE(HQD]) 1,836,000 *2LH 3,672
OH=H| 62,200
o=M 4,000,000 x6& 24,000
0 QM HIE 950, 000& 6 A~ 6 34,200
o2 |X2eldl 500,000 *8JH A~ 4,000
OAIE&H|S XY 124,154
02 |XIZZ(2M2 7THA) 63,854
10E0IoE AN Z2CH &AM
4 500 *2,019m* 9,086
PE = HAHEAM AHE 25 2H, A
6,000& %9, 128 54,768
o RXERSEHl |Xl2el
1,000,000& x 128 12,000
oR2UR ZHE2ALA A2
3,000,000 & *40H A~ 12,000
o=ZHCIAIAE RANES
250,000 *2CH 500
o BESAANEFE RAES
13,200,000& 13,200
o FAI &5 |2
1,600,000& *43| 6,400
o WHLED| M 120,000& *135CH 16,200
OXteF dety] 337,900
oXtgk & Met 28R XH| 129,300




S g
B ST
PN
o

g o 8 S LHSSEMLrE/ AL
el BETISIIBEA (ABS S5 (c19): M2l)
SA - ZB - BEA) - HRANY - BES of &t T HIRS
A(B)E sEX 500,000& *3CH 1,500
eSS 500,000 *11CH 5,500
SESEX 1,000,000 2CH 2,000
e A 2,500,000 *1CH 2,500
StE X 2,000,000& *4CH 8,000
=P\, 2,000,000 +9CH 18,000
- S 3,000,000 *19CH 57,000
- HE A XY 3,500,000 *9CH 31,500
- Egigd 500,000 *3CH 1,500
- NEAD| 1,000,000& *1CH 1,000
- DRBE(MQII) 400,000 <2CH 800
oXtE ¥ &8 ==l 208,600
~(B)E sEX
1,900 *3CH+2,0002| & 11,400
- HESEX
2,000 *11CH*1,0002I & 22,000
ES=ELEN; 2,000 %2CH+1,5002| & 6,000
e |HA 2,000& *1CH*1,5002| & 3,000
- SE X 2,000 »4CH+2,0002| & 16,000
=P\, 2,000&+9CH+3,0002/ & 54,000
ST
2,000 *19CH+*2,0002I & 76,000
CHE AR 2,000 +9CH+1,0002| & 18,000
- NEAI| 2,000& »1CH*5002| & 1,000
NREE(HRD])
2,000% *2CH*3002I & 1,200
Oaxgxte 28I X
330,000 =40CH 13,200
OXregd ZII3AH L HUZA
55,000 *60CH*22] 6,600
OS=2gxt 288 & 4580t 6,861
CRSEERS S 5,212
AYPHIIHSH, 2S)
888,800 2CH 1,778
AEACHIRE (A 2 H)
1,746,800 2CH 3,494
ods¥ot 1,589
T2 (HhRd,28)
794, 2002 =2CH 1,589
OusReRg=s 2,000,000& 2,000
202 Ol 11,001 9,135 1,866
01 2LHHBI 11,001 9,135 1,866
O 04t| 11,001,000& 11,001
AHOIH B AR (ALEHSH) 2,251,343 2,242,228 9,115
SO 2 et 2te] 268,062 264,608 3,454
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SH: LR
TR ST O L BT (122 YSHSTEMLLH/ 4D
ol AIOIM S5 E B (ABSH S| H) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
03 AIFT AR =LY 7,000 7,000 0
OAgdly ge=d 3,000,000& 3,000
Ongetd gexd 2,000,000& 2,000
Olfcttis g2=d 2,000,000& 2,000
206 =4l 11,000 9,000 2,000
01 =4l 11,000 9,000 2,000
OALEERAN ARES 1,000,000 1,000
Odg+xxed & SHE A2=3
5,000,000& 5,000
OaSa ML EH ALSS(HUSKH S)
500,000 42| 2,000
OdlAads NIE AR=S
3,000,000& 3,000
301 Let2d= 5,280 5,280
11 HALAHIXE S 5,280 5,280
O19AI 2R AR 28 5,280
o&HIEY 11,0003 x30& *12& 3,960
0 WF0{H| 11,0002 %30 *43] 1,320
401 Al HIZL 2 CHEI 13,360 13,360
01 Al£H| 13,360 13,360
O==HtEAIZE WA
1,670,000 8K 2 13,360
405 KHatF S| 6,000 5,700 300
01 AL =S F S| 6,000 5,700 300
Og21ZXI| HIAED]
750,000 +8HK 6,000
oAl 43t 440,896 393,209 47,687
301 Let2d= 440,896 393,209 47,687
05 2 EAUHAIEBHI 440,896 393,209 47,687
Oxdsd 12,1192 #3802 *122] x4 A| 2+ 221,051
Ou=s2a 0 10,0002 +380& 122 45,600
OXtAZe3(thetd)
1,037, 7002 x 19 22| 39,433
Oul=t| 94,752
0JIS=(8,at) 220,000& 3802 %1/3 27,867
0ESS 24,0002x380*1/3 3,040
oHEE= 650,000 x4 2,600
o &et=s 125,000 x3802*1/6 7,917
o 7| 30,0002 380 %1/3 3,800
o &tat 41,0002 *380F*1/3 5,194
0JIS3t 70,0002 3802 +1/3 8,867
oUISRHE 10,0002 %380 *1/3 1,267
o <2 60,000 »380H 22,800




S RABA
B S 0% % HE (1S3 YSHTTDINLE/AH)
CHol: AN SSIE A (AYSHE (crol: M)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
RS INEN) 30,0002 *380& 11,400
Oggagily 242l
1,000,000 = 169K CH 16,000
OJl=ZdUa 2g23H|
10,0002 x380& 3,800
Odoi2e= 10,0002 380 3,800
OB AI 24| 2,350,000&x18*1& 2,350
OolgABliel & Al
10,0002 x380H 3,800
O=Last 10,0002 380 3,800
O2zAe8l d2u= 1,760
0 W2t 160,000 6% 800
O SN AL 96,0002 10 90
OS2 AOIHL= 4,750
o2 = 22,5003 3802 x1/33] 2,850
oMEBU= 15,0002 %380+ 1/33] 1,900
agIFRIrd 1,542,385 1,584,411 N42,026
201 ger2d| 508,897 461,235 47,662
01 At 22l 324,303 310,641 13,662
Odgt+=H| 9,320
0STHEUSHEAN &2t
40,0002 100 4,000
oHANESEH NS (LI ELNRE )
370,000+ 122 4,440
0 SHAUEH W AANZ
110,000 x2& *43] 880
Ooul=s| 217,815
o032 43, 12032862 %1/5 2,467
0ES2(EFS) 10,0802 x286%x1/3 961
0 2SZ2(3tHZE) 9,780 *2862 x1/3 933
o <2 71,0002 %2862 x1/3 6,769
o=HASE 4,500 2862 *1/2 644
olEH=SE 40,0002 2862 +1/2 5,720
oNHH 3,000 +2862 x1/2 429
o 11961 Xl 1,000 %286 *1/2 143
o HIEIIE(E=E8) 4,2003 286 x1/2 601
o HEIOIE (2R58)
3, 1002 x286%+1/2 444
odlel(Ot=) 6,600 2862 x1/2 944
odslelll(H=x) 4,400 %2862 x1/2 630
00ISH(&32) 2,200 286 x1/2 315
o ttat 41,0003 2862 %1/2 5,863
otsx¥ 86,5002 *286%+1/10 186
oEH=D1E(23=2) 2,200212868%1/2 315




S RABA
S e X HE S YsHSIEMLAE/AY)
CHol: ASIOIN 2SI AR (A S| H) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
0SESSE 9 30,0002 x286%*1/2 4,290
0SESS ot 33,0002 %286 *1/2 4,719
ootes= &9 24,0003 x286Zx1/2 3,432
oot&=5 ot 30,0008 x286Zx1/2 4,290
0sZE= A= 39,000& x2863*1/2 5,577
0S2FS ot 62,0002 %286 *1/2 8,866
oot2R=s M= 34,0002 «286Ex1/2 4,862
oot22= otel 51,0008 x286Zx1/2 7,293
03JIs= &2 115,000 286 +1/2 16,445
03J|S5 ot 100, 0002 x2862 *1/2 14,300
oohIsSs &2 100, 0002 x286H*1/2 14,300
oot IS= ot2l 90,0002 x286Ex1/2 12,870
oSEMH 154, 0002 x2862*1/3 14,682
o==8M 70,0002 2862 +1/3 6,674
ogsts 330,000 x286Z+1/3 31,460
oNEAF 154, 9002 x286 2 *1/3 14,768
oJlsst 130, 000& x286&*1/2 18,590
o A=HSEOISE1, 28=1)
4,4003 <286 *1 1,259
o H1EHO] 8,000 x286%+1/2 1,144
o EE(E=1, 22=1)
11,0002 +286Z*1/5 630
OLISHI(H A X2, 83013t
100,000& x20E 22| 4,000
OAgold AL 29 2,000,000& 2,000
Ot HAEAMG AR=F
2,000,000 79K 2= 14,000
@r=] 77,168
oJlE2=2f S20A
8,000 63 +2502! % 1/3 42,000
o SNt=ts S|
8,000 x2862 x32 24| 13,728
oZls72Ed SEIAHI
8,000 x286EH x4 2 x14| 9,152
oM & AE SESA
8,000 x64 & 122 24| 12,288
02 =294l 184,594 150,594 34,000
OaxgsRd 2atd 2| 183,394
oZttid SABddz
350,000 +286 % 100,100
oRXxTeUE SALETS
550,000 *91H 50,050
oRETSUE dIY LS|
66,0003 +91 6,006




2A:

3 gkiﬂ ol ¥ Y Sy 2HSIENMLAA/ A )
Erel: AN E I (AUSEFIN) (B &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
oRAAN FLALEHY|
52,38021#5224+103] 27,238
OAZA Feldl SaLAAR
150,000& +8 1,200
202 o4l 73,337 73,080 257
01 2LHOHI 73,337 73,080 257
OZLH0iH] 58,670,000 58,670
o220l 14,667,000& 14,667
204 R =AY 885,840 881,760 4,080
03 S R3HI 885,840 881,760 4,080
Ogd=gsHI 170,0002 x286 & » 122 583,440
OREPZE=H| 100, 0002125224 » 122 302,400
401 Al HIZ S CHEI 30,000 144,000 114,000
01 Al&H| 30,000 144,000 A114,000
OXt1] HISSAH & AHI19tA HIE] )
15,000,000 15,000
O&td HESAHOIA 1192t A HIE )
15,000,000 15,000
405 KHabF S| 44,311 23,136 21,175
01 A& =S F =S| 44,311 23,136 21,175
OdltlIE 7¢ 1,300
o B (119THHHE ) 300,000 *1H 300
oBHERIA(MIMLITHE D)
200,000 *1H 200
o ATH(FZRLH) 800,000 17K 800
OL=HI3 uH 32,974
o EI2EBII(EM) 5,000,000 5,000
OAEHEY HLHII|(0Y, P, 8E)
6,000,000& 6,000
o HZOIY LHAIN(RH)
1,500,000 *1CH 1,500
oRH HAD|(EA) 600,000& 600
o HelAl=E 350, 000& * 157K 5,250
oEfEL (M, FaL) 4,000,000& 4,000
o I (aah oY, ¥H 2, =5)
2,000,000 2,000
odEI(0LY, RN) 1,500,000 «2CH 3,000
O HIEDI(REMN BME BCH 25 2
&) 3,000,000 3,000
o 2THTZECH) 800,000 *1H 800
oZAl 608,000 *3H 1,824
O&dHSAA BHES 10,037
o 2DIMI=II(ZA) 3,000,00021CH 3,000
o HHAICH(=A) 5,087,002« 1CH 5,087




SN GEAYA
BE: S OY U BT (1S YSHBBENLOIH/AY)
ol AIOIM S5 E B (ABSH S| H) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
HIREEEEIERD 2,000,000 *1CH 2,000
HYE2LZH(ERALA) 429,663 427,728 1,935
JI2ZHI(ALESSIH) 429,663 427,728 1,935
JlEg 429,663 427,728 1,935
201 LEerE2 & 304,020 305,649 1,629
01 At22telHl 304,020 305,649 21,629
OJIZ2 A2/l 20,0002 286« 12& 68,640
otlz2+=g 6,480
RS IN 20,0003~ 16+ 122 3,840
o K&Kl 10,0003 »222+ 123 2,640
Oo=zg=4 57,720
og - =4H| 57,720
e 60,0003 x2Z*116& 13,920
=2 60,0002 x22H *3652 43,800
OJ282 S&Hl
8,0002 x286E *23| x 12 54,912
ogxz 52,152
o Sgl 18,720,000& 18,720
OMUEE QIRIGAAIH (2 ADI)
6,000,000& 6,000
o&=J| ¥ it 35,0003 »420H~ 12 17,640
o03IIEEDI 34,0003 =240~ 12 9,792
OFFF 7e & AE 9,152
0 E7F F¥ 50,0003 x286Zx1/5 2,860
0 EBAF NE& 11,0002 286 H *23] 6,292
O=== 49,472
o RE=HA 63,0002 +23CH 1,449
odJIotM eI (2M, SE)
660,000 * 12 7,920
osdJletaae] 143,000~ 128 1,716
oS IIEIIBA 130,000& %12l 130
OMIBBAIZSEIIZA(EN)
7,000,000& 7,000
0 BIISEIISIIZIIBA
40,0003 %2494 9,960
03I &8I 28Xl
23,0002 *40H 920
oTsSl A2E MAEI| HHBAL & HD
55,0002 * 137K 715
o B+EHISEIIXEIINEZIIZA
230,000&* 14N E 3,220
oEIEAXIHIB nE 10,100
SIIA=FHD
660,000& *9CH*13] 5,940
< JHeIE A 80,0003 x26CH*23 4,160




2A:

RS- (&R AM)(IIEHIIE
el JI=2HBI(2YSE3IH) (SH9 &)
M- E33 - a2(3) - HRAY - BES Off &k Oﬁﬁg% sz
OAUSEIA HAIEH Hud
6,210,002 6,210
0AIBIIE ©I| NS
11,0003 x 122 132
OFSZAL SAE HI| Hel 8
1903 *1,4002 | El =123 3,192
Ogx= £olitle SH =Yl
1,900,000 1,900
OAZAHS=E MEEE 400,000 400
202 044 31,168 31,059 109
01 =LHOdHI 31,168 31,059 109
OZ L0 21,818,000 21,818
o220l 9,350,000& 9,350
203 PR =8| 70,640 71,570 A930
01 A28 ERFAYI 12,640 13,600 A960
OKN&E 4,000,000& 4,000
OFxUg & tddHE 8,640,000& 8,640
02 FJIMHRFAHI 9,580 9,550 30
OF Itz (286Y) 9,580
o 1~100& 40,0002 100 4,000
0 101~286¥ 30,0002 %1869 5,580
04 FNZ2EE 22| 48,420 48,420 0
ARSI DH(15210151)
250,0002 x 10 A 123 3,000
Ooger& i, S, 720, S, 2
I, 25(2520l8t)
350,0002 67} A+ 122 25,200
OO01&, 211192+ A1 (302101 3)
400,000 *2I A+ 122 9,600
O&IFE M9 HIEH (34E)
420,002 < 17§ A% 128 5,040
O&AH190HM I (432)
465,000 * 14 2x 122 5,580
204 R AH| 18,000 18,000
01 MM YRt 18,000 18,000
OKN&E 400,000& 122 4,800
OBE, AEME, FHMEE
100,000« 11E =122 13,200
405 KHaHF S| 5,835 1,450 4,385
01 AL ESF SHI 5,835 1,450 4,385
OtICI2EZ X EH 1,870,000 1CH 1,870
O32E 2kt 150,000 * 10H 1,500
OXHE 2kt 1,750,000& 1,750
Os01Ed | 715,000 14 715




M SRAUN
S e X HE HSHE YHSIEMI AN/ AY)

Chel: SEUSIIBEE (ALSE3IH) (SH9 &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
SEALA 2,643,161 2,474,372 168,789

ES 12,000
Al 2,631,161
2 oleg R Y UsSE Hat 2,319,164 2,141,711 177,453
e 12,000
Al 2,307,164
HEUSIIEEE (AUSLEA) 917,297 839,527 77,770
EN 12,000
Al 905,297
A2THEZ 188,646 156,710 31,936
ES 12,000
Al 176,646
202 044 14,496 14,784 N288
01 2LHHHI 14,496 14,784 A\288
OZU 048l 9,422,000& 9,422
OZ2|0tl 5,074,000 5,074
206 =4l 140,710 116,926 23,784
01 =4l 140,710 116,926 23,784
OaxgsA 10,560
0 40mm 72,0002 *60= 4,320
0 65mm 104,000& »60= 6,240
Oazter Nl 6,900
oD=A3H| 210,000& »20K 4,200
oAz 27,0002 * 100K 2,700
Oaxgs 11,220
o Y ZA2HEH(40mm) 1,870,000 *3H 5,610
o A SAXH 2 (65m)
1,870,000 *3H 5,610
OPZ8RI 1,700,002 +42 6,800
OEFHN 4228
1,000,000 #4942 4,000
Os8&&3J] WXl 100,000 »200k 20,000
OXRIEFNEX 100,000 » 150K 15,000
OZgUHARS 1,000,000 494 2 4,000
OIS HH A2Z
350,000 #4JH + 123 16,800
O7xZH 422
350,000 x40 =% 123 16,800
o728l A2F
500,000 x30H 2=+ 123 18,000
Outs, =t SEES 423
300,000 x 12 3,600
OStMZAL B EES 223
300,000& * 128 3,600




S SRAA
S e X HE HSHE YHSIEMI AN/ AY)
Chel: SEUSIIBEE (ALSE3IH) (SH9 &)
SN - HE - SRA(SH) - HTAY - BES of &t ST HIDS2
TP I EEINEIPN=E
70,0003 4904 A 3,430
405 Ab&HF SHI 33,440 25,000 8,440
e 12,000
Al 21,440
01 A& =S F =S| 33,440 25,000 8,440
O&&HEHI 12,000
oZFH=A 900,000 = 10CH 9,000
ES 9,000
o ZLIH 300,000 *5CH 1,500
e 1,500
oLES 1,500,000 *1CH 1,500
e 1,500
ORUESExES 880,000 8CH 7,040
OctolEeted 4,400,000 =2CH 8,800
O8gas2sA 4,000,000 1K 4,000
O=Z AMtCtelxt =20
1,600,000 1H 1,600
ALEFAE B 196,960 208,405 A11,445
401 AlEHIZL S0 196,960 208,405 A11,445
01 Al£H| 196,960 208,405 A11,445
Odl8Aastd 4X) 38,000
0 K| &HAl A S+ (115m)
14,000,000 * 10 2 14,000
0 K| &4l A5+ (65mm)
8,000,000& *37H 2 24,000
OxstdgAHY 8,000,000 79K 2= 56,000
Odlat Aot & X 7,500,000 *40H 2= 30,000
OAxgBHAEE B
8,000,000 *304H 2= *3% 72,960
a2 2el 531,691 474,412 57,279
201 2= 525,893 468,498 57,395
02 =294l 525,893 468,498 57,395
O332= % HAl 175,100
odlIR= 92,400
=N 6,500,000& ~12& 78,000
OHM MIE 600,000 x204 A 123 14,400
od otk 23 16,800
= 1,000,000& 122 12,000
HM HIE 200,0002 x20H A 123 4,800
od3t Y SKe= 44,640
P& 3t 10,0002 x105CH = 12 12,600
sUHsdat 60,0002 «13CH*12& 9,360




M SRAUN
S e X HE HSHE YHSIEMI AN/ AY)
Chol: BIEHSDIBHEM (AYSHE|H) (cho|: &2
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
dE2H 25,0003 »23] &4+ 1238 600
NS SHHSAAE
80,0002 *40}* 122 3,840
2i23207 01BELY
50,0002 *4CH* 122 2,400
- RRBRIAAE
60,0003 x22CH* 122 15,840
0RER= 500,000 * 12 6,000
VRN
30,0002 6 A+ 128 2,160
o EHINEREE= 110,000 +28CH =22] 6,160
0 AtSXHAl 500,000 504 2,500
o A A=H] 3,000
= 300,000 %53 1,500
UFSEll=) 150, 0003 204 2+53] 1,500
0PSB ABE MAEH
10,0002 1200 * 122 1,440
Oxtg & &8 28 66,436
o X+ (33CH) 63,500,000 63,500
o MEAT] 550,000 ~2CH 1,100
0 NPEE(HLI) 1,836,0002 « 1CH 1,836
OgaEH| 31,900
o =AM 3,000,0002 6 18,000
o Q& HIE 950,000 204 A +6E 11,400
o E2gel ®|AlZelH| 500,000 *504 A 2,500
OAlE &I Xl 60,508
odESRA22(=EML 2HA) 26,928
10E =1 AL 6,000 »4,488m" 26,928
o X F=dHl KRXAl2e
1,000,000& «12& 12,000
oelid agdcld FAl2
3,000,000 *10H 2~ 3,000
obteh =HOIMAIEE B
120,000 4904 2 5,880
o SSHCINAE RIE+
250,000 <2CH 500
0 FESUALEHIRANES
5,000,000& 5,000
o dtIl AIH 120,000 *60CH 7,200
OXtE &I 178,470
oXEY & & +=HFAIH 62,900
2(2)8 SEX 500, 0002 3CH 1,500
HESsSH 500,000 =6CH 3,000
- SEsEA 1,000,000 *4CH 4,000
- =X 2,000,000 «2CH 4,000




SN SSEAYA
I B 0y L HE (122 USHSIEMLOE/AY
Chel: SEUSIIBEE (ALSE3IH) (SH9 &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
BN, 2,000, 0002 =4CH 8,000
- EHAYR 3,000, 0002 *6LH 18,000
- HE AR 3,500, 00024 +6LH 21,000
- Ey ey 500,002 #2CH 1,000
- MEA3 1,000,000 *2CH 2,000
DRBE(MQII) 400,000 *1CH 400
oXtE U HEt RRY| 106,000
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a2t 2,000 *2CH+2,00021 8,000
= 2,000 *4CH1*3,00021 24,000
- EYHAYR 2,0002! *6CH+2,00021 E 24,000
- HE AR 2,000 *6CH*1,00021 E 12,000
- MEA3 2,000 *2CH %5002 € 2,000
NREE(HQTI)
2,0002!*1CH*30021 & 600
o AYRIE SUIISHA
330,00024*29LH 9,570
Otz HIIZA L FLZA
55,0002 *31CH 23] 3,410
OS£+AYX YA L HSHD| 8,069
oFHYUEA 6.310
ENIEIp 611
1,746,800 2 *1CH 1,747
ZHAICIRIRHEH)
1,544, 4002 *1CH 1,545
SolgARH(3He) 1,383,800 24 »1CH 1,384
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AUSHI (S
744, 7002 *1CH 745
04 SEI} 1,759
TEXH(EH2N) 794,2002*1CH 795
ASEIIHEE 2M)
9636002 *1CH 964
onssyRga 2,000,0002 2,000
202 04t 5,798 5,914 A116
01 2LHOIH| 5,798 5,914 AT116
O2HLH0iH| 5,798,0008! 5,798
AYOIE S MR (AUSHEIH) 1,401,867 1,302,184 99,683
ST L orX B 174,267 199,432 25,165
201 LEr2 | 121,820 138,422 116,602
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M SRAUN
S e X HE S YsHSIEMLAE/AY)
CHol: ABIOIH 2SR E (ARSI H) (el &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
OAgddlggex=d 3,000,000& 3,000
Oougetdg e 2,000,000& 2,000
OMHiHsSgE = 2,000,000 2,000
206 =4l 12,000 12,020 A20
01 =4l 12,000 12,020 220
OALEERAN AREE 1,000,000 1,000
Ode+xed & SMHE AR=3
5,000,000& 5,000
O=0l= ashlg FXl2el
1,000,000& 1,000
OHESM MLEH ALSE(HASK S)
500,000 42| 2,000
ONHAMENEREY AQSE
250,000+ 122 3,000
301 Let2d= 7,920 9,504 1,584
11 MBS 7,920 9,504 A1,584
O1AIel =& X0 23 7,920
oAHI2Y 11,0003 » 102 62 6,820
o W= 0{H] 11,0002 100 1,100
405 THatE S| 3,300 8,400 25,100
01 A& =S FH =HI 3,300 8,400 /5,100
OAYSEXAL H AIESHEA EHEYI 3,300
o BXIMEH 1,100,000 *3H 3,300
oAU 43t 234,642 208,528 26,114
301 Let2d= 234,642 208,528 26,114
05 2 EAUAIEBHI 234,642 208,528 26,114
Oxdd 12, 1192 x2002 *122] x4 A| 2+ 116,343
Ou=s2a0 10,0002 x2002 * 122 24,000
OXtA ez (thstd)
1,037, 7002 x10E 22 20,754
Oul=t| 51,935
0JIS=(8,at) 220,000& *2002%1/3 14,667
0ESS 24,0002 200 +1/3 1,600
ol¥ad= 650,000 x4 2,600
o &et=s 125,000 x200&*1/5 5,000
o 7| 30,0003 200 %1/3 2,000
o ttat 41,0002 *200F*1/3 2,734
0J|S3t 70,0002 2002 x1/3 4,667
oULISRHE 10,0002 %200 *1/3 667
o <2 60,0003 200 12,000
0 2ALET) 30,0003 200 6,000
Ocjgagiy 22234
1,000,000 *7HCH 7,000
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M S o 2 BHE S LHSSEMLAE/AE)
CHol: AYOINSSI A (AYSHI) CER-E)
SA - ZB - BEA) - HRANY - BES of &t T HIRS
SIEEEEEIEEET]
10,0002x2008 2,000
Odoli=2g= 10,0002 200 2,000
ORAEaX =l 2,350,000 ~1&8+1& 2,350
O2dSA YUl & A
10,0003 x200H 2,000
O=uzst 10,0003 »200& 2,000
OS2l d2tu= 1,760
ounZety 160,000& +5& 800
0 MUSHOLM 2L AL 96,0002 *10H 960
o222l AOIH LS 2,500
oJIB2U= 22,5002 *200&x1/3 1,500
oNBU= 15,0002 x200&+1/3 1,000
LI REFXY 992,958 894,224 98,734
201 LBH23d| 278,473 270,765 7,708
01 AbR 22l bl 179,891 188,883 A8,992
Ot~ 4,000
oSTHEUSHEA 2t
40,0003 «100& 4,000
o2g+e 5,320
O MFNSEH LA (LN NE 2)
370,000 122 4,440
0 SFAYAH NSAAMZ
110,000& »2Z #43] 880
Oul=H| 115,011
o0& 43,1202 +151H*1/5 1,303
0 ESZ(EFS) 10,0802 %151 +1/3 508
0 E=2(ctHSE) 9,780 %151 +1/3 493
o2 71,0002 *151H*1/3 3,574
o=5AsE 4,5003 1518 «1/2 340
olEAH=SE 40,0002 *151H*1/2 3,020
oANEH 3,000 %151 +1/2 227
o 11981 XI 1,00024%151H«1/2 76
oHIElIE(E=E8) 4,2003x151H«1/2 318
oHIEIE(2R=8)
3,100& %151 *1/2 235
oalell(Its) 6,600 151 +1/2 499
o&felt (& =x) 4,4002x151H«1/2 333
00ISE(EAR) 2,200 %151 «1/2 167
o ttat 41,0002 *151H*1/2 3,096
oJtsEE 6,500 %1512 1/10 99
OEI=SIIE(EaZ) 2,20021%151H+1/2 167
0SESSE ¥ 30,0003 *151H«1/2 2,265
0SES= ot2 33,0002 %151 «1/2 2,492
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S e X HE S YsHSIEMLAE/AY)
CHol: ABIOIH 2SR E (ARSI H) (el &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
ootESE &2 24,0002 *151H«1/2 1,812
oolE&=S ot 30,0002+ 151 *1/2 2,265
052R=E M= 39,0003 x151*1/2 2,945
0S22= o2 62,0008 *151&1/2 4,681
ool=2e= A= 34,0002 x151H«1/2 2,567
0dl2%5 ot 51,0002+ 1518*1/2 3,851
osJIss &2 115,000 x1518%1/2 8,683
o=JI=s= ote 100,000& 1518 *1/2 7,550
oohIs= &2 100, 0002 151 1/2 7,550
ooh)IS= oo 90,0002 *151H«1/2 6,795
OR=FS)T 154,0002 * 1518 *1/3 7,752
oEFEH 70,0003 1512 1/3 3,524
ogsts 330, 0002 *151H*1/3 16,610
olEAF 154, 9002 *151H*1/3 7,797
oJl=3t 130, 0002 * 151 *1/2 9,815
o A=HSHOIS=1, 228=1)
4,400 1511 665
o HEHO] 8,000& 1512 +1/2 604
oHE (BRI, 22=1)
11,0002 #1518 *1/5 333
OUISHI(S AL ZCIH, &3 0I5)
100,000 x9& »23] 1,800
Oaxgold gAEd 2,000,000& 2,000
OQtMHIE HALMY 22=2F
2,000,000 *39H 2 6,000
OF=F 1l 45,760
oJlZ22% SZ20Atl
8,000 *39E +2502 *1/3 26,000
o SXlEi=¢s S
8,0003 x151Hx3 »24| 7,248
oZdlSTLEH SESAH
8,000 x 151242 x14| 4,832
oMHEY & HAY STESAHI
8,0002 x40 122 x24] 7,680
02 35244l 98,582 81,882 16,700
OAZLSRE 2AHtA 2L 98,132
oYLt SALddE
350,000& %151 52,850
oRXAsld SeAddls
550,00024+48%H 26,400
o AT dEYE HLESH|
66,0002 48 3,168
oFAA FLALNEY|
52,3802 *30 * 102 15,714
OaxgA xcld ExAd3a8d
150,000 3% 450




40
p]
{0

A EB . S(3H) - NSAY - BES 0l Ary ST s
202 44| 30,925 31,539 A614
01 2WA I 30,925 31,539 N614
O2HLHO Y| 24,740,000& 24,740
O22| 04| 6,185,000 6,185
204 MR HH| 456,000 466,920 10,920
03 SHYRZHI 456,000 466,920 10,920
Ogts & SH]| 170,000&* 1504 12 306,000
ORx=RZ2E S| 100,000& * 125 12& 150,000
206 = b 23,560 21,500 2,060
01 =4l 23,560 21,500 2,060
Olses=s 570,000 x2Z %44 A~ 4,560
OABSSHE gE3HI(/7A)
950, 000& *20H 19,000
401 AIEHIZL 204 194,500 92,000 102,500
01 Al&H| 194,500 92,000 102,500
OS22YUAN SHHNH SA
150,000,000 150,000
ONGHIUTUE S0 TH
32,000,000 32,000
O3JI1s&)| )| 2828 &X(F2XU1, st
22, 3t&1, &oH) 2,500,000& *5I1 12,500
405 KpabFE =HI 9,500 11,500 A2,000
01 AL S EFH SH| 9,500 11,500 22,000
O&lFHIE 7Y 2,800
o &U(X3l) 300,000 =41 1,200
o MI&II(=ZU) 500,000& +1CH 500
OMESAHZII|(3HY) 1,100,000 = 1CH 1,100
OL=HIE WAl 5,700
0 HZTOIY WHE|(32)
1,500,000 *2CH 3,000
oAU (3HH) 500,000& =14 500
o EIRU(EM, 3Het) 1,100,000 *2CH 2,200
O&ZAA 2EEE 1,000
o Al EHXBI) 500,000& *2H 1,000
HY2HIH(SELYAM) 323,997 332,661 8,664
JI2HH|(AMSEESNAH) 323,997 332,661 A\8,664
Jl=3| 323,997 332,661 A\8,664
201 B2 HH| 245,853 249,927 N4 ,074
01 At 2tel bl 245,853 249,927 N4,074
OJI2AIR22teld| 20,0002 *151H =122 36,240
RIER=EE 4,320
oSN 20,0002 x99+ 12& 2,160
o XX 10,000& 182+ 12& 2,160




M SRAUN
Ho: WHLAAH(SELN)(IIEHIIED
el D2 (ASSESIA) CEREED)
SA - ZB - BEA) - HRANY - BES of &t T HIRS
O=2g=¢g 57,720
oY - =AY 57,720
2 60,0002 x2H+116 13,920
=z 60,0003 x2H 365! 43,800
OJ1=2d:R Sl
8,000& x151F 23|« 123 28,992
Ogxt=z 79,257
o=A MEHEE 2X 12,263, 1602 12,264
o MGH19HMMIE X 25,172,520 25,173
0 =8| 200, 0002 BCH 122 19,200
0 KBTIV TR ATHZAII)
600,000& *102] 6,000
o&d=J| & dlll 35,0003 =25« 122 10,500
0 Z2JIEEDI 34,0003 *15CH« 122 6,120
OF+% e £ M& 4,832
odTF +¢ 50,0002 %151 1/5 1,510
0 BF NE 11,0002 15123 3,322
Oz 34,192
o RH=ZA 63,0002 * 10CH 630
o&JlotM e 275,000& 123 3,300
os&JetHEe] 143,000 « 122 1,716
o SIIEIIBA 130,000 %12 130
03BANE=EIIES 3,500,000& *22 7,000
0BII2EIIEINIEINIZA
40,0002 %1204 4,800
oBJIg&JIEJI=EXc
23,0002 *16H 368
ol YRS LAEI| HHZAL & HIDI
55,0002 *100H 550
o HFHHISEXZEIINE HLEA
230,000& +7CH 1,610
0EHELXTHIZNE 9,220
SEIIASEHED]
660,000& *10CH*1=2] 6,600
LA EE D] 350,000& »1CH*22] 700
RIS | 80,0002 »12CH*22] 1,920
0 AUEEHIAL HAIEH! WE
2,000,000 2,000
0AIEIIEHED| =8 &
11,0002« 122 132
odEZEAaA SAE HYI HMel
190&*1,2002| Ef* 128 2,736
O3AHAANSRE HEE2E8=
300,000 300
202 (4dl 23,194 23,654 A460




SN SRAYUN
) HH2IIHI(SELYAN)(OIEHIIE
el JI23H(AYSESH) CERED
_ SIE
A B8 S9(3) - RAY - BaS of ¢ e DS
01 =LHOdHI 23,194 23,654 1460
OZLH0AHI 15,076,000 15,076
OZ2/04H| 8,118,000& 8,118
203 HER=4| 41,750 41,780 A30
01 J|2=2d8g =8| 8,320 8,800 A480
ONE 4,000,000 4,000
OFx=UE & HHUHE 4,320,000 4,320
02 It =] 5,530 5,620 A90
OZJIH3(151¢) 5,530
0 1~100& 40,0002 x100&H 4,000
0 101~151g 30,0002 +51 1,530
04 FEN2SLRFAH| 27,900 27,360 540
OAgdZg ol erd k(152! 0l5t)
250,000 x20H 2% 123 6,000
OMIM LIS, 20 (202! 0I5t
300,000 x20H A 123 7,200
O3 A 119 M HIE (36H)
425,000 * 14 2xx 12 5,100
O3td, M35H192rE HIE (3021 015H)
400,000 «20 A+ 12 9,600
204 R 23| 13,200 13,200
01 MY R 13,200 13,200
OKN&E 400,000 12& 4,800
Ond, FxUE, AHHHY
100,000 7 * 12 8,400
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FH: SN0 X HE S YsHSSEMLAE/AY)
Gl SEUSIIBRL (ALSEIA) EERED
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
S2a2A 3,136,645 2,984,643 152,002
ES 10,500
Al 3,126,145
SHHOY 2 & HS™ 2ot 2,775,957 2,630,239 145,718
e 10,500
Al 2,765,457
HEUSIIEEE (AUSLEA) 1,164,568 1,060,229 104,339
EN 10,500
Al 1,154,068
A2THEZ 280,582 238,733 41,849
ES 10,500
Al 270,082
202 044 19,732 19,158 574
01 2LHHHI 19,732 19,158 574
OZLH0AHI 12,826,000& 12,826
OZ2|0tl 6,906,000 6,906
206 =4l 231,050 205,775 25,275
01 =4l 231,050 205,775 25,275
OaxgsA 12,400
0 40mm 72,0002 %1002 7,200
o 65mm 104,000& *50= 5,200
Oazter Nl 22,960
o=&As| 27,0002 *80H 2,160
0 HASIOFH| 150,000 +80H 12,000
o &dd4zP| 170,000 *40H 6,800
o =& ASeHA 100,000 *20H 2,000
OLgSA Z=2(| 1,200,000 6 H 7,200
o728 22X 1,700,000& 102 17,000
OE&NA A2=F
1,000,000 *69H 2 6,000
OcEESE =58 10,740
o gt B 62,0002 *70H 4,340
o XSS EH 20,0002 * 140K 2,800
0 23S YaitA 1,800 *2,0007HK 3,600
Oa&EaI! Al 20,000,000& 20,000
O&ESI==XNEA 15,000,000 15,000
O=Zgidl A2F 1,000,000 2 64 A 6,000
OIS HH A2F
350,000 6 2+ 123 25,200
O7RXHHIAZSE
350,000 x6IH -+ 123 25,200
O7=Z8A2E
500,000 x50 =% 123 30,000
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FH: SN0 X HE S YsHSSEMLAE/AY)
Gl SEUSIIBRL (ALSEIA) EERED
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
Ottef - »UEE 25425
300,000 * 122 3,600
OMEAEES 423
300,000 x6IH 2=+ 123 21,600
Obtel - £LIRIHDTAILE ADE
70,0002 *65H A 4,550
O=S=2sdHl 84 2235
3,600,000 * 17 2 3,600
405 Ab&HF SHI 29,800 13,800 16,000
e 10,500
Al 19,300
01 A& =S F =l 29,800 13,800 16,000
O&&HEHI 10,500
oZFE=A 900,000 «8LH 7,200
E 7,200
o ZLIH 300,000 *11CH 3,300
e 3,300
OHEZ(E%) 1,700,000 *1CH 1,700
OctolEetel(&58, 524, 0H=,8%E)
4,400,000 ~4CH 17,600
AEEFAE B 174,340 166,205 8,135
401 AlZHIZL SO 174,340 166,205 8,135
01 Al£HI 174,340 166,205 8,135
Oa3td &X 16,000
o KI&tAl A5HM (65mm) 16,000,000 16,000
Odlat A st & X 7,500,000 * 10 2 7,500
Orgt8s 258 &1
500,000 *187H A 9,000
OAagrEs EXE 22
400,000 * 189K 2 7,200
OAgBHAEE B
8,000,000 +5617H 2= *3% 134,640
Eny ISyl FE gel 709,646 655,291 54,355
201 Ler2d| 701,753 647,628 54,125
02 35244l 701,753 647,628 54,125
OZ33x2= € HAl 204,920
oMIIe= 106,800
A 6,500,000& * 14 2xx 122 78,000
oHM HIE] 600,000 x40 2=+ 123 28,800
od-otr=ER= 21,600
= 1,000,000& * 14 A x 122 12,000
HM HIE 200,000 #4H + 123 9,600
odst & StRs=s 58,800
P& 3t 10,0002 *130CH~ 12 15,600
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SRAGA

B S0 U A (1S YSH(SDEAMLOE/AY)
Chol: BIEHSIIBHEM (AYSHE|H) (cho|: &2
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
sUsdat 60,0002 x14CH*12& 10,080
SE=LI 25, 00021 x40} A+ 122 1,200
YA S AL
80,0003 *7CH* 122 6,720
=iz Zolz 015"EY
50,000 6L * 122 3,600
- RFE2RAILE
60,0002 *30CH* 12& 21,600
0RBR= 500,000& * 128 6,000
oREYE FAB
30,0002 9 A+ 12 3,240
oI RE= 110,000 *4LH =22 880
0 ArSXHA 500,000 +5CH 2,500
o HAH A=H| 4,500
= 300,000 #52] 1,500
FSEl= 150,000& *4JH 2=%52] 3,000
072U 928 NAEH
10,0003 +50 =123 600
OXg & det28as 90,508
O X+ (43CH) 85,000,000 85,000
0 NPEE(HLI) 1,836, 0002 +3CH 5,508
OgaEH| 49,300
o=A 4,000,000 ~6& 24,000
o Q& HIE 950,000 44 262 22,800
o E2gel ®|AlZelH| 500,000 *504 A 2,500
OAlE &I Xl 107,872
odERAZALU(=EML 4HA) 43,992
10015k HAF 4,500%+8,860m" 39,870
09 =1 HA 6,000 «687m’ 4,122
0SEESTH A FXZc
5,000,000 * 174 2~ 5,000
o X F=dHl KAl
1,000,0002 122 12,000
oT=ld Zgacld 72
3,000,000 *37H 2= 9,000
o4t} - =LIIHAIEE B
120,0003 #6574 A 7,800
0 ESUCIANALEY RS+
250,000 2CH 500
0 HESHANEHHIRXE >
6,500,000 6,500
0 EA &2&E = FAlZc
1,600,000 *43] 6,400
o dHtEIl AIH 120,000 *139CH 16,680
ORI 231,700
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S0 2 BHE e LHSSEMLAE/A)
CHel: EEMISIIBEN(AYSLESH) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
oXEY & HE =87 XY 81,700
- a(B)gsEX 500,0002!1CH 500
- HESEL 500,000&*10CH 5,000
-SSR 1,000,000 «3CH 3,000
st=xt 2,000,000 *2CH 4,000
S Xt 2,000,000 *6CH 12,000
- AEAEI} 2,000,000 *3CH 6,000
- SELHX 3,000,000 * 14CH 42,000
- CHE AR 3,500,000 «2CH 7,000
- Edled 500,000 ~2CH 1,000
CAREE 400,000 *3CH 1,200
oXtg & &8 FRFEMI 150,000
NEIEEEN
1,900 »1CH+2,0002| E4 3,800
- HYSEX
2,000& =10CH+1,0002I & 20,000
- SESER 2,000 *3CH+1,5002| & 9,000
at=xt 2,000 *2CH*2,0002| £ 8,000
- et 2,000 +6CH+3,0002 | E 36,000
- AR 2,000 *3CH+2,0002| & 12,000
- BHAYR
2,000& x14CH+2,0002| & 56,000
- HE =X 2,000 *2CH+1,0002| £ 4,000
NREE(ERD])
2,000 2013002 £ 1,200
OAgxtg 2SR
330,000 *31CH 10,230
ORIE BIIAA L HLU2A
55,0003 x31CH*22] 3,410
OS=+agit 3238a & 4548t 1,813
RS o= 1,018
EIEPNIE=S)) 1,017, 5002 *1TH 1,018
ods¥t 795
A2 s2) 794,200 ~1CH 795
OusSREFE=S 2,000,000& 2,000
202 044 7,893 7,663 230
01 SLHAHI 7,893 7,663 230
OZLH0AHI 7,893,000& 7,893
ALOIMEEL HE(AYSER) 1,611,389 1,670,010 41,379
LMY K ot 2| 190,387 217,644 N2T,257
201 ger=2d| 138,610 143,748 Ab,138
01 At 22l 138,610 143,748 25,138
Oget=EH| 57,590
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N GG L B S U(IBHHLLE/LE)
Celr AN HEH(AUSHES|H) (EHe: &)
A BB (B) - MIRAY - BAS Ofl bt T B RS2
03 Al FXH R F=EH| 7,000 7,000 0
OALLUHEARFX 3,000,000& 3,000
QWA R =X 2,000,000& 2,000
OMHHSHRFA 2,000,000& 2,000
206 M= H| 11,000 10,000 1,000
01 =4I 11,000 10,000 1,000
OLXUEHERAN AREE 1,000,000& 1,000
o272 4 SN 2223
5,000,000& 5,000
OAZMILEH ALEF(HXNSIS)
500,000 *43| 2,000
ONHAME DST 4285
250,000& =123 3,000
301 et Z 3,520 3,520
11 HALAIHI X R 2 3,520 3,520
O1MAIRIA AR 29 3,520
o&HIE 4t 11,0002 x20% » 12 2,640
o W=0H| 11,0002 x20F *43| 880
olgAdtll 243 325,199 287,738 37,461
301 LEENZ 325,199 287,738 37,461
05 o2 AR &I 325,199 287,738 37,461
(OENTSE= 12, 1193280 #1253 *4 Al 2+ 162,880
Ous=ant| 10,0002 *280% * 123 33,600
OXA &SI S (CHEHA)
1,037, 7003 * 14 +23| 29,056
O1ul=t| 69,853
oJlE8(&,81) 220,0003x280% *1/3 20,534
=g 24,0002 280 *1/3 2,240
oHHE= 650,000 x3H 1,950
o Yet= 125,000 280 +1/6 5,834
o =) 30,0002 *280%+1/3 2,800
o &3t 41,0003 %280 *1/3 3,827
oJlsst 70,0003 280 *1/3 6,534
oIIER&= 10,0002 280K *1/3 934
o9 60,0002 x280H 16,800
0 ZFAFRT) 30,0002 x280H 8,400
oogAdll 294l
1,000,000& *11CH 11,000
OJlsZAts 2g93|
10,0002 280X 2,800
OMNEE= 10,0002 280X 2,800
OQUBAX ZH| 2,350,000 x 1H+ 13 2,350
OoZAgUe & At
10,0002 x280H 2,800




SN SELUA
M oY ¥ HE HS™ LHS3ENHE/AE)
el ASOIMIS HIH(AUSEHGH) EERSE)
SA - HE - SRI(EH) - NRAY - BES of &t T HIDE2
O=uzst 10,0003 #2804 2,800
O2z22l 823t us 1,760
0O WSHAH 160,000& +5& 800
O MHEOHM LA} 96,0002 10 960
Oo4EU MOIHDS A 3,500
oJlEls 22,5002 x280H*1/3 2,100
DR 15,0008 <2805+1/3 1,400
ayZ2eIxY 1,095,803 1,064,628 31,175
201 L2 368,266 336,668 31,598
01 At 22l bl 231,683 228,863 2,820
Oget=ZH] 2,800
olSTEUHSHEAN &2t
40,000& » 702 2,800
Oo=g=+g 5,320
oATNEEY AR (L35S LAns 2)
370,000& * 128 4,440
0S+AUEH NE 2ME
110,000& x2& *42] 880
oul=Hl 157,227
032 43, 1203206 +1/5 1,777
0 ESZ(EFS) 10,0802 x206Z+1/3 693
0 E2S2(GtHB) 9,780 *206Z+1/3 672
o022 71,0002 2062 +1/3 4,876
o=5A=E 4,500 x206Ex1/2 464
olEAH=SE 40,0002 2062 x1/2 4,120
oNHE 3,000 2062 %1/2 309
o 198K X 1,000 %206H*1/2 103
o HEt0IE(E=SE) 4,200 206 +1/2 433
oHEIOIE(2R=E
3, 1002206 1/2 320
odfel(It=) 6,600 x2062x1/2 680
oofeltl(&=x) 4,400 2062 +1/2 454
00ISE(EAR) 2,200 +x206H+1/2 227
o ttat 41,0003 206 +1/2 4,223
oJtsHE 6,500& *206Zx1/10 134
OERH=IIE(&IAZ) 2,2003 %2062 %1/3 152
0SESSE ¢ 30,0002 *206&x1/2 3,090
0SESS ot2 33,0002 *206Ex1/2 3,399
ootes= &9 24,0003 206 x1/2 2,472
oot#s= o2l 34,0008 *206Zx1/2 3,502
0S2R= M= 39,0002 x206H +1/2 4,017
0S22= ote 62,0002 x206H*1/2 6,386
oot22=s M= 34,0003 x206Ex1/2 3,502




SN SELUA
M oY X HE S YeHSSEMLAE/AY)
CHel: ASIOINE S HE(ABSEs|T) (Eho|: =)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
ool=2%= oo 51,0002 *206&1/2 5,253
0sJISs &2 115,000 x206H*1/2 11,845
o=JI=s= ot2 100, 000& x206&*1/2 10,300
ooblIs= &2 100, 000& x206&*1/2 10,300
0doIS= ot 90,0002 *206H*1/2 9,270
oSEMH 154, 0002 *206 2 *1/3 10,575
oEFEH 70,0002 x2062 %1/3 4,807
o &et=s 330, 000& *206Z%1/3 22,660
olEAF 154, 9002 x206Z %1/3 10,637
0J|S3t 130, 0002 x2062 *1/2 13,390
o A=HSHOIS=1, 28=1)
4,400 x206E *1 907
o HEH0l 8,000 x206H+1/2 824
o ZE (=1, 22=1)
11,0002 *206Z*1/5 454
OLISHI(S AL, EeIH, &830I5)
100,000 8 »23] 1,600
Oaxgol & MRS 2,000,000& 2,000
OtEHE MAEAMY AR=SS
2,000,000 *5H 2= 10,000
O=se| 52,736
oJlZ=® SZ0A
8,000 »42H +2502! % 1/3 28,000
o EXNE=8s =4l
8,0002 x2062 x32 x24] 9,888
oZlgRLEd SESAHI
8,000 x206 2 x4 2 *14] 6,592
oM E & MY SESAHI
8,000 #4312 x24] 8,256
02 S3=4Hl 136,583 107,805 28,778
OAgSRE 22| 135,833
oLt SALENE
350,000 x206H 72,100
oRXgld SAddls
550,000&x 72 39,600
o AT S HLESH|
66,0002 *72H 4,752
oFAZA FLAZNEY|
52,380 *37 &+ 102 19,381
OASA Aeld SeAHdHd=
150,000 6% 750
202 Ol 42,097 40,870 1,227
01 =UWKHI 42,097 40,870 1,227
O=LH04H| 33,678,000& 33,678
o220l 8,419,000& 8,419
204 R 2= 635,400 634,200 1,200




SN SELUA
M oY X HE S YeHSSEMLAE/AY)
CHol: ABIOIE S5 HEH(ABSHS ) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
03 S FZH 635,400 634,200 1,200
OYs &=l 170,000 x2052 * 122 418,200
O7x~za2=l 100,0002 <181 x 122 217,200
206 =4l 27,740 25,070 2,670
01 H=Hl 27,740 25,070 2,670
Ols2== 570,000 x2 2 *6IH A 6,840
OUHE=EH] 950,000& x22H 20,900
401 AlZHIZL SO 10,000 21,000 A11,000
01 Al£HI 10,000 21,000 A11,000
OFA HSED &3] & H2AAESAH(SA)
10,000,000 10,000
405 KHabF S4| 12,300 6,820 5,480
01 A& =S H =S| 12,300 6,820 5,480
OMAI=E 350,000 8 H 2,800
OZdl2ae 400,000 ~8HK 3,200
O4lE(s2) 500,0002* 174 500
ONSSAEIN (T, YT, 52)
1,100,000& 1,100
O AT 700,000 ~6CH 4,200
Ol ) 500,000 *1CH 500
HH2IIH(SRAYUN) 360,688 354,404 6,284
J2ZHI(ALEESIH) 360,688 354,404 6,284
Jl22ZHl 360,688 354,404 6,284
201 g2l 250,426 252,291 A1,865
01 AbR 22l 250,426 252,291 1,865
OJI2At=22(] 20,0002 x206H 122 49,440
OtlER=s 5,280
oYX 20,0002 * 112+ 122 2,640
o KX 10,0002 225 x 122 2,640
Oo=g=¢g 57,720
og - =&Y 57,720
EES 60,0002 x2H 116 13,920
=3 60,0003 x2ZH +3652 43,800
OoJlzgeaegtl
8,000& 206 22|« 12 39,552
Oogxz 40,728
oS8 15,600,000 15,600
oS E RIXtAE LXHSAI)
600,000 %102 6,000
od=J| & dit 35,0002 «30CH* 122 12,600
o3JI&EE| 34,0002 x16CH~ 12 6,528
OF77 74 & AE 6,592
o&ETR 7Y 50,0002 x206%*1/5 2,060




SN SELUN
) HH2IIHI(SELYAN)(OIEHIIE
SEHPIEETIECTEE P CERED
SA - HE - SRI(EH) - NRAY - BES of &t T HIDE2
0 EF NE 11,0003 x206 & +22] 4,532
OFx== 50,814
0 RE=ZHA 630,000 = 10CH 6,300
o&J|etd ke 5,784
= A 275,000 122 3,300
OH=1192t8 dIH 97,0003 x12& 1,164
SE119tMHIH 110,000 «12& 1,320
osdJetaae] 143,000 x2CH* 122 3,432
0 SZIIEIIEAM 130,000& »2LH*12] 260
0BII2EIIEIIEIIZA
40,0003 *2407K 9,600
oBJIgEJIEIIEEXc
23,0002 +20H 460
o7l AZE &AEI] AHABA & HIII
55,000& * 107K 550
o H+-HHISEXEIINEZLHM
230,000 +6HIE 1,380
0SHELXTHIZWE 13,680
SEHAEFED|
660,000 *6LH*12] 3,960
IAEED| 350, 000& »7 CH*22] 4,900
LA EHD] 350,000 *3CH*23] 2,100
RIS A 80,0002 *17CH*23] 2,720
O AUSEXA BHEH| ZWE
6,500,000 6,500
oXEIIEHEI| =5 S
11,0008 122 132
odEgAaAa SAE HYI XMl
1902 +1,2002| e * 128 2,736
OAHZHSFE MELE 300,000 300
202 (44| 31,572 30,653 919
01 2LHOHI 31,572 30,653 919
O 04| 22,100,000& 22,100
OZ2|0t| 9,472,000& 9,472
203 HR=a| 55,340 55,460 A120
01 J|2=2dg 28| 10,480 11,200 AT20
ONE 4,000,000 4,000
O=EUE & HNHEHE 6,480,000 6,480
02 HRIMASFEH| 7,180 7,180 0
OZ M= (206Y) 7,180
o 1~100& 40,0003 *100H 4,000
0 101~206<¥ 30,0002 %1069 3,180
04 EME2EE LI 37,680 37,080 600




S ERAUN
3 HZY2IJHI(SFLLAM)OIE/IIE
el JI23H(AYSESH) CERED
2 - S[E]
SA BB BAE) - HRAY - BES of ¢ e DS
OAYFED, olLetd uH(1521015tH)
250,000 x20H A 123 6,000
ONITHHIS D, F=CH(202!015H)
300,0002 x20H A 123 7,200
Os2, 0=, 82, 23S 1192tM HIE (3021015t
400,000 *44 2=* 122 19,200
OSE119HHMIE (37Y)
440,000 *1H Axx 12 5,280
204 XA 15,600 15,600
01 RGP R+ HH| 15,600 15,600
ONE 400,000 12& 4,800
Old, 2Z=UZE, N HIE S
100,000 x9S * 122 10,800
405 THaHE S| 7,750 400 7,350
01 AL ESF SHI 7,750 400 7,350
SEE X 3,750,000& 3,750
oM 400,000 * 107K 4,000




SM: 2AAYA
3 oY X HEUSSH YHSSENLAN/AY)

CHol BEUSIIMES (ARSH| ) (el &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
24tk 3,831,231 3,195,896 635,335

ES 440,000
Al 3,391,231
MY & HYUHSSH ot 3,455,757 2,804,894 650,863
e 440,000
Al 3,015,757
HEUSIIEEE (AUSLEA) 1,296,779 1,045,083 251,696
A2THEZ 239,939 200,024 39,915
202 044 14,699 14,699 0
01 =LHOdHI 14,699 14,699 0
OZLH0AHI 9,554,000 9,554
O22| 048] 5,145,000& 5,145
206 =4l 193,670 185,325 8,345
01 MH=Hl 193,670 185,325 8,345
OagdaA 12,320
0 40mm 72,000& *70= 5,040
0 65mn 104,000& »70= 7,280
Oaxgs 3,300
0 PEHS I A S 2HEH(40mm)
550,000 *6 K 3,300
(@ECIRN 5,550
JI=REt=i ) 210,000& 207K 4,200
o=ZAzH| 27,0003 *50H 1,350
O7x8 21 1,700,0002+32 5,100
OcEEsE =58 10,900
oftHe O 62,0002 * 100K 6,200
o BNEZEH 20,0003 *100H 2,000
0 23T YaitAA 1,800 1,500H 2,700
O2ENA A= 6,500,000 6,500
Odtet - = dEs 2238
300,000 * 122 3,600
O3 MHZEAL BEES 423
300,000 * 12 3,600
Outet - +HAEAXAEE A2F
100, 0003 *707H A 7,000
OFRX=EHl 4228
350,000 x7IH 2% 123 29,400
O7=dtl 4223
500,000 +6IH 2+ 123 36,000
OdEsaI| WAl 100,000 *200H 20,000
O&EEI==XEX 100,000 » 150K 15,000
O=gUHl A2=3
1,000,000 x6IH 2 6,000




SM: 2AAYA
3 oY X HEUSSH YHSSENLAN/AY)
Gl SEUSIIBRL (ALSEIA) EERED
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
OSME LT £22
350,000 +7JH 2+ 123 29,400
405 Ab&HF SHI 31,570 31,570
01 A =S FH S| 31,570 31,570
O=AlAtttel 990,000 *3CH 2,970
OAZXDE HHBZAA
2,600,000 «2CH 5,200
O7XEHl 425 11,600
o ctolEete! 2,900,000 *4H 11,600
O7=&Hl 225 11,800
0 SJ|20l&tetE A FHD|
4,800,000 1CH 4,800
o=zcld = 3,500,000 «2CH 7,000
ALEFAE B 224,920 147,225 77,695
T AlIEHIZL 2] 224,920 147,225 77,695
01 Al£H| 224,920 147,225 77,695
OtldAstd 41X 52,000
0 XIAFAI A 34 (65mm) 24,000,0002! 24,000
0 XI&FAI A5 (115m) 28,000,002 28,000
OHIA A3} &R 8 7,500,00024 %274 A 15,000
OrgELALE 24
8,000,000 658 4 2=+ 3% 157,920
A2 2t 831,920 697,834 134,086
201 Zer=2dd| 825,239 691,153 134,086
02 35244l 825,239 691,153 134,086
O882= € HA 282,830
oMIIR= 114,000
= A 6,500,000& * 14 Ax 12 78,000
CHM IR, XIS T
600,0002 x50 A 123 36,000
o&, otk 23 78,000
= 2,000,000& * 1 A+ 12 24,000
- QHM IR, XIS
900,000 #5604 A+ 123 54,000
odst & StRs 66,900
P& 3t 10,0002 * 1440 12& 17,280
sUsdat 60,0002 x11CH*12& 7,920
dE3H 25,0002 +50H~ 122 1,500
NS o BSALE
80,000 »9CH = 128 8,640
=882 015EEY
50,000 *7CH* 122 4,200
- RFE2RAIAE
60,0002 «38CH* 12& 27,360




SN 2aLYA
M S Y SEUSsE L B2EHYLHA /ALY
el BEGISIIBEA (ABS S5 CrRL
2B S(3H) - NREAY - BaS Ofl b T MimE=T
oRER2 500,000& 128 6,000
oRNgSEs HANE
40,0002 x6) A+ 122 2,880
o EtAINNEE= 110, 000& *6 CH*x23 1,320
o NS XHA 500,000 *10CH 5,000
0 FHFANAE S
190,000 1D A+ 122 2,280
o B AAS=HI 5,250
- =2M 300,000& *53] 1,500
- OFMAIE | K| < CH
150,000& *5 0 A~ %53 3,750
o2l d22sA EX
10,0002 * 1000 128 1,200
Oxre & He B8z 99,936
o XHEH(440H) 97,000,000 97,000
ONEAI Y £=FAUS
550,000 *2CH 1,100
0NREE(HQDI) 1,836,000 *1CH 1,836
(@)i=1s] 64,200
o2 A (EAIDIA) 4,000,000 x6& 24,000
0 OHMMIE (= AIDEA)
950, 000& 4 A6 22,800
o QHEAIE (DIEELN)
1,200,000 x2)H A~ *x6E 14,400
o2 sXl&2dl 500,000 x6JH A~ 3,000
OAIEEH|RXIB] 93,986
o8 |XZ(2M 2 6IHA) 42,066
108 =1 FA 6,000& *7,011m’ 42,066
o RXERSEHl |Xl2el
1,000,000« 12& 12,000
oFR2UR ZHE2ALA A2
3,000,000 & *3H A~ 9,000
obtet - £LIOHM AIEE B
120, 000& * 7000 2~ 8,400
o=ZE2IAAE KB
250,000 *2CH 500
0 B SAAEEH RAES
6,500,000& 6,500
o AL &% Rl
1,600,000& *43] 6,400
odHetdl NI 120,000 *76CH 9,120
ORIk, S| 257,220
oXtE Y MEt 42| 100,900
MBIEHESEX 500,000 *4CH 2,000
NHSEX 500,000 *8CH 4,000
- SESEX 1,000, 000& *2CH 2,000




A 2aAHA
M oY ¥ HEUSsE LHISEML AN /AL
CHol: BESIINES (AYSH|H) SR
RA B BAGN) - HRAY - B ofl &t ST =
- SEHA 1,500,000 *1CH 1,500
SEX 2,000,000 *1CH 2,000
=P\, 2,000,000 #7CH 14,000
- AEARIE 2,000,000 *1CH 2,000
- SEAYR 3,000,000 *11CH 33,000
- HE AR 3,500,000 *10CH 35,000
- Egig 500,000 =6CH 3,000
- NEAI| 1,000,000 *1CH 1,000
DREE(HLD]) 400,000 = 1CH 400
-FHAEAI(FFRLE)
1,000,000 *1CH 1,000
oXEY & M8 FFRUI 156,320
ENESEES=N
1,900 »4CH2,0002| E 15,200
HASEX 2,0002 +8LH*1,0002| E 16,000
ES=EIN; 2,000 %2CH+1,5002| & 6,000
SEHA 2,000& %1CH+1,5002| & 3,000
St=Xt 2,000 »1CH+2,0002| & 4,000
=P, 2,000 »7CH+3,0002I & 42,000
- ASEEIR 2,000 +1CH+2,0002/ & 4,000
- SEAYR
2,000 *11CH*2,0002I & 44,000
CHEE A EERY
2,0002 *10CH=*1,0002I & 20,000
HIEA 1,90024*1CH*50021 950
DREE(HLII)
1,900+ 1CH*3002 | & 570
HAELI(+ELE)
2,000 *1CH*3002I & 600
oAty 2d8IIE EX
330,000 »36CH 11,880
ORI FIILA L ZL2A
55,0003 +50CH*23 5,500
OS=2git J2EH 2 s8It 7,687
o dZEZ 4,212
ALHIIH 24 FHE, B4
888,800 *3CH 2,667
SYAICI2IXH(242E)
1,544,400 «10H 1,545
ods8It 3,475
TEIH2LH2Y, 2E)
794, 2003 «3CH 2,383
A 2StSEIH B )
1,091,200 1CH 1,092
OCuERY FE= 2,000,000& 2,000
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SN 2aLYA
M oY ¥ FEUSsE LHISEML AN /AL
CHel: AUOIMES HEH(AUSERIH) CEREED
SA - HE - SRI(EH) - NRAY - BES of &t T HIDE2
o220l 11,225,000 11,225
203 HR=8| 7,000 7,000
03 A=A H R =8| 7,000 7,000
OA IR 3,000,000 3,000
Ol otaP L= 2,000,000 2,000
ONHiHEd L= 2,000,000& 2,000
206 M2 11,000 9,000 2,000
01 W2 11,000 9,000 2,000
OAYSHIAl AR2E 1,000,000 1,000
OA2TEEY L SHH AR2E
8,000,000 8,000
OL0le 2318 =2
2,000,000 2,000
301 LetEd= 12,474 12,474
11 HALAHIXE =S 12,474 12,474
O19AI 2 =&l 28 9,834
oAH|24 11,0002 x 122 »62! 8,184
o W=044 11,0002 150 1,650
O19AI 2R RN 29T 2,640
oAHIEY 11,0003 153« 12 1,980
0 W= 0{H] 11,0003 * 152 *43] 660
405 KHatF S| 3,000 400 2,600
01 It = SF SH| 3,000 400 2,600
O==2E Jtbilet 3,000,000 *1CH 3,000
oAl 43t 362,697 332,271 30,426
301 LEtE2 M= 362,697 332,271 30,426
05 2 EAHAIRBHI 362,697 332,271 30,426
Oxdsd 12, 1193 x320F + 123 x4 A| 2t 186,148
OusF=& 0| 10,0002 *3202 * 122 38,400
OXtHEe3 ()
1,037, 7002 x16E 22 33,207
Oul=s| 79,552
0JIS5(8,at) 220,000& *3202%1/3 23,467
0EE= 24,0002 *320Hx1/3 2,560
otH&dE= 650,000& +3& 1,950
o det= 125,0002 *3208*1/6 6,667
o 27| 30,0002 %320 1/3 3,200
o &tat 41,0002 3202 x1/3 4,374
0JISst 70,0002 x3202 +1/3 7,467
ollI=RE= 10,0002 *320& %1/3 1,067
02 60,0003 »320H 19,200
o LA 30,0003 x320H 9,600




SA 2MABA
HE: SO L HEHSSE YSHDDIMNUH/LY)
CHol: AYOINSE HE(AYSHI) (crol: @2
SN - FH - BAGENA) - NRMY - BES Ofl & ST HIRS
OLzAdi 283d|
1,000, 0002 * 13JH CH 4,960
OJlsgddls 233
10,0002 320 4,960
OsdigEs= 10,0003 320 960
ORIBAXZHI 2,350,000« 1H 128 2,350
O2zadUel & A
10,000& *320H 3,200
Oo=uAs 10,0002 320 3,200
O848l M2tUR 1,760
onAALIA 160,000 5% 800
O MBS OM AL LE 96,0002 10 960
O2sAYH MOIHWS 4,000
oJdl=u= 22,5003 320 *1/3 2,400
oNdEU=R 15,0003 320 *1/3 1,600
AYIREF LY 1,608,405 1,211,196 397,209
N 440,000
Al 1,168,405
201 LBH2Zd| 390,859 368,512 22,347
01 AtR2teltl 246,874 251,727 N4,853
Oget==EH| 9,320
odETHEUSHEA L2t
40,0003 =100 4,000
O MFNSEH LA (LSS 2)
370,000& x 123 4,440
0 SHAYUEH NSAAR
110,000 «2H*43] 880
O1l=Hl 161,460
o0& 43, 12024 #2128 *1/5 1,829
0EES2(EFSE) 10,0803 212 *1/3 713
0 ES2(ctHS) 9,780 *212H*1/3 692
o2 71,0002 %2122 *1/3 5,018
o= 4,500 +212H+1/2 arr
oMIEASE 40,0002 2124 *1/2 4,240
oEZFE 3,000&#212%*1/2 318
o 1198 X| 1,00024%212%«1/2 106
o UEHIE(BEE) 4,200& %212 *1/2 446
o HIEIOIE(2R=8)
3, 100&#212%*1/2 329
odlell(It=) 68,6003 x212%H*1/2 700
odfell(&=E) 4,400 +212H1/2 467
o0ISH(23Z2) 2,200& %212 *1/2 234
o &tat 41,0002 +212E*1/2 4,346
oJIsHE 6,5002x212Z*1/10 138




A 2AATA
B S0l L HEUSSS YSHSDEHLE/AE)
el AL SE HEH(AMSES ) (ol Me)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
OEH=IIF(EAR) 2,200 212H«1/2 234
0SESSE ¢ 30,0002 =212 *1/2 3,180
oSESS ot 33,0003 =212 +1/2 3,498
ootEs= &9 24,0008 =212 1/2 2,544
oot&#S= ool 30,0002 x212H«1/2 3,180
e A ES 39,0002 =212 *1/2 4,134
0=S22= ote 62,0008 x212Z1/2 6,572
oot2R= M= 34,0003 <212 1/2 3,604
ool=22= o2l 51,0002 #2128 +1/2 5,406
03JIS= &2 115, 0002 x212&*1/2 12,190
0SJIS% o2 100, 000& x212&*1/2 10,600
ooIS= &9 100, 000& x212&*1/2 10,600
oolIIS= o2l 90,0008 =212 1/2 9,540
oSEMH 154,0002 *212&*1/3 10,883
oEFEM 70,0002 212 1/3 4,947
o &et=s 330,000& +212E*1/3 23,320
oMIELF 154,900 x2128*1/3 10,947
0J|=3t 130, 000& x212&*1/2 13,780
o M==AHBEOISET, 2851)
4,400 %212 +1 933
o HEH0l 8,000 %2122 x1/2 848
o EE(EH1, 2R=1)
11,0002 +212H+1/5 467
OLI=SHI(Z A =2, 282015t
100,000 x 1123 2,200
OAge & A=Y 2,000,000 2,000
Ot HAEAMG AR=2F
2,000,000 *6H 2= 12,000
O=gl 59,894
oJlE2=2f SZ0A
B. 00016021 <2502+1/35 33,334
o ENEI=8s SEH|
8,0003 212 «3 & »24 10,176
odsRrEd SESAHI
8,000&*x212F x4 & x 14| 6,784
oMEE & UMY SESAHI
8,000 x50 122 x24] 9,600
02 3324l 143,985 116,785 27,200
Oaxgs2d BAtd 2 143,385
o LEE S+2H2HIE
350,000 +212% 74,200
oRxglidE SAdddls
550,000 x80& 44,000
oRXAslidE d8Y oLE S|
66,0002 x80 5,280




SM: 2AAYA
3 oY ¥ HEUSSH YHSSENLAN/AY)
CHol: ABIOIM S HE(AWSHS|H) (el &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
oFAA FLALAEY
52,3802 %382 103! 19,905
OAYA Fel S4AYANE
150,000& 4 600
202 o4l 48,106 48,106
01 2LHOHI 48,106 48,106
OZLH0iH] 38,485,000 38,485
o220l 9,621,000& 9,621
204 R =AY 639,240 638,040 1,200
03 S R3HI 639,240 638,040 1,200
Ogd=gsHI 170,0002 x211&8 122 430,440
Oxx=+=2=l 100,000& x174F « 128 208,800
206 =4l 8,800 7,980 820
01 =4l 8,800 7,980 820
OdflsE=s= 570,000 x2 2 #7 4 A 7,980
OHAIEHOIMAE 820,000 1CH 820
401 AlZHIZL S0 486,000 115,698 370,302
ES 440,000
Al 46,000
01 Al 486,000 115,698 370,302
OLYXte WS AIARI(24H)
400,000,000 400,000
e 400,000
Oalkiotygd EXI(SE) 40,000,000 40,000
e 40,000
O2L119tMEIE  CCTVEIE X
5,000,000& 5,000
O24842AM Y S &gl
30,000,000& 30,000
OgZsa2 & QE2L2H 4| £X 11,000
o2HE Hassat 4,000,000& 4,000
ollEx 28 s & Atlicl
5,000,000 5,000
o=2d AlE 22 2,000,000& 2,000
405 THAHE S| 35,400 32,860 2,540
01 AL ESF SHI 35,400 32,860 2,540
Ok= & uA 30,300
odd 1,500,000 *2CH 3,000
o MIEJI 1,500,000 *5CH 7,500
od| 700,000 ~9CH 6,300
0 HHED|(ARE) 3,000,000 *3CH 9,000
o ZHI2 20| 1,500,000& 1,500
OLED UHD TV 1,000,000 *3CH 3,000
Ot HIEs 7 5,100




SN 204N
3 oY ¥ HEUSSH YHSSENLAN/AY)
CHol: ABIOIE S5 HEH(ABSHS ) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
oNEESALI] 1,100,000 1,100
o ZEILE 4,000,000 *1CH 4,000
HAE2I L (2LAYA) 375,474 391,002 N15,528
JI2ZHI(ALEESH) 375,474 391,002 N 15,528
Jl2&H 375,474 391,002 N 15,528
201 2| 259,674 278,742 219,068
01 At2teltl 259,674 278,742 219,068
OJI2 A2/l 20,0003 x212H 122 50,880
Otl2+=E 7,680
ESSON 20,0002 x24F+ 128 5,760
o KX 10,0003 1652+ 123 1,920
O=2g=+d 57,720
og - =4H| 57,720
2 60,0002 x2EH*116 13,920
=% 60,0003 x2H 365! 43,800
OJl=ge Sl
8,000 *212F 22|« 12& 40,704
ogxz 60,264
0 =& 17,160,000 17,160
oMHHHEE RIZEXR LXHSAI)
600,000& »202] 12,000
o&=J| & it 35,0003 »420H = 12 17,640
o3JI8EI 34,0002 *33CH*12& 13,464
OF+% 78 &£ M& 6,784
0 EAF F¥ 50, 000& <212 x1/5 2,120
oETR NME 11,0003 »212E 23] 4,664
O=== 35,342
0 RE=HA 63,0002 7CH 441
o &It e 275,000& 128 3,300
os&JIetd 2 143,000« 12& 1,716
osHIIEIIBA 130,000& %12 130
03BAMEZE I HEEH
3,500,000 23] 7,000
0BIISEIIEI| FIIZA
40,0002 *55K 2,200
03I EJIBI &Ll
23,0002 +81H 1,863
o ¥l SEXEI| NE LA
230,000 *4H 920
0SEEAXTHIZ WE 11,070
SEHAFFED|
660,000 *7CH*12] 4,620
NASHD) 350,000943CH*13] 1,050
SALEE 350,000 *4CH*12] 1,400




SM: 2AAYA
2 HYE2IAHI(2A2M) (J1EHDIE
el JI23H(AYSESH) CERED
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
JHel S 2| 80,0003 x25CH*23] 4,000
o AESHEIAEH 2WH
3,150,000 3,150
0 MBIETHLI| SXSLE
11,0002« 12& 132
odHzAA SAS HII XL
19024 +1,5002| B * 122 3,420
OAZAHSFE HIFE=
300,000 300
202 Odd| 36,080 36,080
01 SLHOALI 36,080 36,080
OZ L0 23,452,000 23,452
o220l 12,628,000& 12,628
203 PR =8| 55,580 56,180 2600
01 )| 228 R=aH| 9,400 10,000 A600
OKN&E 4,000,000& 4,000
OFxUg & tddHE 5,400,000& 5,400
02 FJIMHRFAHI 7,360 7,360 0
OF Itz (2129) 7,360
o 1~100& 40,0002 100 4,000
o 101~212¢& 30,0003 %112 3,360
04 FNZ2EE 22| 38,820 38,820 0
OAZ#H I, B2, N4 (1521015
250,000 x30H 2=+ 123 9,000
OO0l e k(20210151
300,000 x 104 2% 123 3,600
OMHtHEn, A=, 2, &, 3HH252!10]
at) 350,000 *50H A+ 123 21,000
O24H192HH HIH (37)
435,000 1 A+ 128 5,220
204 XM= FH| 14,400 14,400
01 MMz Rt 14,400 14,400
ONZE 400,000 123 4,800
O, AU, HHHEHS
100,000 x8& * 12 9,600
405 Ab&HF SHI 9,740 5,600 4,140
01 A& =S FH =S| 9,740 5,600 4,140
= dFHS WA 8,140
oAIRSHA(2) 400,0002 = 10CH 4,000
O AR BTN 24 FHE)
230,000 = 18CH 4,140
Ot dddlE +& 1,600
022E My 700,000 1CH 700
o3lolE 2%t 150,000 +6LH 900




SN BFAUA
M S oY R BHE S LsHISEALE /AL
Chol: BIEHSDIBHEM (AYSHE|H) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
EFaEAN 3,198,458 2,715,100 483,358
ES 6,300
Al 3,192,158
2 oleg R Y UsSE Hat 2,908,792 2,416,241 492,551
e 6,300
Al 2,902,492
HEUSIIEEE (AUSLEA) 1,214,862 961,690 253,172
EN 6,300
Al 1,208,562
A2THEZ 403,710 292,194 111,516
ES 6,300
Al 397,410
202 044 15,810 14,694 1,116
01 2LHHHI 15,810 14,694 1,116
OZLH0AHI 9,486,000& 9,486
OZ2|0tl 6,324,000 6,324
206 =4l 241,930 241,195 735
01 =4l 241,930 241,195 735
OaxgsA 21,200
0 40mm 10,800,000 10,800
o 65mm 10,400,000 10,400
Oazter Nl 17,400
o=&As| 27,000 200K 5,400
0 HASIOFH| 150,000 +80H 12,000
Oaxgs 15,760
o RS IIAS2HE(40mm)
550,000 +8HK 4,400
o PEtS I A S 2 (65mm)
700,000 ~8HK 5,600
o <=5 2+ & (65mm) 720,000 87K 5,760
OZENA AR=F 7,800,000& 7,800
Osg=EaE 428 8,470
oftHe O 62,000 » 100K 6,200
o YXESEH 20,0002 = 100K 2,000
0 23T YaitA 1,800 *150H 270
OdEsaI| WAl 20,000,000 20,000
O&EEI==XEA 15,000,000& 15,000
OZgidl 4225 6,000,000 6,000
OIS HH A2Z
350,000 64 A+ 123 25,200
O=REEHl 425
350,000 x6IH 2=+ 123 25,200
o728l A2F
500,000 x6IH 2x* 123 36,000




SN BELULN
MM SITH ole L HE S ASHSSEMUE/AY)
CHel: EEMISIIBEN (ALESESH) (chol: &2l
A BB (B) - MIRAY - BAS Ofl bt T B RS2
(OLI=3=F N E N [=[E=9) 5,000
odL 300,000 %574 1,500
o 10L 350, 000& * 1004 3,500
OAtel - 2LIBEEE AQE
300,000& 123 3,600
OMEAREES 225
300,000& =123 3,600
OAtet - £LQIEITALE ADE
100,000 * 1170 2 11,700
OSELSEH SHAY ARE
20,000,000& 20,000
405 XHatFE S| 145,970 36,305 109,665
EN 6,300
Al 139,670
01 AL =2 FHSHI 145,970 36,305 109,665
OH &HEHI 6,300
odFH =Xl 900,000 *5CH 4,500
EN 4,500
o 2LIH 300,000 *5CH 1,500
EN 1,500
oA 300,000 *1CH 300
EN 300
OcltolEetel 4,400,000 *9H 39,600
OV ENEN = 1,970,000 & 204 3,940
OMIEA=NE 1,500,000 *10H 1,500
OBtXIEED| 1,900,000 14 1,900
(@I BT YNE=SN 3,630,000 14 3,630
O3HHEAF E=ZH| 4,400,000 4,400
OSEESTHIZLIY SIINMEAETAXID]
84,700,000 * 1K 84,700
AdtZaANE B2 183,660 118,270 65,390
401 Al HIZ 20| 183,660 118,270 65,390
01 A& H| 183,660 118,270 65,390
OdldASHN AX| 24,000
o Kl atAl A 3HA (65mm) 24,000,000& 24,000
Ol & A & X B 7,500,0002 *5I0H 2 37,500
OLgEAEE B4
8,000, 0002 *5097H 2= 3% 122,160
EAS=1PSgul R gal 627,492 551,226 76,266
201 L EH2A| 621,168 545,348 75,820
02 S22l 621,168 545,348 75,820
O=322 % MAl 208,500
oMIIR3 106,800
2AM 6,500,000 * 10 A+ 12 78,000




SH: SFAUA
B ST O U A (122 YSH(DDIALOE/AY)
CHel: EEMISIIBEN (ALESESH) (cho|: &2
= - L=
A BB (B) - MIRAY - BAS Ofl bt T B RS2
QM HIE 600,000 x4 A~ 123 28,800
o&t-ot=ER3 21,600
=AM 1,000,000& =10 A% 12 12,000
oM HIE 200,000 #4012~ * 123 9,600
oN3 ¥ SH2I 60,120
P& 3} 10,0002 *83CH» 12 10,680
SHEd3 60,0002 140+ 123 10,080
dE3H 25,0003 «6CH* 123 1,800
- M S EFAMSA|AE
80,0002 x6CH+ 12& 5,760
S22 E 0153 E2Y
50,0003 «5CH* 123 3,000
TrF2HRIAIAE
60,000 *40CH* 12 28,800
oRURF 500,000& 123 6,000
opHYE S4B
30,0003 =100 2+ 123 3,600
o EdH 2E3 110,000 *5CH*23] 1,100
0 At XAl 500,000& +5CH 2,500
0 24HEAIL e
190,000& 10 2% 123 2,280
o EA A=H| 4,500
- =M 300,000& %53 1,500
OHMMIE (2), KICH(2)
150,000 *4 I 2~ +53| 3,000
OF2U A=zS4th A
10,0003 #1000+ 12& 1,200
Oxz ¥ detEgaz 68,672
o XH2F(340H) 65,000,000& 65,000
0 NFEE(H2T]) 1,836,000 *2CH 3,672
OH = | 49,300
0=A 4,000,002 6% 24,000
0 PHEMIH 950,000 *4 I 2~ +6F 22,800
o2g2d sXZeltl 500,000 57 A 2,500
OAEEHIR XU 79,105
018 FAZ2(2M 2 PH) 20,025
10015 HAH2MHA)
4,500 +850m" 3,825
104 =1 FAHBIHA)
6,000&*2,700m’ 16,200
0SS EESTHIZHIA "7X2el
8,000,000& 8,000
o T SEHl KRAl2a
1,000,000& = 12& 12,000




FA SFAEAN
B ST O U A (122 YSH(DDIALOE/AY)
CHol: BEUSIIUEM (ARSI ) CEERE
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
oelid agdcld 7l
3,000, 00024+20H A 6,000
oMol ALIOIEAILE B4
120,0003 * 11700 2 14,040
o SSHCINAE RIE+
250,000 =2CH 500
0 ZESCAILEHIRXNES
6,500,000& 6,500
oA 2E & FAlZc
1,600,000 *432] 6,400
o dLEI| NIH 120,000 +47CH 5,640
OXtg - &=t 200,920
oXEY & 8 M7 A 67,800
A(B)EsEX 500,000 *1CH 500
HEsEA 500,000 ~8CH 4,000
SESEX 1,000,000 «4CH 4,000
StE X 2,000,000 *1CH 2,000
=P 2,000,000 *5CH 10,000
- AEAI} 2,000,000 *2CH 4,000
- SR 3,000,000 «8LCH 24,000
- HE ARt 3,500,000 *5CH 17,500
- Edld 500,000 =2CH 1,000
- NREE(M2DI) 400,0002 =2CH 800
oAt & M8 RFA| 124,540
- (B)gsER
1,900 x3CH+2,0002| E4 11,400
- HESESR 2,000 *8CH+1,0002| & 16,000
- SESER 2,0002 *4CH+1,5002| & 12,000
at=xt 2,000 *1CH*2,0002| & 4,000
- et 2,000& %5CH+3,0002 | E 30,000
EEA=EE PN 2,000 *2CH+2,0002| & 8,000
- SEASL 2,000 «8CH+2,0002| & 32,000
- HE AR 2,0002 *5CH+1,0002| & 10,000
- DREE(HLDI)
1,900& *2CH*3002 & 1,140
o AYREY 2HI|ISEX
330,000& *26H 8,580
OXte FIIBAL & LA
55,0003 x34CH*23] 3,740
OS+=42xtg §28d & 84580t 8,731
o FLEAH(4H) 4,251
SEIH(AE) 1,544, 40021« 1CH 1,545
VESEEIRH(AY)
1,071,500 *1CH 1,072
AHEIIHEAM) 888,800 ~1CH 889
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SN BFAUA
BE: S Y U BT (1S YSHIBENLOIE/A)
Tl ASIOINE S HE(ANSES(T) (chol: &2l
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
oBMOILES S|
8,0003 x 1702 x2 2 24| 5,440
202 044 24,242 22,531 1,711
01 =UWKHI 24,242 22,531 1,71
Ozt 16,969,000 16,969
OZ2|0dl 7,273,000 7,273
203 PR FTH| 7,000 7,000
03 AIF=T AR =LY 7,000 7,000
OAgdlgges=d 3,000,000& 3,000
Oougetdg e 2,000,000& 2,000
ontisg=xy 2,000,000& 2,000
206 =4l 12,000 57,645 A\45,645
01 =4l 12,000 57,645 A\45,645
OLUSEIAN 2RSS 1,000,000 1,000
O2g7L2d o SHHE A==
5,000,000& 5,000
O=0l= a3hlg |XAl2el
1,000,000& 1,000
OaSMILERLRSE(HNSK S)
500,000 42| 2,000
OALNNT AQRES 3,000,000& 3,000
301 Zet2d= 2,816 2,288 528
11 HAIAHIXZ S 2,816 2,288 528
O1GAI2IMS AR 28 2,816
oAHl2d 11,0002 162 * 12 2,112
o W=F0H 11,0003 %162 *43] 704
401 AlEHIZL SO 14,204 22,380 A8, 176
01 Al£HI 14,204 22,380 A8,176
OR0l= 2318 41
418,000 * 187 2 7,524
O=tt QTAIZE X
1,670,000 #4042 6,680
oAUl 43t 429,280 383,076 46,204
301 LEtE2 M= 429,280 383,076 46,204
05 2 EAHAIRBHI 429,280 383,076 46,204
Oxdsd 12, 1192 #3702 *122] x4 A| 2+ 215,234
Ou=s2a0 10,0002 3702 #1223 44,400
OXtAZe3(therd)
1,037, 7002 x 19 22| 39,433
Oul=s| 91,678
0JIS=(S, o) 220,000 *370H*1/3 27,134
0ESS 24,0002 *370H1/3 2,960
ol¥ad= 650,000 *3% 1,950
odsts 125,000 3702 *1/6 7,709




SH: SFAUA
S oY X HE S YsHSIEMIAE/AY)
Eelr AUNE HEH(AUSEFIN) (&2 &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
E) 30,0002 *370H1/3 3,700
o ttat 41,0002 %3702 %1/3 5,057
oJlsst 70,0002 3702 %1/3 8,634
oLISRXE 10,0002 3702 %1/3 1,234
022 60,000& x370H 22,200
0 AL 30,0003 +370 11,100
CE-ECIEEET
1,000,000+ 15JH CH 15,000
OJleZdUa 23|
10,0002 370 3,700
Oddi2g= 10,0003 »370 3,700
OBAIX =] 2,350,000&x 1812 2,350
O g8l & At
10,0002 x370H 3,700
o|EAYH SUAst 10,0002 370 3,700
SIEAEU HESFUF 1,760
0 W2t 160,000 +5& 800
0 HEOHM2IA} 96,0002 10 960
OolgA gt MOIHLS 4,625
oJlE2l= 22,5002 *370H1/3 2,775
oMEBUF 15,0002 *370&x1/3 1,850
agIFRI Ay 1,092,328 833,097 259,231
201 Zer=2d| 491,630 265,975 225,655
01 AlR 2218 381,712 181,752 199,960
O+ 2,400
02ABPEUSHEN 2t
40,0002 %602 2,400
O=g+y 5,320
OHTDSEY AMB(HEE YALS 2)
370,000 x 122 4,440
0S4AYEY DT MR
110,000 2 *43] 880
OLl=H| 129,471
od 43,1203+ 1702 1/5 1,467
0ESZ2(EFE) 10,0802 #1708 %1/3 572
0 2S2(ctHZ) 9,780 1702 1/3 565
022 71,0002 «170F+1/3 4,024
os5Hsd 4,500 170 «1/2 383
oUEAHNZSE 40,0002 %1702 %1/2 3,400
oNHEHE 3,000& 170 1/2 255
o 198K X 1,000& #1702 1/2 85
o HEtOIE(E=E) 4,2003 1708 «1/2 357
o HEIOIE (2258)
3, 1003170 «1/2 264




SN BFAUA
B ST O U A (122 YSH(SDIALOE/AY)
el AL 23 RMEH(AMSHS ) (29l &
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
oslalll(It=) 6,600 * 170 «1/2 561
odlel(&x) 4,400 *1702%1/2 374
00ISH(&32) 2,2003 170 +1/2 187
o &3t 41,0003 1702 %1/2 3,485
oJtsE¥ 6,500 %1702 %1/10 m
oEH=INIE(EAR) 2,2003 170 «1/2 187
oSESSE ¢9 30,0002+ 170 *1/2 2,550
0SESS ot 33,0008 #1708 1/2 2,805
ooteEss &2 24,0002 170 1/2 2,040
0oIE#S= oo 30,0002 *170H«1/2 2,550
0S2R= M= 39,0002 «170H«1/2 3,315
0S=2F= o2 62,0008 «170Z1/2 5,270
oolZ28= M= 34,0008 x17021/2 2,890
ool=22= ool 51,0002 *170H«1/2 4,335
0SJIS=E &2 115, 0002 x 170 *1/2 9,775
0SJIs= ot 100, 0002+ 170 *1/2 8,500
oobIs= &9 100, 000& x170&*1/2 8,500
0oIS= ot 90,0008 *17021/2 7,650
oSEMH 154,0002 *170&*1/3 8,727
oEFEM 70,0002 1702 +1/3 3,967
odsts 330, 0002 #1708 *1/3 18,700
oNIEASF 154, 900 x170&*1/3 8,778
0J|S3t 130, 0002 * 170 *1/2 11,050
o Mt==HBEOIS=ET, 28=1)
4,400 170 +1 748
0 YIELO| 8,00021170241/2 680
oYH(BR, 22=1)
11,0002 #1702 1/5 374
OL=HI(SLAL, Z2I8l, B2A0I3})
100,000 x 1123 2,200
OAgo & A=Y 2,000,000& 2,000
Ot HAEMG AR=2F
2,000,000 *5H 2= 10,000
O=etl 45,563
oJlZ=2® SZ0A
8,000 *37 & x2502 1 /34! 24,667
o ENE=8s SEHI
B C00Ix T0R+3R 2 8,160
0ATREEY SATAY|
8,000&*x170F x4 & x 14| 5,440
OTHLFEE U AR SHDA|
8,000 x38EH 12 x24] 7,296
OSF22AM SAEA Stz 184,758
o EAl 13,000,000& «12& 156,000




SN BFAUA
S oY X HE S YsHSIEMIAE/AY)
ol AMOIE DS HEH(AYSHSIH) (el &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
o F=XHE 471,500« 123 5,658
o dite)| 1,925,000 123 23,100
02 3324l 109,918 84,223 25,695
OSSR EAH0rN 242 109,918
oYIHE SAALAT2
350,000 »170H 59,500
0 PETSUR S4ALATE
550,000 *56% 30,250
oRxFslidE d8Y oLE Sl
66,0002 *55% 3,630
0 R4 FUAATEH
52,3802 *31*102 16,238
0 XYM X2l SHAAATE
150,000 x2&H 300
202 044 33,728 31,347 2,381
01 =Wl 33,728 31,347 2,381
O2U 048l 26,982,000& 26,982
o220l 6,746,000 6,746
204 [ =HAH| 511,560 484,680 26,880
03 SR 511,560 484,680 26,880
OYs&=H| 170,000 x 1692 * 122 344,760
O7x+z=g=tl 100,000 1302 * 122 166,800
206 =4l 26,810 6,840 19,970
01 H=HI 26,810 6,840 19,970
Otls2== 570,000 x3H 64 A 10,260
O4egs WAEEEY
950,000 * 16K 15,200
O3t EALE Ot 150,000 *9H 1,350
401 AlEHIZL SO 15,000 22,700 AT,700
01 Al£H| 15,000 22,700 AT,700
OEAMTNAEHE ot&a 2tFHH
15,000,000& 15,000
405 AH&HE SH] 13,600 21,555 AT,955
01 AL ESF SHI 13,600 21,555 AT,955
OdlAdlE 7Y 9,600
o HE (XU, FA)
1,500,000 *2CH 3,000
oNEEARI] 1,100,000& 1,100
o AJIMIFDI 3,000,000 *1CH 3,000
o HENE(RXEMH) 1,400,000 1,400
o SYSHE(FZEN) 600, 00021« 1CH 600
OAUEXRE YX|IZA(FE)
500,000 *1CH 500
Ok=HI3 uH 4,000




SN BFAUA
S oY X HE S YsHSIEMIAE/AY)
ol AMOIE DS HEH(AYSHSIH) (el &)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
oddun 1,500,000& 1,500
0 Z0IE et 1,500,000 1,500
oTV 1,000,000& 1,000
HH2ILH(SFAUAM) 289,666 298,859 29,193
Jl2 B (AUSEEIH) 289,666 298,859 A9,193
Jl22&Hl 289,666 298,859 29,193
201 Zer2d| 203,430 211,069 AT,629
01 At2t2lbl 203,430 211,059 AT,629
OJlZAte 2] 20,0003 1702~ 122 40,800
OU2+=ZE 5,280
oA 20,0003 x112+ 128 2,640
o KX 10,0002 x225 * 12 2,640
O=28+¢ 57,720
0 L=AH] 57,720
RS 60,0002 x2H+116& 13,920
=% 60,0003 x2H 365! 43,800
OJl=ge Sl
8,000 x1702+23|x 12 32,640
Ogxz 38,112
0 =& 10,920,000& 10,920
OMUEE RIIXHA AXHZ4ADI)
600, 000& *202] 12,000
od=Jl € Hlt 35,0002 «16CH*12& 6,720
CE=PAE=ESP) 34,0002 +0CH~ 122 3,672
o ZHHI0I 4,800
-3mem( AR, FA, &%)
4,800,000 4,800
OFFF 7e & AE 5,440
0 E7F F¥ 50,0002 %1702 +1/53] 1,700
0 EBF NE& 11,0002 %170 #2323 3,740
O=== 23,138
o RE=HA 63,0002 * 10CH 630
o&J|etd ke 3,300
SR (HA) 275,000 x 104 2+ 123 3,300
03BAEE IS (EA)
3,500,000& *22 7,000
0BJIZEIISIIEIIEA
40,0002 *707K 2,800
oBJIgEJIEJIEEXc
23,0002 *15H 345
o7l AZE &AEI| AHABA & HIII
55,0002 5H 275
o E+THISEXEIINEZLZA
230,0003 %124 2,760




SN BELUN
H: HY2HIH(SFA2LM)(OIEHDIIE
thel J2ddl(AgSEsI) CERED
SA - ZE - S(B) - HRAY - BaS Ol ko4 T B D=
0SHERXIEHIZE 4,240
=EtASED)|
660,000 *4CH*13] 2,640
- OIS 80,0002 = 10CH*23] 1,600
O ABSHIAL AR DE
1,655,390& 1,656
o MEINEHIYD| R+
11,0003 122 132
OAAHZHZSRE MELEE 300,000& 300
202 44l 25,296 23,510 1,786
01 2LHAHI 25,296 23,510 1,786
OZUobl 17,707,000& 17,707
O&204d| 7,589,000& 7,589
203 R =&d| 46,940 44,540 2,400
01 J|22FHRFA| 8,320 8,800 A480
OMZE 4,000,000 4,000
O7FEUE Y HMHIHE 4,320,000& 4,320
02 FRIHHRFZRIY| 6,100 5,740 360
O&F M2 (170H) 6,100
o 1~100¥ 40,0002 *100Z 4,000
o 101~170H 30,0003 70 2,100
04 EASIHRFEI 32,520 30,000 2,520
OAsA I olgordut ArS | A= (1521016t
) 250,000 #4012+ 123 12,000
OMTHSI, 2=, =AM (2021015t)
300,000& 3 2=+ 123 10,800
O™ A (3021018t) 400,000&* 1 A+ 128 4,800
OAH2(RH) 410,000& 11 2% 122 4,920
204 XS =HAH| 13,200 12,000 1,200
01 HMSHPHAH| 13,200 12,000 1,200
OME 400,000+ 122 4,800
O, PEHE, Ot MIE &
100,000 x7H* 12 8,400
405 XHAHF SHI 800 7,750 6,950
01 AL =2 EHSHI 800 7,750 A6,950
O & (XIZ AL 400,000 24 800
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HUE
Ol o8
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X0
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* HISAHY -
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- g

4,500

10,000
360
740

10,026

1,500
2,230
4,000
6,500
1,000
2,000
3,500
9,000
3,000
4,000
2,000
330
37,708
10,200
3,720
5,544
6,564
5,280
6,400
57,385
19,025
5,000
5,000
2,400
5,000
5,000

15,960

88,500

78,000

10,500

4,500
4,500

2

5

10,000,000&
30,0002« 122
740,000
10,026,000&
500,000& *3CH
2,230,000
,000,000&
1,000,000& *1CH
2,000,000 *1CH
3,500,000 *1CH
850,000& * 128
310,000 128
462,000& * 122
547,000& 128
440,000+ 123
1,600, 0003 *4.
19,025,000
5,000,000
5,000,000&
600,000 *4CH
5,000,000&
5,000,000
15,960,000
10,500,000
4,500,000&

tel

6,500,000& « 128

2,000& +1CH+1,5002I &

2,000& %1CH+2,0002| &

2,000& *1CH+=1,0002| &
55,0002 *3CH*2
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SERS
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S
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LS HAIA
4 Ab
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FED| Al
AL
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OAlEE RAE=
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2A:

33 4Y e
Chol: HNE NBDSHA I (ALSHE) (chol: &2l
N BHE - SA(EA) - MM - BAS ofl &ty T HIDE2
202 044 19,917 19,917
01 =LH0dHI 19,917 19,917
OZLH0AH] 8,426,500& 8,427
O&=2l0t| 11,489,300& 11,490
203 FR=4| 7,000 7,000
03 Al =X H R =] 7,000 7,000
OAYtMNSEHI =X 7,000,000& 7,000
206 H =4 83,000 83,000
01 =4l 83,000 83,000
OotdHE2 ME2g 228
75,000,000 75,000
O0IsHEMExtEg 28 423
8,000,000 8,000
401 Al HIZ S CHEI 162,200 162,200
01 Al2H| 162,200 162,200
Ot M2 =& Y=SA
110,000,000 110,000
OHIINSAE SHAIE €X
52,200,000& 52,200
405 Ab&HF SHI 7,470 7,470
01 A =S H =HI 6,370 6,370
OMaEHeH=Z 1,820
o HIX| =g A 660,000 1CH 660
OHIEANE 660,000 660
o EEANE 500,000 500
(OFSEE ] 2,550
o2LIH 2,250,000& 2,250
o Zeld 300,000 1CH 300
OMIEII 1,500,000 «1CH 1,500
Os1 500,000 *1CH 500
02 = A&l 1,100 1,100
Ot A2 =AY 11,0002 100 1,100
otMs Hgd 2R3 xd 83,493 83,493
201 L2 46,773 46,773
01 At22telHl 38,551 38,551
Oget=ZH| 4,440
oAANSEH AANZ(HELNRZ2)
370,000&* 122 4,440
Oul=H| 14,479
o3 43,1203 19 1/5 164
0ESZ2(EFS) 10,0802 192 x1/3 64
0 2S2(5tHB) 9,780 %192 1/3 62
o2 71,0002 19 1/3 450




FA SOOHENE 2
M AYUCHNBESIAIL DB R(SSEML AN /AL
el BEE MEDSSE TA(AUSH5H) (el mgl)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
os5Hsd 4,500 %198 +1/2 43
oHFH=SE 40,0002 %192 x1/2 380
oNHEHE 3,000& 19 *1/2 29
o 198K X 1,000& 192 1/2 10
o HEtOIE(E=E) 4,200 %198 +1/2 40
o HEIOIE(225E)
3, 100319 «1/2 30
o el (It=) 6,600& 19 1/2 63
ol (& =x) 4,400 %198 *1/2 42
o0ISE(22ZR) 2,2002+19%«1/2 21
o ttat 41,0002 19 «1/2 390
oJtsE%d 86,5002 *19Z+1/10 13
o= E(&AR) 2,2008 19 +1/2 21
0SEST 49 30,0003 192 x1/2 285
0SEST ot 33,0003 19 «1/2 314
oolEESS &2 24,0002 192 x1/2 228
oolE2S= ot2 30,0002 %192 x1/2 285
052F= M= 39,0003 192 x1/2 371
0S2FF ot 62,0002 %192 1/2 589
ool=2e=s A= 34,0002 19 «1/2 323
ool=2%5 ot2 51,0002 %192 x1/2 485
osJIs= &9 115,000& «19Z1/2 1,093
03J|=S5 ot 100,000 x192%1/2 950
oohIs=E &2 100,000 *19%1/2 950
oohIS= ote 90,0002 * 192 x1/2 855
oS8 154,000 +19Zx1/3 976
oEFEM 70,0003 192 %1/3 444
ogets 330,000 *19%1/3 2,090
0%F 154,900 %19 *1/3 982
o0JISst 130,000 19 x1/2 1,235
o A=HSEOISE1, 28=1)
4,400 x19E *1 84
o HEHO| 8,000& 19 «1/2 76
oHE (=1, 22=1)
11,0008 19 «1/5 42
OuI=HI(etLl, 220Ist)
100,000 5 »23] 1,000
OAagolg A2 1,000,000 1,000
O=gHl 17,632
oJlZ=® SZ0A
8,000&x19H+53]x 123 9,120
oMSEZHZF SEHI
8,000 x 19 *x28 2 24| 8,512
02 35244l 8,222 8,222
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Al £ 0l & A & Al A
20238 20la StuEANFESSE2AH &
S ABFe
M DSEHAXN(FELAENY/NALEAI)
chol: SDESX YN (S DEXNRSISESH) (cre): 2igl)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
A8 7,327,368 5,652,920 1,674,448
ME=3=EPAL 7,327,368 5,652,920 1,674,448
StEXNMLH X (S REXNRESELSIH) 7,327,368 5,652,920 1,674,448
FuURs 211,722 55,678 156,044
308 AHXISHHMS0IE 211,722 55,678 156,044
028123 211,722 55,678 156,044
ORDENLLYS I 402
211,722,000 211,722
Gk ])e] 50,000 50,000 0
801 OilHIH] 50,000 50,000
01 &Btoiigil 50,000 50,000
Ooullblbl 50,000,000& 50,000
LH = 01 ch 7,065,646 0 7,065,646
706 J|EHHS Hel 7,065,646 7,065,646
03 XE=s 7,065,646 7,065,646
OHDEXNRLYS N3
7,065,646,000& 7,065,646
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657,832
378,432
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657,832

107,200

HUE
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0l ot

195,700
4,498,100
195,700
951,632
657,832
21,600

636,232
21,600

636,232
10,000
475,632
378,432
18,752
12,000

1,147,332
657,832
485,632

4,693,800

Al
Al
Al
Al
Al

2,000
4,752
20,000
10,000
10,000
33,680
21,900
6,780
2,500
2,500
4,000

282,000

20,000
10,000
10,000
107,200
41,200
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oir
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2,000,000
10,000,000
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4,000,000
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SN AERES JEaER
B SMARNSTY H4E U N (MY - FZAIAUHUK/SALETSK)
el SMINMIsTY WY dHSUBNAFAAESESAH) EER:E)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
BN MRS, dot=kl=s S
700,000& 4=+ 12& 33,600
oRMEE U QEY NEE S
100,000 * 122 1,200
oREEsEE 2,0002*1002/ 122 2,400
oE2Eg ¥ NSXHAl 1,000,000 «4CH 4,000
OZA S832= £ AHEE S
200,000 * 122 2,400
OAIE2&H| || 40,000
o RelFHl & SRAAY KX2tH]
700,000 * 122 8,400
0 EAL AIRA S AMEZE FX2el|
11,600,000& 11,600
o SAIEHI S AR &8 FX2eld
20,000,000& 20,000
O&Extg FAl2cl] 17,000
oXteh ==cltl & AIXtdl
1,000,000& «12& 12,000
o X RF4 5,000,000& 5,000
OB NA=FEE SHOIXN RA2=4]
6,600,000& 6,600
202 o4l 32,200 32,200
= 11,600
Al 20,600
01 =LHOdHI 9,000 9,000
O=LHxHl 9,000
o ZLH 04 1,500,000 1,500
o220l 1,500,000 1,500
0ENMIE ¥ BMARRSEE H&X A
6,000,000 6,000
03 =220 23,200 23,200
OMAIEZIE) |7 &3 8t & E2& 29
23,200,000& 23,200
= 11,600
Al 11,600
203 BR=4| 10,000 10,000
03 AI=A AR F=LH| 10,000 10,000
OSUIHARTS dexa
8.,000,000& 8,000
OSMB MRS AIMEL JIES M
2,000,000& 2,000
303 Zaf= 10,000 10,000
01 Za= 10,000 10,000
ORgs=d dAK g
10,000,000& 10,000
308 AHXIHHMS0IH 120,000 120,000




SN AERES JEaER
o SARMNGSRS Matag U N (AY - ZAIAWHUT/PALSXSX)
el SMINMIsTY WY dHSUBNAFAAESESAH) CEREED
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
1 SI 2S00 UHetE oSS AL 120,000 120,000
OB MR HMMEHZ LA (S HA
) 120,000,000 120,000
SAIMARTS RA 22 2s(SCIHMAsTSE 489,500 489,500
SE3AH)
[ 174,100
Al 315,400
StHEHAR2Y 82 g2 199,500 199,500
= 29,100
Al 170,400
201 Zer2d| 190,000 190,000
s 29,100
Al 160,900
01 At2t2lbl 190,000 190,000
Oget+=EZHI 40,000
o ENEHY S22 HMA
20,000,00024 20,000
oB4C, L, HBW S BE =2
10,000,000 10,000
0ENRX EES MH 10,000,000& 10,000
O=ENNRY sS82 S
100,000,000 100,000
[ 29,100
Al 70,900
OFANRTAY E22A &)
50,000,000 50,000
202 044 6,000 6,000
01 2LHOHI 6,000 6,000
OZUob] 4,000,000& 4,000
Ozt 2,000,000 2,000
203 BR=4| 3,500 3,500
03 AIF=A AR F=LH| 3,500 3,500
Os=2gs gy 3,500,000 3,500
HAEH 018 ZHA=7H 22 110,000 110,000
= 55,000
Al 55,000
201 Zer2d| 110,000 110,000
= 55,000
Al 55,000
01 At 22l 110,000 110,000
OZ AR F2AMY & EN&E § F
QHE B! 22 100,000
ooH2AEX & 0ICIN 50,000,000 50,000
= 25,000




SN AERES JEaER
By SMARNSTY H4e U N (MY - ZAI LUK/ SALETSK)
el SMINTFTRY |1 88 2S(SUIMNASRAESESA) EER:E)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
Al 25,000
0 ZHMX & 22X 35,000,000 35,000
[ 17,500
Al 17,500
oZ2tXl ¥ ZEAM 15,000,000 15,000
= 7,500
Al 7,500
O=cl 28% 82 10,000,000 10,000
[ 5,000
Al 5,000
StHEHARASE E™#E Ol0IK 25 180,000 0 180,000
= 90,000
Al 90,000
201 Zer2d| 180,000 0 180,000
= 90,000
Al 90,000
01 At2t2lbl 180,000 0 180,000
OUAT, MAIS L 95| S B2 22 &
Al 20,000,000 20,000
[ 10,000
Al 10,000
OF=RAIEE 88 2-C 001X 85 160,000
oIdBY S 50,000,000 50,000
s 25,000
Al 25,000
oSNEY 50,000,000 50,000
[ 25,000
Al 25,000
oKTXZ AL S 60,000,000 60,000
= 30,000
Al 30,000
dy2H3l 3,546,468 0 3,546,468
lEIH(SME MUK AHESEA) 3,426,100 0 3,426,100
el =gyl 3,426,100 0 3,426,100
101 28] 3,307,360 0 3,307,360
012+ 2,892,246 0 2,892,246
oJlzs 2,177,328
o ¢S 961,122
3= 103,218,000 *1H 103,218
= 94,424,000 »2H 188,848
= 83,632,000 +8< 669,056
o 2 X(23H) 1,216,206
6= 4,213,900 108 * 122 505,668




SN ANERES JEaER
& HH2SZHI(OIE/IIE)
CHol: ol 2ot (SRR N H =SS H) (c19): M2l)
SA B BRAEH) - HRAY - BAS ofl &ty T HIDE2
= 3,571,000& x16E 12 685,632
= 2,075,500« 1H« 123 24,906
og2+¢ 1,216,206,000& / 122 x50%+23] 101,351
Od2=8 Itut= 28,320
025 0l&f 130,000 7= 123 10,920
020 0|4t~ 2564 Ogt
110,000 x3&* 122 3,960
015 Ol&t ~20& Ofg2t
80,0002 +7% 122 6.720
0104 014 ~154 Dt
60,0002 6 * 122 4,320
o054 04 ~104 Dl
50,0002 42 128 2,400
Oxn224g
12,3212« 13 *42A| 24+ 123 80,728
Oliesa+¢ 27,681
0628 4,303, 100& 4. 1%+7H 123 14,820
o7s 3,734, 1002 4. 1%+7 S » 123 12,861
OEse 38,400
o i< Xt 40,0002 x35EF «12& 16,800
0 JIEHIIS 20,0003 x20E « 12 4,800
o Jrt3(2AHA) 60,0002« 15 123 10,800
0 JHA3(3AHA) 100,000 x5 * 122 6,000
OF0ts2+¢ 1,000,000 x5 «12& 60,000
OS4+YLLL(AMNRTAHYL +1)
270,000 x30E « 12 126,360
OS+H2FE (U2
50,0002 x7& 122 4,200
OF A S A 140,000 <38+ 122 63,840
OHEFOHI
1,216,206,000& / 12 »60%+23] 121,621
OS2 &l
2,177,328,000& / 122 »86%+1/30+ 12 62,417
02 JIEt X 2= 415,114 415,114
oJlzs 356,183
oS=(&I1H) 356, 183
=2 120,134,000 1 120,134
= 94,424,000 18 94,424
= 77,932,000 x1H 77,932
= 63,693,000& 1 63,693
OJ&E=g 5,520
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